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Za konec tedna bo 
sončno in toplo,  manjše 
poslabšanje  pa lahko 
pričakujemo  v začetku 
tedna. 
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Opozicija o 
proračunu 
Dan pred zasedanjem zborov  občinske  skupščine  so 
povabili  predstavniki  opozicijskih  strank  (  SKD, 
NDS,SLS, SDSS ) na pogovor  vodstva  krajevnih 
skupnosti  in delegate  zbora  krajevnih  skupnosti.  Po-
vabili  so tudi  predstavnice  vrtcev. 

Predstavili so jim svoje amandaje na predlagan predlog velen-
jskega občinskega proračuna. Največ pripomb je imela skupina 
delegatov na oblikovanje sredstev za potrebe občinskih upravnih 
organov, ki so po njihovo previsoka. Previsoko se jim zdi tudi 
povišanje nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča, saj ga po 
njihovo podjetja ne bodo sposobna plačevati. 

Odločno preveč je po njihovo odmerjeno otroškemu varstvu. 
Postregli so z izračuni (izhajali so iz oktoberske ekonomske 
cene, ki sojim jo posredovali vrtci). Prav tako pa so menili, daje 
preveč sredstev namenjenih za potrebe socialnega skrbstva, saj 
so programi s tega področja prenešeni na republiko. 

Vse te in še nekatere druge postavke bi skupina delegatov ne-
koliko zmanjšala, pridobljena sredstva pa nameni krajevnim 
skupnostim in javni gospodarski porabi. 
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Poletje je pred durmi, dnevi so 
soparni, hkrati pa presenečajo po-
goste nevihte, ki spominjajo na 
(nekdanji) aprilski čas. Vseeno 
vode ni dovolj in spet so gasilci ti-
sti, na katere se prebivalci višjih 
krajev pogosto obračajo na 
pomoč. Vseeno gasilsci najdejo 
čas za različne prireditve s tek-
movanji, na katerih preizkušajo 
svojo usposobljenost in jo krepi-
jo. Poleg tega se pripravljajo še na 
njihovo največje letošnje 
srečanje - na 12.kongres sloven-
skih gasilcev, ki bo od prihodnje-
ga petka do nedelje v Slovenj 
Gradcu. Zadnji kongres GZS je 
bil pred petimi leti v Celju, tokrat-
ni bo torej prvi v samostojni Slo-
veniji, obenem pa bo za 
slovenske gasilce in gasilstvo 
prelomnega značaja. 
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N o r i c e 
Mali gospodinjski aparati 

Protestna prekinitev dela 
NAZARJE - V Malih gospodinjskih aparatih so v petek ob 

koncu delovnega časa prejeli plačo, ki jo sicer prejemajo redno 
vsak mesec in je usklajena s kolektivno pogodbo v panogi, v 
ponedeljek zjutraj pa so prav zaradi plače delavci spontano ustavili 
stroje in se zanje vrnili po malici. 

Razlog za spontani protest je bil novi obračun plač in novo 
vrednotenje dela na podlagi tarifnega  dela kolektivne pogodbe. 
Na podlagi ustrezne tabele so delavci pričakovali višje plače, 
dobili pa naj bi nižje. 

Če je šlo morda za napako pri obračunavanju, ali za kaj druge-
ga, je moralo vodstvo podjetja pojasniti v sredo (včeraj) do 12.ure. 
Šele na podlagi tega se bo sindikat podjetja odločil o morebitnih 
nadaljnjih postopkih, sicer pa drugih razlogov za protest delav-
cev v Malih gospodinjskih aparatih ni. 

•/P 

Zasedali bodo zbori velenjske 
občinske skupščine 

VELENJE - V torek, 22. junija, bodo delegati zborov velenjske 
občinske skupščine na zasedanju obravnavali osem točk dnevnega 
reda. Med drugim Predlog odloka o ureditvenem načrtu centralnih 
predelov mesta Velenje, Sklep o soglasju k Statutu Športno rekre-
acijskega zavoda Rdeča dvorana Velenje ter Predloge odlokov o 
ustanovitvi javnih zavodov Zdravstveni dom Velenje, Zobozdravst-
vo Velenje in Lekarna Velenje. 

Zasedanje bodo začeli ob 8. uri v sejni dvorani Skupščine občine 
Velenje. 
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Že 5. srečanje krvodajalcev 
RAVNE, ZAVODNJE - Krajevni organizaciji RK Ravne in 

Zavodnje bosta namreč organizirali srečanje krvodajalcev obeh KS. 
Lani so se srečali v Zavodnjah, letos se bodo na prostoru pred staro 
osnovno šolo v Ravnah pri Šoštanju. To bo že peto srečanje po vrsti. 
Udeležilo naj bi se ga od 100 do 120 človekoljubov obeh KS.Obtej 
priložnosti bo organizator pripravil krajši kulturni program ter vrsto 
športno - rekreativnih iger. 

Srečanje bo to soboto ob 16. uri. 
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Krediti so premalo 
CELJE - V Celju sicer podeljujejo kredite za priključke na plin, 

vendar mnogi pravijo, daje to premalo. Opozarjajo na drug prob-
lem, ki bolj zavira hitrejšo "plinifikacijo"  mesta na previsoko ceno 
prikljičkov. Ti ne prizadevajo le posameznikov, ampak tudi mnoga 
podjetja, ki se zato ne priključujejo na plin, čeprav gre plinovod mimo 
njih. Ob sorazmerno dragih priključkih pa nekateri opozarjajo še na 
nenamensko porabo denarja, ki seje zbral v te namene. 

S tako drugimi priključki bodo v Celju svedea težko uresničili 
vse naloge iz sanacijskega programa za celjsko ozračje, kjer pred-
videvajo zboljšanje prav z večjo uporabo plina. Na to gorivo naj bi 
do konca leta 1995 delovale prav vse kotlovnice, seveda pa naj bi 
imelo tudi čimveč Celjanov plinske priključke. 
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Voda že - a kakšna 
CELJE - Celje se z izjemo krajev, ki ležijo v višjih predelih, že 

nekaj let ne srečuje z večjimi težavami pri oskrbi občanov s pitno 
vodo, vendar so zaradi sedanjega dolgega sušnega obdobja vseeno 
zaskrbljeni. Vendar ne toliko zaradi bojazni, da bo vode zmanjkalo, 
bolj zaradi strahu, da bo tekla iz pip spet voda slabše kakovosti. 

V Celju namreč še niso sklenili projekta, da bi slabšo vodo iz 
vodnjakov iz Medloga speljali v vso industrijo, tista iz Vitanja, ki je 
kakovostnejša, pa naj bi bila namenjena le za gospodinjstva. Zaradi 
tega se bojijo, da bodo morali ob še večji suši poslati v cevi več z 
nitrati obogatene medloške vode. 
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Kakšna bo usoda depozitov 
CELJE - Vse bolj se bliža čas, do katerega morajo črnograditelji 

vložiti zahtevke za odlok izvršbe (rušenja) in plačati kar precejšenj 
(150 tisoč tolarjev) polog. To morajo urediti v 90 dneh od dneva 
uveljavitve zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o urejanju 
naselij in drugih posegov v prostor - to je do 9. junija. Vendar pa se 
veliko Črnograditeljev še vedno ne odločilo za tak ukrep, tudi zato, 
ker jim vse podrobnosti še vedno niso jasne. 

Eno od pogostih vprašanj je, kakšna bo usoda depozita. Na regi-
jskem posvetu v Celju, kjer so ob prisotnosti predstavnikov države 
in republiškega resornega ministrstva razpravljali o tej problematiki, 
so povedali, da se 25 odstotkov pologa nikomur ne vrne - porabili ga 
bodo za financiranje  izdelave prostorsko ureditvenih pogojev, kot 
plačilo za razvrednotenje zemljišč in njihovo protipravno prilastitev. 
V primerih legalizacije bodo preostanek depozita porabili kot 
predplačilo odmerjenega prispevka za stroške komunalnega urejan-
ja zemljišča. Morebitni višek pa bodo vrnili investitorjem. Ob tem so 
ponovno opozorili, da samo plačilo depozita še ne pomeni tudi 
avtomatične legalizacije črne gradnje; pomeni le, da za tak objekr 
velja moratorij (da ga ta čas ne bodo rušili) in da bodo začeli posto-
pek ugotavljanja možnosti za legalizacijo črne gradnje. 
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Letošnji proračun vendarle "pod streho" 
Delegati vseh treh zborov 

velenjske občinske skupščine so 
v torek nadaljevali 1. junija 
prekinjeno zasedanje. So bili 
tokrat uspešni ali ne? So, kajti 
po večkratnih obravnavah so 
končno sprejeli predlog odloka 
o proračunu velenjske občine za 
letos. Ob tem še predlog sanaci-
jskega programa na področju 
varstva zraka v Šaleški dolini, s 
katerim so - po besedah sekre-
tarja občinskega sekretariata za 
varstvo okolja Petra Rezmana 
- zaprli "blok zrak". Na vrsti bo 
namreč sedaj sanacija vode. 
Tudi predloge komisije- za 
volitve, imenovanja ter 
kadrovske zadeve so potrdili. To 
pomeni, daje večina prisotnih 
delegatov na tajnih volitvah iz-
volila Hermo Groznik za novo 
članico komisije za kadrovska 
vprašanja pri Skupščini občine 
Velenje. Njen proti kandidat je 
bil Branko Nimac. Oba pa sta 
bila kandidata za mesto, ki gaje 
v omenjeni komisiji "sprazni!" 
Srečko Meh (sedanji predsednik 
velenjske vlade). 
Po medzborovskem 
usklajevanju o 
proračunu 

Kar se je šušljalo pred 
začetkom seje zborov na seji 
sami ni dobilo popolne po-
trditve. Osnova za govorice naj 
bi bilo podanih precej amand-
majev skupine poslancev, pose-
ben pogovor teh dan prej v 
Starem Velenju in ugotovitve 
nekaterih, da v poslanskih 
klopeh ne sedijo vsi "pravi" de-
legati. Dogodilo se torej ni nič 
takega, poskus "desnega udara" 
kot so nekateri poimenovali 
namere sestanka v Starem 
Velenju, je ostal le poskus. 

Sprejemanje predloga 
letošnjega občinskega 
proračuna so poslanci začeli z 
obravnavo odločitev komisije 
za uskladitev amandmajev k 
omenjenemu predlogu. Ta je 
namreč prevetrila pet podanih 
amandmajev. Med njimi je 
enega predlagala v sprejem, za 
enega umik, druge paje zavr-
nila, seveda z obrazložitvami. 
Po razpravi delegatov sodeč, se 
je pri večini odločila prav. Raz-
prava se je namreč razvnela le 
pri amandmaju delegata v DPZ 
- ja Ivana Atelška. Predlagatelj 
je namreč delno vztrajal pri 
zahtevi, na proračun paje pristal 
pod pogojem, da ob renominaci-
ji proračuna namenijo denar za 

krajevne skupnosti, dograditev gim-
nazije in komunalno dejavnost. 
Prav tako mora IS bdeti nad strogo 
namensko porabo proračunskega 
denarja. Glede pokrivanja stroškov 
zaradi dovoza pitne vode v sušne 
predele KS so zadolžili velenjsko 
vlado, da zagotovi določeno višino 
denarja za te namene. Kajti, predvi-
denih milijonov tolarjev bo za to 
vsaj desetkrat premalo. Plačilo 
stroškov bo veljalo za nazaj, saj 
vodo v sušne predele vozijo gasilci 
že kar lep čas. 

Pri obravnavi predloga odloka 
proračuna samega so nato delegati 
prihajali za govorniški oder za to, da 
so obrazložili svoj glas za oziroma 
"vzdržan". Tako je Milica Kovač 
(DPZ) povedala, da bo ostala neo-
predeljena, ker niso uspela njihova 
prizadevanja pri opozarjanju na ne-
pravilno razdelitev denarja v 
proračunu. Menila je, daje namen-
jenega preveč denarja upravnim or-
ganom in otroškemu varstvu, 
mnogo premalo pa gospodarski in-
frastrukturi.  Tone De Costa (prav 
tako delegat DPZ - ja) paje očital IS 
aroganten odnos pri soočanju. Pred-
sednik velenjske vlade Srečko Meh 
je v odgovorih na nekatere očitke 
omenil sestanek v Starem Velenju, 
kjer naj bi Franjo Bartolac, Branko 
Nimac (podpisnika vabila zanj) in 
še nekateri drugi po svoje razlagali 
amandmaje. Franjo Bartolac je te 
njegove očitke zavrnil, saj naj bi na 
tem sestanku amandmaje le zago-
varjali. Prav nič na njen niso govo-
rili proti proračunu ali izvršnemu 
svetu. Pri sprejemanju proračuna ni 
bil proti nihče od delegatov. 10 pa 
je bilo takih, ki so se pri glasovanju 
vzdržali. 
Odlok o varstvu zraka v 
občini Velenje 

Na resnost zadeve je pri spreje-
manju predloga odloka opozoril 
sekretar občinskega sekretariata za 
varstvo okolja Peter Rezman, pri 
tem pa odgovoril tudi na vprašanja 
delegatov Staneta Lipnika in Mira-
na Gmajnerja. Da se ni razvnela 
širša razprava kot se je, je najbrž 
vpli vala njegova obljuba, da bo sek-
retariat oziroma velenjska vlada 
delegatom zborov v paketu pred-
stavila študije o izkoriščanju geot-
ermalne vode, o plinifikaciji 
severne veje in toplifikaciji 
Topolšice. Prav tako je Peter Rez-
man seznanil prisotne o prizadevan-
jih za ustanovitev občinskega 
ekološkega sklada. Ta naj bi poma-
gal pri uresničevanju sanacijskega 
programa s področja varstva okol-
ja. 
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Iz dela velenjske vlade 
Vodo dovažajo 

Konec tednaje bil sicer bolj svež, suša paje v našem okolju še naprej 
neizprosna. Ta problematika je postala že kar redna točka dnevnega 
reda velenjske vlade. 

Na seji, prejšnjo sredo, so se dogovorili, daje treba dodatno oskrbovati 
gospodinjstva z vodo, ki jo dovažajo s cisternami Paki, Ravnah, Skornem 
Florjanu, Šmartnem ob Paki, Šentilju, Škalah, Cirkovcah, Pesju, Lokovi-
ci, Topolšici, Gaberkah, Gorenju, Plešivcu, Belih vodah, Bevčah, Podkra-
ju, Kavčah in Zavodnjah. 

Občina prispeva iz sredstev za elementarne nesreče polovico stroškov 
prevoza vode. S takšnimi usmeritvami seje velenjska vlada strinjala, Srečko 
Meh paje ob tem dodal, daje treba izdelati normative porabe vode, ki jo 
dovažajo in socinancirajo. 

Velika škoda v kmetijstu 
Težave niso le z oskrbo z vodo, škoda je velikanska tudi v kmetijst-

vu in gozdarstvu. Četudi je še niso ocenili, je mogoče trditi, da bodo že 
na osnovi dosedanje suše, kmetijski pridelki vsaj tretino nižji. Travni-
ki so rjavi in skoraj zagotovo druge košnje ne bo. Že sedaj se je treba 
pripraviti, na morebitno izdatnejše deževje, je dejal v imenu komisije, 
ki spremlja posledice suše v občini Velenje, Marjan Jakob. Komisija 
predlaga nakup 600 ton dušičnih gnojil, ki bi jih kmetom sofinancirali 
v višini 30 odstotkov. 

V proračunu sredstva za elementar 
Letošnja suša je dovolj velik dokaz, daje treba v občinskem proračunu 

oblikovati tudi sredstva za odpravljanje posledic naravnih nesreč in to suša 
nedvomno je. Po predlogu komisije za oceno škodo naj bi v tej postavki 
združili odstotek celotnih proračunsih sredstev. 

Manj zaposlenih v sekretariatu za 
družbene dejavnosti 

Število zaposlenih v občinski upravi naj bi se zmanjšalo. Prvi so se te 
naloge lotili v sekretariatu za družbene dejavnosti, kjer je Peter Kovač že 
izdelal novo sistemizacijo, na osnovi katere bo delalo v tem sekretariatu 
40 odstotkov manj delavcev kot doslej. 

Težave s krajevnimi tablami 
Krajevne table, ki so obenem prometni znaki, ki določajo omejitev 

hitrosti na 50 kilometrov na uro in oznake krajevnih imen, pogosto razbur-
jajo naše občane. Prometni strokovnjaki jih namreč postavljajo v strnjenih 
naseljih, kar seveda pomeni, da niso na krajevnih mejah. Pripomb je toli-
ko, da so se člani velenjske vlade odločili, da uvrstijo to problematiko na 
dnevni red svoje seje. Kolikor se bo dalo, bodo skušali upoštevati geodets-
ki in prometni vidik. 

Kupili bodo pet stanovanj 
Časi, ko smo v občini Velenje letno zgradili tudi po petsto in več novih 

stanovanj, so minili. Na sekretariatu zajavne gospodarske zadeve so zbrali 
za letos sredstva za nakup petih stanovanj, ki jih bodo namenili za solidar-
nostne in kadrovske potrebe. 

Lokacija za plinovod v Škalah septembra 
V Škalah in Hrastovcu se že dolgo pripravljajo na plinifikacijo.  Želi si 

jo kar 220 od skupaj 239 gospodinjstev. Sfinancirati  pa bi bilo potrebno 
tudi priključke za 170 bodočih graditeljev v tem kraju. Najustrezneje bi 
seveda bilo, če bi se zato zagotovili krediti. 

Gradbeni odbor za izgradnjo plinifikacije  pa ima poleg finančnih  tudi 
druge težave, med drugim tudi s pridobivanjem dokumentacije. Zato so se 
prejšnji teden sestali s predstavniki velenjske vlade in se dogovorili, da 
bodo potrebni projekti izdelani do konca avgusta, septembra pa naj bi bilo 
izdano tudi že lokacijsko dovoljenje. 
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Pa smo na suhem Nekateri,  ki  se ukvarjajo  z nad-
naravnimi silami, ki  imajo bojda  do-
bre veze tudi  s tistimi zgoraj,  pri 
čemer  mislim tiste, ki  so veliko  višje 
kot  je naša oblast,  so večkrat  govo-
rili,  da  smo Slovenci  narod,  ki  nas 
še sam Bog radpoujčka  in smo sploh 
pri njem dobro  zapisani. Ko  zdajle 
gledam,  kako  venjajo poljščine,  kako 
je ponekod  le močno  žejna živina in 
kako  si že tudi  ljudje  morajo vse bolj 
gasiti  žejo s pivom in vinom, ker  vode 
primanjkuje,  se vse bolj sprašujem, 
s čim  vse smo se morali onemu zgo-
raj tako  zameriti,  da  nas zdaj  post-
avlja pred  tako  preizkušnjo. 

Razlogov,  da  težko  dihamo,  ni 
težko  najti; ti so čisto  naši človeški 
in imajo osnovo v naših razvadah, 
ki  terjajo tudi  veliko  električne  en-
ergije. Pravično  ni le to, da  nekat-
eri te blagodati  v velikih  količinah 

uživajo, drugim  pa zaradi  tega zasta-
ja sapa v grlu  in piučih. 

Tudi  razlogov,  da  moramo vse 
bolj posegati po uvoženih ribah, ker 
so naše iz potokov  in jezer, če  v njih 
še sploh lahko  preživijo,  neužitne, 
torej tudi  teh razlogov  ni treba iskati 
predaleč  naokoli.  Pri nas so. In  to ne 
le v industrijskih  gigantih,  ki  za last-
no preživetje  tudi  žrtvujejo  druga  živa 
bitja, ampak tudi  pri "navadnih" 
občanih;  tudi  ti se pogosto požvižgajo 
na to, kjer  naj izj>erejo škropilnico, 
kam zlijejo izrabljeno olje, kam 
speljujejo prekomerno  greznico. 

Saj so tudi  razlogi,  da  crkuje 
kakšna  panoga gospodarstva,  v veli-
ki  meri naši. Pa čeprav  delavci 
opozarjajoče  dvogujejo  roke  in zatr-
jujejo, da  njihovi ž.e ne, da  so od  onih 
vodilnih,  ki  niso znali prav voditi, 
usmerjati, kupovati  in prodajati.  Ki 

so le gledali  za kratkotrajnimi  učinki, 
ne pa za dolgoročnejšimi  rešitvami. 
Pri tem mnogi tudi  pozabljajo, da  so 
morda  delček  k vsemu temu, kar  jih 
je zdaj  doletelo,  pridejali  tudi  sami, 
ko so morali v bolniško,  da  so lahko 
pokosili  polja ali da  so si pozdravili 
ude  po prehudi  vikendski  rekreaciji; 
da  so bili veseli, če  se jim kdaj  ni bilo 
treba preveč  naprezati,  in niso terja-
li, da  hočejo  za pošteno plačilo  tudi 
pošteno delo.  Še na marsikaj  marsik-
daj  marsikdo  ni pomislil  - tudi  na to 
ne, da  bi prisluhnil  Terezi  Kesoviji, 
kije že pred  davnimi  leti  zapela: " Vse 
se vrača,  vse se plača!" 

In  zdaj  se nam vrača  z obrestmi. 
In  kot  da  vse to ni dovolj,  kot  da  je 
zdaj  še sam Bog dvignil  roke  od  nas. 
Kot  da  smo res tako  brezupen narod, 
da  se z nami ne kaže  ukvarjati. 

Saj: gotovo smo pozabili, kar  nas 

je učila  mati "Bog vse vidi,  Bog vse 
ve, greh se delati  ne sme!" ln pri nas 
po raznih skupščinah,  odbornikih, 
svetnih in drugih  dvoranah  ima kaj 
slišati.  In  ima kaj videti.  Mi,  ki  sum 
obsojeni na tako  vodstvo,  kot  ga 
imamo, na take  stranke,  kot  smo si 
jih ustvarili,  na take  politike,  ki  so 
nam bili všeč  - mi moramo tu živeti 
in trpeti,  tistemu pa, ki  r to ni pri-
moran, tistemi res ni treba vse to 

to, če  Ij, 
ijo: Če 

Bog, tega ne bi dopustil.  Slovenski 
narod  si tega ne zasluži! 

Ampak poglejte  ovenela polja. 
Poglejte  vse bolj prazne struge.  Saj 
Že  vsi občutite  sušo v resnično  vseh 
pogledih.  Še kakšne  prave sočne 
besede  nihče  na vrhu več  ne pre-
more! 

Kr 

prenašati.  Pa ni čudno,  če  ljudje  že 
čisto  obupano pravijo: Ce bi bil 



Občinska organizacija RK Velenje 
• • • • • • • • • • • ( • » • • • • • • • » • » s m s 

"Mogočnosti srca 
še ni nihče izmeril" 
V  dvorani  doma kulture  v Velenju  je pred tednom dni občinska  organizacija  Rdečega  križa 
Velenje  pripravila  proslavo  ob 40 - letnici  organiziranega  krvodajalstva  v Sloveniji.  Jubilej 
si zasluži  pozornost  ne toliko  zaradi  obletnice,  ampak zaradi  tistih,  ki se vedno  odzovejo 
klicu na pomoč. Takih  je v občini  Velenje  veliko,  na leto od 4400 do 4700. Z njimi  se 
občina Velenje  uvršča  v sam vrh  v Evropi,  izstopa  pa seveda  tudi  v Republiki  Sloveniji. 

V vrstah krvodajalcev so vsi: plemenitejše zdravilo, krvodajal- 400 vabil za prireditev pove veli-
odrudatjev (ti so najštevilčnejši), ci najbolj plemeniti ljudje. Zato ko. Zanemarljiv ni tudi podatek, 
delavcev Gorenja, drugih firm 
velenjskega gospodarstva, do gos-
podinj, kmetov in dijakov. 1800 
litrov najdragocenejše življenje 
tekočine darujejo za ohranitev, 
rešitev zdravja nekomu, ki ga ne 
poznajo. Ali poprečno v 20. letih 
36 tisoč litrov. 

To so v svojih pozdravnih go-
vorih večkrat poudarili vsi go-
vorniki: predsednik občinske 
člove- koljubne organizacije 
Stane Žula, predstavnik Zavoda za 
transfuzijo  krvi iz Ljubljane dr. 
Ljubiša Lukič, velenjski župan 
Pankrac Semečnik in predstavnik 
republiškega RK Jurij Gartner. 
Krvodajalci, občani so seveda tis-
ti, na katerih temelji človekoljub-
je, plemenito dejanje brez primere. 
Izredno dejanje, izreden čut do 
solidarnosti, ki ga v Šaleški dolini 
prenašamo na mlade, vzbuja opti-
mizem v skrbi za sočloveka tudi v 
spremenjenih razmerah. Ali kot je 
poudarila predsednica Območne 
organizacije ZSSS Velenje Mira 
Videčnik: "Mogočnosti srca še ni 
nihče izmeril, naj ostane tako 
tudi v novih časih." 

Krvodajalci so ljudje, ki daje-
jo za sočloveka največ kar lahko 
- del sebe. Tega ne zmore vsak, 
zato je njihovo delo več kot le zav-
idanja vredno. Kri je naj-

skromen, a iskren hvala za njiho-
vo človekoljubnost naj ne bo 
odveč. Po zaslugi dobrih organi-
zatoijev, marljivih aktivistov RK 
na terenu in v delovnih okoljih do-
sega občina Velenje v krvodajal-
stvu izredne rezultate. Zato najbrž 
ne preseneča toliko novica, daje 
občinska organizacija Rdečega 
križa Velenje predlagana za 
dobitnico najvišjega občinskega 
priznanja - Grb občine Velenje. 
Pred njo so v prihodnje novi izzi-
vi. Zmogla jih bo le, če ji bodo ob 
tem pomagali tudi drugi. 

Na četrtkovo prireditev je or-
ganizatorka povabila krvodajalce, 
ki so darovali kri več kot 25 - krat. 

daje v občini kar 700 takih, ki bi 
za darovano kri morali prijeti 
priznanja na tej prireditvi. Za nji-
hovo plemenito dejanje se jim 
bodo oddolžili na internih prosla-
vah v KS in firmah.  Tokrat pa so 
na oder doma kulture v Velenju 
povabili 8 krvodajalcev, ki so se 
vpisali med človekoljube več kot 
70 - krat (med njimi sta bila dva, 
ki sta darovala kri več kot 100 -
krat). Priznanja za trud pa so pre-
jeli še prizadevni aktivisti RK in 
nekatere firme  v velenjski občini. 
Kulturni program so ob tej 
priložnosti pripravili učenci OŠ 
Livada Velenje in Rudarski oktet. 

• tp 

Veselo leto 
turizma 

Za kroniste našega časa že 
dolgo tiktaka več kot obilo bo-
gata epoha in prav nič ni vide-
ti, da bi se lahko kaj kmalu 
obrnilo na suho. Dogodki udar-
jajo opazen pečat domala 
vsakemu dnevu, tednu in 
mesecu, kaj šele letu. In tako se 
v množici kozmičnih stresov 
dogaja, da človek kar ne ve, po 
kom ali čem bi lahko imenoval 
denimo Zemljo 92, da bi 
naslov pravično podelil. 

Ali pa letošnje leto naprim-
er. Zemlja naj se ubada s svo-
jimi zagatami, mi se bomo s 
svojimi. Krasno, da smo za le-
tos ta problem že rešili. Tri-
indevetdeseto smo razglasili za 
leto slovenskega turizma. Hv-
ala bogu še pravi čas, sicer bi 
ga zagotovo morali prekrstiti v 
leto afer.  Že na polovici, kaj pa 
šele bo... Toda kar smo rekli, 
smo rekli. In ker v tej deželi 
beseda nekaj velja (pa ne bom 
rkel kaj), bo pri tem ostalo. Sic-
er pa Hit, Vis, Casino in kar je 
še drugih letos posebej aktu-
alnih pojmov, tako močno 
spominjajo na turizem, da smo 

lahko v bistvu zadovoljni. 
Nemara se na koncu leta 

pokaže, da smo prav zaradi njih 
zares imeli leto turizma. 

Že res, da smo ga začeli brez 
ministra za turizem ali državnega 
sekretarja, kot se bivšima Pašu in 
Siršetu reče. Pa nič zato. Zdaj ga 
imamo, a skorajda sem prepričan, 
da pretežni del vesoljne Sloveni-
je ne ve, kdo je in zakaj je. Saj je 
krasno! Imamo torej novo svo-
jevrstno turistično atrakcijo. Kom-
aj čakam, da nam jo bodo začeli 
javno kazati. Vsaj za zaključek 
leta turizma bi mož lahko kakšno 
na glas rekel, da nas bo več vede-
lo, daje bilo. So se pa tej po-
membni celoletni akciji na čast 
zanimivo zganili ponekod drugod. 
V glavnih letoviških metropolah, 
kar je seveda najbolj prav. 

Vozniki znamenitih blejskih 
čolnov so na primer udarili štrajk. 
Čoln na suho, možakaiji za šank. 
Naj se ve, da jih nekdo, ki je najel 
del pristana in tam privezal nekaj 
svojih čolnov, ne more kar tako 
žejne prevažati z brega do cerk-
vice. Turisti, kolikor jih je, bodo 
pa že razumeli in uživali tudi, če 

so pametni. Blejskim čolnov na 
suhem ne vidiš vsak dan. Ali pa 
Portorožani. Te dni so v anke-
tah in na nekaterih javnih shod-
ih povedali, kako je živeti v 
turističnem središču. Moti jih 
gneča na plaži, v trgovinah, 
gostilnah, na cestah, moti jih 
ošabnost, neprijaznost in 
varčnost gostov, motijo jih ne-
ustrezno usposobljeni turistični 
delavci, moti jih nočni trušč, 
motijo jih visoke cene, sicer so 
pa s turizmom zadovoljni. Gos-
tom zato v znamenje iskrene 
dobrodošlice letos spet priprav-' 
ljajo odlok o prepovedi predva-
janja glasbe na terasah in 
podobnih odprtih prostorih v 
nočnih urah. Sicer pa, saj nam 
pripovedujejo z mnogih plaka-
tov, panojev in transparentov. 
Za pametne ljudi so počitnice v 
Kalabriji, mi ki to nismo, bomo 
ostali lepo v domači deželi in 
si, če se bo dobro obneslo, pri-
hodnje leto še enkrat umislili 
leto turizma. V čast obema tu-
rističnima avtobusoma, ki bos-
ta še prišla k nam. 

• Jože  Krajnc 

Gorenje turizem 

Novi turistični pristopi 
Turizem  je naša prihodnost.  Velika  priložnost  Slovenije.  To  so pravočasno 
začutili  v  Gorenju  in oblikovali  novo hčersko  firmo  Gorenje  Turizem.  Turistično 
agencijo,  ki pa je nekaj posebnega, tudi  zato,  ker  je vpeta  v poslovni  sistem 
Gorenje,  kar  pomeni, da jim je kakovost  poslovanja  imperativ,  produciranje 
novosti  pa nuja. 

Mirka  Žirovnlka  so še posebej nagradili  z dolgim 
ploskanjem za 174-krat  darovano  kri 

Poslovne vezi so stkali z vsemi 
najpomembnejšimi turističnimi 
ponudniki v Italiji, Avstriji in na 
Maržarskem. V Sloveniji pa so 
njihovi partnerji vsa naravna 
zdravilišča, slovenska obala in 
turistični kraji v notranjosti. Do-
pust želijo omogočiti vsem po 
sprejemljivih pogojih, njihov cilj 
paje tudi pritegniti v Slovenijo 
tujce. Krog poslovnih partneijev 
nenehno dopolnjujejo in vanj 
vključujejo ponudbo sindikalnih 
zmogljivosti podjetij. Ob tem bdi-
jo nad kvaliteto in iščejo ne-
posredni stik s ponudniki 
turističnih zmogljivosti. 

Kot je povedal na nedavni 
novinarski konferenci  direktor 
Gorenja Turizem Janez Pušnik, 
so majhno, fleksibilno  podjetje, 
katerega poslovanje je poceni, ker 
je informacijsko  in komunikacijs-
ko dobro podprto, temelji na sod-
obnih tržnih prijemih. Do konca 
leta bodo odprli po Sloveniji 20 
informacijskih  centrov, sicer pa 
koristijo poslovni sistem Gorenja 
z njegovimi bogato razvejanimi 
prodajnimi mrežami in poslovni-
mi vezmi. Vse to seveda zato, da 
so kupcu bližje in ceneje. Priprav-
ljeni pa so priti tudi na dom. Samo 
poklicati jih je treba, vse ostalo pa 

naredijo sami. 
Povejmo še to, da so uvedli še 

eno pomebno novost: varčevanje 
za dopust preko celega leta. 
Avans, ki ga dopustnik plača pred 
nastopom dopusta obrestujejo po 
velikem R, ostanek dolga pa po 
dopustu obračunajo kot kredit. Na 
ta način omogočajo, daje dopust 
dostopen vsakomur. 
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Obsikali smo Novo elektroniko 
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Po kolektivnem dopustu zaposlovanje 
Gorenjeva  Elektronika  je šla sredi  aprila  v stečaj.  Vzporedno  s podjetjem,  za katerega  teče zdaj  stečajni  postopek, se ustanavlja  Nova elektronika,  v kateri  naj bi 
delavci  dobili  redno zaposlitev  takoj,  ko bo za to podana dovolj  trdna  materialna  osnova.  Tako  pravi  Drago  Šulek, ki na starem  gradi  novo.  Zato  zdaj  bivši  delavci 
Gorenjeve  Elektronike  občasno pogodbeno delajo v Novi  elektroniki,  na Zavodu  za zaposlovanje  pa prejmajo  denarno nadomestilo,  ki jim po zakonu pripada. 

Morda bodo nekaj časa (denar-
no) celo na boljšem, kot bi bili, če 
bi se v Novi elektroniki zaposlili 
redno. A redna zaposlitev je le red-
na zaposlitev. 

Kdaj bo to možno, je zanimalo 
tudi nas, zato smo v ponedeljek 
obiskali direktoija Nove elektron-
ike, Draga Suleka. Najprej je 
spomnil na znana dejstva, daje bil 
stečaj podjetja Gorenja Elektroni-
ka neizogiben. "V časovni odd-
aljenosti pa so se že kazali obrisi 
novih poslov, ki smo jih začeli 

graditi še v stari Elektroniki. 
Odločili smo se sicer za vstop 
skozi "neprijetna" vrata v Evro-
po, ampak druge možnosti ni. Iz-
koristili smo trenutek in našli 
nekaj kupcev na cenovni osnovi, 
kakršnega imajo daljnovzhodni 
proizvajalci televizorjev. To, kar 
nam gre pri tem ta trenutek v 
prid je samo predvidena zaš-
čitna carina in razlika v trans-
portnih stroških." 

Posle so v Novi elektroniki 
povezali z novim izdelkom, v pol 

leta so razvili koncept televizorja, 
kije konstrukcijsko cenejši, pravi-
jo pa, da nič slabši. Že poleti naj bi 
stvari postavili tako daleč, da bi 
nove televizorje lahko začeli 
dobavljati kupcem, avgusta pa naj 
bi šlo že povsem zares. Nas pa je 
seveda najbolj zanimalo, kako bo 
z zaposlovanjem bivših delavcev 
Gorenjeve Elektronike v Novi ele-
ktroniki. "Računamo, da bomo 
začeli zaposlovati takoj po kole-
ktivnem dopustu Gorenja," nam 
je zatrdtf  Drago Šulek. Za določen 

časa ali za nedoločen čas paje še 
vprašanje. "Za nedoločen čas 
morajo biti izpolnjeni trajni 
pogoji. Ali je to mogoče z najeti-
mi osnovnimi sredstvi, bo 
odločitev, ki bo najtežja. Ver-
jamemo pa, da bo delo imelo 
bistveno več delavcev kot je bilo 
nazadnje zaposlenih v Elektro-
niki, saj nameravamo količino 
televizorjev resno povečati. 122 
tisoč izdelanih televizorjev letno 
(1990) je bilo doslej največ, Nova 
elektronika naj bi od julija 

proizvajala vsaj 250 tisoč", zago-
tavja Drago Šulek. 

Obenem paje povedal tudi tole: 
"Če se bodo ljudje zaposlili za 
določen čas, bodo še vedno v ne-
gotovosti, ker ne bo moč 
računati na sredstva, do katerih 
so tako ali drugače opravičeni iz 
sredstev ministerstva za delo. 
Trajna zaposlitev v novem pod-
jetju pa jim omogoči, da lahko 
nekaj denarja dobijo in tako ali 
drugače sredstva kapitalizirajo." 
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Odobrenih le 
3,5 milijonov 

Občina Velenje doslej iz 
sredstev, ki jih republika na-
menja iz svojega proračuna 
za razvoj manj razvitih 
območij, ni veliko dobila, pa 
čeprav je potreb veliko. 

Letos so na razpis prijavili 
pet večjih projektov in sicer 
vodovod v Plešivcu, lokalne 
ceste Bele vode - Šentvic 
Pleši vec - Graška gora, H lep 
- Visočni vrh v Belih vodah, 
Loke - Zgornji Pehner v Paki 
in Pirečnik - Župan v Skor-
nem. 

Te naložbe bi bile vredno 
okoli 700 milijonov tolarjev, 
republika paje odobrila le 3,5 
milijone. S tem v velenjski 
vladi nikakor niso zadovolj-
ni, zato se bodo, kot je pov-
edal sekretar sekretariata za 
javne gospodarske zadeve 
Tone Brodnik, pritožili. 

• mz 



Gorenje Toplotne črpalke 

Vedo, kako 
se streže stvarem 
Varčevanje  primerne  energije,  varovanje  okolja,  prihranek  pri  ogrevanju  so gesla, 
za katerimi  se "skriva"  uspešno velenjsko  podjetja  Gorenje  Toplotne  črpalke. 

Direktor firme  Franc Šacer 
pravi, da imajo - na srečo - dela 
čez glavo. Imajo ga za to, ker 
vedo, kako se streže stvarem ob 
pravem času in na pravem mestu. 
Trg namreč narekuje njihovo 
proizvodnjo, na izzive pa so tudi 
primerno pripravljeni. Vsaj doslej 
je bilo tako. Glede na načrte bo 
tako ostalo. 

Od enega modela toplotne 
črpalke v letu 1983, je danes v 
proizvodnem programu Gorenja 
Toplotnih črpalk ražvitih več kot 
70 modelov sistema voda - zrak, 
voda - voda. Sploh ponosni pa so 
na zadnji dosežek tovrstne teh-
nologije - kombinirane toplotne 
črpalke. Te so v svetu redkost, v 
Evropi novost. Njihova prednost 
koriščenja tako grelnih kot 
hladilnih moči je (po nekaterih ka-
zalcih) najučinkovitejši energets-
ki stroj, ki gaje naredil človek. 
"Bodočnost je v teh napravah, 
edina težava za zdaj pa ta, da 
ljudje še ne poznajo možnosti 
učinkovite uporabe obeh 
učinkov," poudarja Franc Šacer. 

Proizvodni program firme 

zaokrožujejo klimatske naprave 
za hlajenje prostorov ali hlajenje 
ledene vode do moči 200. kW po 
enoti. Izdelujejo jih iz najboljših 
evropskih komponent oziroma gre 
za zadnje tehnološke dosežke na 
tem področju. Zagotavljajih sode-

Franc  Šacer 
lovanje s priznanimi evropskimi 
izdelovalci teh. Na področju kli-
matizacije so že izdelali IOOkW 
hladilno napravo za ledeno vodo 
za bolnišnico Šempeter pri Novi 
Gorici. 

Obstanek v družbi najboljših 

firmi  omogoča pester in zelo širok 
program izdelkov za gospodinjst-
va, obrt in industrijo. Predvsem pa 
dejstvo, da prihajajo jutrišnjemu 
dnevu naproti z novostmi, pravza-
prav inovacijami. Sestavni del raz-
vojnega programa so. "Izkušnje 
v svetu so zgovorne. Preživijo le 
tisti, ki se ukvarjajo z novimi 
stvarmi. Mi se tega zavedamo 
in za zdaj se krizi kar uspešno 
upiramo." Tako so med drugim 
lani trgu ponudili sušilno napravo 
za les, letos sušilno napravo za 
seno. "Smo kolektiv, ki deluje v 
relativno težkih razmerah in ob 
precejšnji konkurenci. Za 
preživetje moramo storiti mar-
sikaj." Ni jim tuje, da zanj ni 
dovolj le proizvodnja, ampak ce-
lovita ponudba - poleg prodaje še 
usluga. Tudi v to kislo jabolko so 
že ugriznili. 

Inovativnost, želja po 
uspešnosti in izpolnjevanje zahtev 
trga - razlogi, zaradi katerih lahko 
skupaj s približno 30 zaposlenimi 
Gorenja Toplotne črpalke zremo v 
jutrišnji dan. 
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KZ Šaleška dolina in Mesarstvo Sušeč 

Era Vino Šmartno 
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Kakovost - naš izziv 
Na znamenitem londonskem 

vinskem sejmu (v drugi polovici 
letošnjega maja) seje s 23 vini iz 
petih vinorodnih okolišev, ki pred-
stavljajo več kot polovico celotne 
slovenske pridelave vin (Vinska 
klet Ormož, Radgonske Gorice, 
Goriška Brda, Vina Kras in lastna 
ponudba) predstavilo tudi Erino 
podjetje Vino iz Šmartnega ob 
Paki. Njegovo sodelovanje na se-
jmu ni bilo neopazno. Celo 
nasprotno. Prvi vtisi predstavitve 
na angleškem trgu so zelo dobri, 
saj so bila mnoga slovenska vina 
tamkajšnjim poznavalcem zelo 
všeč. Kot vse kaže, bo največja 
težava pri sklepanju poslov previ-
soka lastna cena. 

Vladimir Čretnik, direktor 
Ere Vino Šmartno pravi, da bodo 
s trdim in strokovnim delom 
poskušali za visoko kakovost slov-
enskih vin iztržiti tudi na 
angleškem trgu primerno ceno. 
Sicer paje, po mnenju sogovorni-
ka, vinski letnik 1992 izredno kak-
ovosten. Ni se samo približal 
letniku 83, ampak ga je v 
določenih okoljih celo presegel. 
Mogoče bo veljal celo za letnik 
stoletja. Čeprav veljata ugotovitev 
za širši slovenski vinarski prostor, 
tudi sorte iz šmarško - vir-
štanjskega vinorodnega okoliša 
glede kakovosti od tega ne 
odstopajo. Čeprav so bolj poznane 
po kislosti, ki daje vinu značaj pr-
ijetne svežine, imata letnik popol-
no harmonijo, kar se na nekaterih 
drugih "vinskih delih" Slovenije ni 

Vladimir  Cretnik 
dogodilo. "Ta kakovost je za nas 
izziv. Zato dejstvo, da smo v okvi-
ru prestrukturiranja Ere kot ce-
lote in s tem Vina samega, začrtali 
poti, kako preseči meje Slovenije 
in se vključiti v evropske gospodar-
ske ter tudi druge tokove." 

Da niso ostali le pri besedah, 
ampak konkretnih dejanjih dokazu-
jejo nekateri projekti ekskluzivnih 
zastopanj raznih blagovnih znamk za 
Slovenijo. Tako je Era Vino Šmart-
no že zastopnik kakovostnih avstri-
jskih sokov YO, pred nekaj dnevi so 
program grosistične dejavnosti 
dopolnili s prodajo in distribucijo lik-
erja Amoretto di Saronno Originale. 
V Italiji je glede prodaje na vodilnem, 
v svetu pa na četrtem mestu. Mimo-
grede poznajo ga v 120 državah sve-
ta. Naslednji projekt v razvoju in na 
skorajšnjem začetku uresničitve je 
ekskluzivno zastopstvo svetovno 
priznane francoske  mineralne vode 
perrier. Po besedah sogovornika se 
ta voda prodaja v bolj bogatih delih 

na vseh celinah. Ne bo dolgo, ko 
jo bomo našli tudi na našem trgu. 
Da ne omenjamo posebej prispele-
ga tovornjaka s priklopnikom, ki 
je med našim obiskom na Vinu 
pripeljal kartone steklenic original-
nega škotskega viskija firme  Burn 
Stevvard in Elansman. "Lahko 
govorimo o optimizmu, saj nis-
mo spoznali le tujih partnerjev, 
ocenili, katerih pijač na sloven-
skem trgu primanjkuje. Bolj 
pomembno je to, da nam je us-
pelo tuje partnerje prepričati o 
naši stabilnosti, tradicionalni 
prisotnosti na slovenskem trgu, 
kakor tudi o naši strokovni us-
posobljenosti za nove načine 
trženja. Nenazadnje - vitalnost, 
svežina firme  in jasen pogled v 
prihodnost pri tem ni bilo ne-
pomembno. Pripravljenost tujih 
partnerjev za sodelovanje naj-
brž to potrjuje." 

Med novostmi v grosistični de-
javnosti, ki predstavlja levji delež 
prihodka Vina, naj omenimo še 
odprtje dveh specializiranih tr-
govin s pijačami v Litiji in Zagor-
ju. Načrtujejo še nekaj tovrstnih 
pridobitev. Uvrščajo jih med 
kratkoročne ukrepe za reševanje 
likvidnostnih težav. 

Grosistični dejavnosti v tem 
trenutku res namenjajo precejšnjo 
pozornost, čeprav ob tem ne 
zanemaijajo področja lastne proiz-
vodnje in negovanje vin z novimi 
blagovnimi znamkami. To pa so 
dolgoročni projekti. 

• tp 
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Lastna predelovalnica mesa 
Naložb v današnjih časih res 

ni veliko. Zato so pridobitve, 
takšne in drugačne, toliko več 
vredne. 

Mednje od minule sobote dalje 
lahko z gotovostjo uvrščamo tudi 
predelovalnico mesa zasebnika 
mesaijaTineta Sušca in Kmetijske 
zadruge Šaleška dolina. Po bese-
dah velenjskega župana Pankraca 
Semečnika, kije prerezal otvoritv-

eni trak, je predelovalnica dokaz 
slovenske iznajdljivosti, vztrajnosti 
in delovnosti.Razlogov za posebno 
zadovoljstvo ob tem še več. 

Za skupna sovlaganja sta se 
Mesarstvo Sušeč in kmetijci šalep-
ke doline odločili zaradi potreb, 
težave pri porizvodnji mesa so na-
rekovale njeno izgradnjo. 
Potrošniki pa bodo sedaj dokazali, 
ali 'je bila odločitev pravilna. 

Približno 240 tisoč nemških mark 
je veljala oprema predelovalnice s 
potrebnimi stroji vred, v njej pa 
bodo predelali na leto približno več 
kot 100 ton mesnih tržnih viškov 
kmetov velenjske občine. Pred-
vsem govejega in svinjskega mesa. 
Odvisno od potreb trga in z uvel-
javitvijo izdelkov na njem pa zmo-
gljivosti dosegajo od 10 do 25 ton 
na teden. 

Izdelke predelovalnice bodo za 
zdaj ponudili domačemu, velen-
jskemu trgu, prodor pa snujejo še 
na druga področja. Zlasti zanimiva 
je Primorska. Starovelenjska, 
telečja klobasa in suhomesnati 
goveji izdelki so posebnosti, s kat-
erimi nameravajo ponudboodo ob 
ustaljenih mesnih izdelkih ponud-
bo dopolnili oziroma popestrili. 
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Posebnosti Škalskega jezera 
Članek obravnava splošne značilnosti o gibanju 

vode v jezerih našega podnebnega pasu, s poudark-
om na posebnostih, ki so jih v zadnjih petih letih 
odkrili pri svojem raziskovalnem delu v Zavodu za 
ekološke raziskave ERICo Velenje: Rudi Ramšak, 
dipl. biol., spec. Alenka Rošer Drev, dipl. biol., 
prof.dr.  Marjan Rejic, strokovni svetovalec. 

V tem prvem članku bomo obravnavali prob-
lematiko Škalskega jezera, ter podali nujne 
ukrepe za izboljšanje sedanjega stanja. Vsa štiri 
jezera, Skalsko, Velenjsko, Turistično in 
Družmirsko, so v Šaleški dolini nastala zaradi 
rudarjenja in pravimo, da so ugrezninska. Škal-
sko jezero je začelo nastajati že v začetku tega 
stoletja, ostala jezera pa precej pozneje, v času 
intenzivne gospodarske rasti Velenja. 

Glavne geografske značilnosti 
Škalskega jezera 

Današnja površina Škalskega jezera je 16,6 ha, 
prostornina 980,000 m3, največja izmerjena globina 
pa 19 m. Dva površinska pritoka napajata jezero, 
Lepena in jamska voda. Pretoki Lepene čez leto ni-
hajo, v sušnih obdobjih se znižajo pod 10 l/sek, 
povprečni letni pretok znaša okoli 100 l/sek. Jams-
ka, triadna voda ne priteka v jezero enakomerno, 
ampak jo črpajo v presledkih večkrat na dan. Količina 
vode, ki po obeh pritokih priteče letno v jezero, je 
ocenjena na 5,5 miljonov kubičnih metrov, od tega 
je Lepene 3 milijone kubičnih metrov. Voda pritok-
ov se razliva po vodni plasti, kije debela le od 3 (po-
leti) do 12 m (pozimi). 

Strokovna ocena kakovosti 
Škalsko jezera je meromiktično. Meromiktičnost 

pomeni, daje vodikov sulfid  stalno prisoten v globin-
ski jezerski plasti. Vodikov sulfid  je močan strup, ki 
hitro ubija vodne prebivalce. Debelina plasti z vodik-
ovim sulfidom  je pogojena z letnim časom, vremen-
skimi razmerami in dejansko izmenjavo oziroma 
pretokom vode. Zaradi tega plina je onemogočeno 
bivanje večini vrst jezerskih prebivalcev, življensko 
odvisnih od kisika, raztopljenega v vodi. 

Ljudje za tako jezero pravijo, daje bolno, zato pa 
menijo, da je jezero zdravo, čisto, če v njegovi vodi 
ni nikdar prisoten vodikov sulfid.  V ostalih jezerih v 
Šaleški dolini vodikov sulfid  ni prisoten. 

Strokovni izraz za zdravo jezero je, daje oligotrof-
no ali zmerno evtrofno.  Oligotrofnost  pomeni ma-
jhno lastno proizvodnjo, manj rastlin in živali, manj 
ostankov, ki padejo na dno in je zato tudi manjša po-
raba kisika. Tako jezero je čisto in prozorno. 

Strokovni izraz, da je jezero zmerno evtrofno, 

pomeni, daje v jezeru dovolj hranil in s tem povez-
ano veliko lastno proizvodnjo. Rastlinskega plank-
tona in obrežnih podvodnih rastlinje dovolj, to paje 
pogoj za obstoj številnih živali. Posledica je več os-
tankov jezerskih prebivalcev, ki odmirajo in počasi 
padajo na dno. Pri nas večina jezer pripada zmerno 
evtrofnemu  tipu. 
• Toplotne razmere v jezerih so povezane z 
gibanjem vode in so v čistih in zmerno evtrofnih 
jezerih našega podnebnega pasu naslednje: 

Poleti je jezerska voda razdeljena v tri toplotne in 
s tem tudi gostotne plasti. Mikrotokovi in vetrovi 
nenehno mešajo površinsko plast, zato je njena tem-
peratura precej izenačena, odvisna je od dnevnega 
ogrevanja in nočnega ohlajanja vode. Gostota vode 
je prav tako izenačena in podobna gostoti vode čis-
tih vodotokov. Gibanje vode v površinski plasti zago-
tavlja, daje izmenjava snovi in energije hitra. Ta plast 
je lahko debela nekaj metrov. Površinski sledi sred-
nja, najtanjša plast, mikrotokovi so oslabljeni, tem-
peratura se znižuje, gostota vode pa zvišuje. 
Zmanjšana moč mikrotokov potegne za seboj manjšo 
izmenjavo snovi in energije. Mikrotokovi slabijo od 
začetnega dela plasti proti spodnjemu, zato je os-
labljena tudi izmenjava snovi in energije spovršinsko 
plastjo. Preostanek jezerske vode pripada globinski 
plasti, vse do dna. V njej so mikrotokovi šibki, tem-
peratura je nizka in se hitro približuje 4 stopinjam C, 
pod to temperaturo se ne ohladi. Globinska plast ima 
najgostejšo vodo v jezeru, šibki mikrotokovi so 
vzrok, daje izmenjava snovi in energije skromna ne 
samo v sami plasti, ampak tudi s srednjo plastjo. 

(Nadaljevanje  prihodnjič) 



Skupščinsko delo je (spet) zaživelo 

Je to pot do 
razpleta krize? 
Poslanci  zborov  mozirske  občinske  skupščine  so se prejšnji  teden krepko  lotili 
dela in ga po dolgem času 

Vsekakor je ob tem na mestu 
vprašanje, če so končno le stopili 
na pot, ki naj privede do razrešitve 
skupščinske krize, ki že (pre)dol-
go hromi njeno delo. Razpletu v 
prid gre dejstvo, da sta bila 
družbeno-politični zbor in zbor 
združenega dela na ločenih zase-
danjih sklepčna in sta celo opravi-
la delo, ki ga nekaj mesecev nazaj 
nista bila sposobna. 

Najprej je v sredo družbeno-
politični zbor končno uspel izvoli-
ti predsednika in podpredsednika, 
funkciji  torej, ki sta bili zaradi 
odstopov dolgo časa izpraznjeni. 
Za predsednika zbora so izvolili 
mag.Jožeta Mermala, sicer 
najstarejšega člana skupščine 
skupščine in prvega predsedu-
jočega ob njenem konstituiranju, za 

razmeroma  dobro opravili. 
podpredsednika pa Hermana Rem-
ica. Ob tem so poslanci tega zbora 
sprejeli resno pobudo, da ustrezne 
ustanove takoj opravijo revizijo 
poslovanja občinskega proračuna, 
izvenproračunske porabe, poslo-
vanja skladov in razdeljevanja na-
mensko dodeljenih sredstev. Prav 
tako so predlagali, da skupščina 
čim prej obravnava problematiko 
gospodaijenja, zboru združenega 
dela pa so položili na dušo, da ta-
koj pripravi analizo razlogov zaob-
strukcijo občinske skupščine z 
njegove strani. 

V četrtek je bil torej sklepčen 
tudi zbor združenega dela. Pos-
lanci so z zadovoljstvom sprejeli 
sklep družbeno-političnega zbora 
o reviziji delovanja izvršnega sve-
ta. Ob tem so posebej poudarili, da 

je to edini pravi način razreševanja 
krize, ne pa izključno vztrajanje na 
konstruktivni nezaupnici izvr-
šnemu svetu in njegovemu pred-
sedniku. Sprejeli so tudi poziv 
vsem gospodarskim dejavnikom v 
občini, da resno izdelajo razvojne 
programe, ki naj temeljijo na 
primerjalnih prednostih občine, 
zlasti na področjih malega gospo-
darstva in turizma, pri tem pa bi 
morali bolj izkoristiti sredstva za 
demografsko  ogrožena področja. 
Podprli so tudi prizadevanja naz-
arske lesne industrije, da se ven-
darle izkoplje iz hudih težav. 

Obetaven začetek razreševanja 
krize torej, kar je v petek potrdilo 
tudi skupno zasedanje vseh treh 
zborov. 
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Čas po referendumu Šmartno 
ob Dreti 
I s • * « > 

Da, čas po referendumu  je za 
krajevno skupnost Šmartno ob 
Dreti zelo pomemben; njeni pre-
bivalci so namreč edini med de-
vetimi krajevnimi skupnostmi v 
mozirski občini izglasovali kra-
jevni samoprispevek. Že takrat bi 
lahko dejali, da so bili edini zma-
govalci, saj se mnogi prebivalci v 
ostalih krajevnih skupnostih 
počutijo kot poraženci. Tako je 
drugod, v Šmartnem ob Dreti 
gredo naprej. Kako je torej s 
časom po referendumu? 

Predsednik sveta te krajevne 
skupnosti Ivan Purnat pravi, da so 
krajani večinoma zadovoljni ob us-
pehu. Prepričan je tudi, da bodo 
zadovoljni tudi tisti, ki se na refer-
endumu niso izrekli za napredek. 
"Res smo zadovoljni, čeprav ods-
totek za uvdebo samoprispevka ni 

preveč presegel potrebnih 50 ods-
totkov. Presegel pa jih je in mi del-
amo naprej. V korist samoprispevka 
je prevesil program, ki ga 
pospešeno uresničujemo naprej, ob 
njegovi uresničitvi pa bomo goto-
vo vsi zadovoljni. 

Za uspešno izvajanje nalog 
imamo zagotovljene osnovne pogo-
je, ki jih v drugih krajevnih skup-
nostih nimajo, imamo torej prednost 
pred njimi. Kolikor namreč vem, so 
mnogi prebivalci ostalih krajev po 
dolini razočarani, kaj šele vodstva 
krajevnih skupnosti, ki so se znašla 
pred skoraj nerešljivo nalogo. Sred-
stev ni niti za normalno, redno delo, 
večina drugih nalog ja zastala. Mi 
smo torej zadovoljni." 

Prednostna naloga v Šmartnem 
ob Dreti je nadaljevanje igradnje 
ceste iz Šmartnega do Lipe. Na njej 

pridno delajo in ob srečnem razple-
tu bo zgrajena do konca avgusta, ob 
vsej ostali nujnosti pa pomeni tudi 
povrnitev dolga krajanov Rovta, ki 
so doslej za krajevno skupnost ve-
liko prispevali in sami prišli šele 
sedaj na vrsto. Pred nedavnim so se 
zbrali še predstavniki vseh društev 
in organizacij in opredelili nadaljn-
ji prednostni vrstni red, oziroma 
prednostni plan porabe sredstev. 
Sem sodi širitev telefonskega 
omrežja, saj bodo v kratkem pri-
dobili 12 novih priključkov, prav 
tako či m prejšnja zagotovitev doku-
mentacije za nadaljevanje posod-
obitve mrliške vežice in obnovo 
gasilskega doma, pa seveda ostale 
manjše, a za kraj in krajevno skup-
nost prav tako nujne naloge. V 
Šmartnem ob Dreti gredo naprej. 

Mladi raziskovalci se predstavijo 
i i i i f « > » i i i t ( > > i a i « » > < ( ' > > ( 

Skupno za lepše okolje 
Učenci  - mladi  raziskovalci  - mozirske  občine so se letos še posebej izkazali. 

To je pokazala predstavitev nji-

Zasedanje zborov SO Mozirje 

"Čudežna" udeležba, 
župana še ni 

Petkovo  skupno zasedanje  zborov mozirske 
občinske  skupščine  se je pričeto  s pravim prese-
nečenjem  - z dvotretjinsko  udeležbo  v vseh treh 
zborih. Vsekakor  je to pravi začetek  razreševanje 
skupščinske  krize  in pričetek  njenega kolikor  toliko 
normalnega  dela,  kije za delo,  življenje  in razvoj 
občine  seveda  ključnega  pomena. Kaj  je prevladalo 
pri poslancih, da  so se izkazali  s takšno  udeležbo  je 
težko  reči.  Morda  tehtni ločeni  seji dveh  zborov med 
tednom,  morda  volitve župana, morda  tudi  spoznan-
je, da  tako  preprosto  ne gre več.  Kakorkoli  že, po-
slanci so opravili s polovico dnevnega  reda,  z 
zasedanjem  pa bodo  nadaljevali  že jutri, v petek. 

Veliko  besed  so poslanci v petek  namenili dnevne-
mu redu.  Najbolj  sporna je bila konstruktivna  neza-
upnica izvršnemu svetu, ki  je predsedstvo  SO ni 
uvrstilo  na dnevni  red,  čeprav  je šlo  za nadaljevanje 
seje. Zaplet  ni bistveno spremenil stvari, saj ni bilo 
protikandidata,  po burni razpravi pa so se poslanci 
odločili,  da  bodo  o nezaupnici ponovno razpravlja-
li šele  po tem, ko bodo  ustrezne institucije opravile 
revizijo proračunske  in izvenproračunske  porabe, 
revizijo vseh namensko dodeljenih  sredstev  po juni-

ju 1990 ter revizijo poslovanja Javnega  podjetja 
Komunala  in vseh, ki  so pridobili  koncesije.  * 

Skoraj  so tudi  izvolili  novega župana. Skoraj  zato, 
ker  sta bila oba kandidata  pri glasovanju močno  ena-
kovredna.  Franc  Miklavc  je dobil  27 glasov,  Ivan 
Glušič  25, za izvolitev  pa je potrebnih 32. Zupana 
bodo  ponovno volili  jutri (petek),  že na petkovem 
zasedanju  pa sta oba kandidata  za (neprofesional-
nega) župana tudi  predstavila  izhodišča  za svoje delo. 

Zanimivi  so bili tudi  napori, da  bi skupščino 
preoblikovali  v enodomno,  se pravi s tremi zbori in 
skupnim glasovanjem, ko bo odločala  večina  prisot-
nih poslancev ne glede  na (ne)sklepčnost  v posa-
meznih zborih. Zapletlo  se je celo tako,  da  so poklicali 
v Ljubljano in se pozanimali glede  (ne)zakonitosli 
takšne  skupščine  in o njenih pristojnostih.  Zvedeli  so, 
da  takšne  skupščine  v Sloveniji  v praksi  že delujejo. 
Osnutek  sklepa  so torej dali  v javno raz/>ravo,  pred-
log bodo  sprejemali jutri in glede  na razpoloženje 
lahko  pričakujemo,  da  bodo  sprejeli  spremembo 
statuta  in se poslej odločali  enodomno.  Jutri  (v  petek) 
bo torej za mozirsko  občinsko  skupščino  nov dan. 
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Godba na pihala občine Mozirje 

Mladi so, vse boljši 
in uspešni 

Pisne izdelke  so učenci  dopolnili  z ustnimi  razlagami,  s sliko 
In predmeti;  tudi  s kostmi  jamskega  medveda  izpod Olševe 

hovih nalog pred nedavnim v Galer-
iji mozirskega kulturnega doma. 
Nalog je bilo letos veliko, razisk-
ovalci pa so predstavili po dve z 
vsake ob štirih osemletk. Dokaz za 
"višek" je obsežen in pomemben 
projekt z naslovom "Šumijo 
gozdovi domači" mozirske osemlet-
ke z obema podružničnima šolama 
v Nazarjah in na Rečici, ki ga tokrat 
niso predstavili, prav vsi učenci pa 
so gozd proučili v vseh njegovih 
življensko pomembnih razsež-
nostih. 

Vrnimo se v Galerijo. Na pod-
lagi skupnega dogovora so učenci 
vseh štirih šol, ker pač dobro pozna-
jo šolske okoliše, natančno pre-
gledali vso dolino, na posebne karte 
zarisali vsa črna odlagališča, "našli" 
celo nekaj kršiteljev, vse to pa je še 
kako "uporabna naloga" za Javno 
podjetje Komunala. Sicer so mozir-
ski raziskovalci obdelali še "Goz-
darstvo nekoč in danes", 
gornjegrajski "Mline in žage na 
Dreti in njenih pritokih" ter "Žitne 
plevele", ljubenski "Lišaje- indika-
torje onesnaženosti zraka" in "Mer-
itve saj (računalniška obdelava 
podatkov)", naslova nalog lučkih 
raziskovalcev pa sta "Potočka zijal-
ka" in "Od zrna do kruha". 

V raziskovalnem delu je pod 
vodstvom osmih mentorjev sode-
lovalo 48 učencev, ki so prejeli 
praktične nagrade, šole pa uporabne, 
to so fotoaparati.  • jp 

Na kratko 
Nizke ali visoke 
cene? 

Cene komunalnim storitvam 
so se v mozirski občini letos 
povišale le enkrat in sicer 1 .febru-
aija za 5,8 odstotka. Kljub temu je 
glede cen veliko negodovanja, 
zato je Javno podjetje Komunala 
pripravilo natančen pregled cen 
komunalnih storitev in porabe 
sredstev. Zanimivo je, daje občina 

Mozirje pri odvozu in odlaganju 
komunalnih podatkov za gospod-
injstva za Kočevjem druga 
najcenejša med slovenskimi 
občinami, pri cenah vode za 
gospodinjstva za Laškim in Kam-
nikom tretja, malo slabše pa seje 
"odrezala" pri cenah odvajanja in 
čiščenja komunalnih odpadnih in 
padavinskih voda za gospodinjst-
va, kjer je cenejših 30 občin. Cene 
so seveda veljale na zadnji dan 
lanskega leta. 

Savinjski gaj in 
Savinja "po novem" 

V Mozirju sta v tem času jav-
no razgrnjena dva pomembna do-
kumenta. Gre za ureditvena načrta 
"Savinjski gaj" in "Savinja skozi 
Mozirje". Na podlagi sklepa 
občinskega izvršnega sveta bodo 
v Mozirju v naslednjih 30 dneh o 
obeh dokumentih razpravljali in 
celovito spregovorili o tej prob-
lematiki. 

Napore in delo učencev  Je predstavil  ravnatelji  mozirske 
osemletke  Anton Venek V  nedeljo so na koncertu  ob Savinjskem  nastopili  pihalni  orkestri  celjske regije,  njihovi 

gostitelji  so bili  "Francijevi  godbeniki",  ki so nastop pričeli  in skupno z ostalimi  sklenili 

Majhen skok v zgodovino. 
Delavsko godbo na pihala občine 
Mozirje so ustanovili v letih 1976 
in 1977 in bogato izročilo 
godbeništva v Zgornji Savinjski 
dolini nosi v današnje in prihodnje 
dni. Uspešno, vse bolj. Po začetnih 
težavah z instrumenti in še čem so 
stvari krenile na pravo pot, ki se 
danes nadaljuje z mladim, obe-
tavnim in kakovostnim orkestrom, 
ki stopa visoki kakovosti naproti. 
Brez njega, orkestra namreč, in nje-
govega dirigenta Francija Goljufa, 
se v mozirski občini ne zgodi prav 
ničesar slovesnega, prijetnega, za-
nimivega; kot brez Francija Golju-
fa  ne bi bilo te in takšne godbe. 

Brez glasbene šole tudi ne. Raz-
voj in rast godbe sta neločljivo pov-
ezana z razvojem in rastjo glasbene 
šole, glasbene kulture v občini 
Mozirje sploh. Ko so se namreč v 
godbi pričeli uveljavljati mladi, so 
po letu 1980 starejši godbeniki 
pričeli orkester zapuščati. "Niso 
zmogli hitrega in skokovitega 

napredka," pravi dirigent. "Takrat 
smo pričeli razmišljati, da bi ob ki-
tari, klavirju in harmoniki, v glas-
beni šoli uvedli še oddelke za 
trobila, pihala in tolkala. Na tej točki 
razvoja glasbenega šolstva smo i me-
li precejšnje težave, a smo jih s 
pomočjo takratne Delavske univer-
ze Mozirje in Glasbene šole Fran 
Korun Koželjski, posebej magistra 
Ivana Marina, uspešno prebrodili. 
Do leta 1984 smo oddelke odprli in 
od 48 učencev smo jih prvih 11 do 
leta 1989 že vključili v godbo. Na-
jbolj sem bil vesel, ko so poleg red-
nih vaj pri godbi, vsi še naprej hodili 
k pouku, se učili in napredovali, kar 
nas je še posebej spodbujalo pri 
delu. Uspehi so tu," upravičeno zatr-
juje dirigent in učitelj Franci 
Goljuf. 

Glasbena šola pridno nadaljuje 
zdelom. Zanimanje med mladimi za 
pouk instrumentov, kijih potrebuje 
pihalni orkester se krepi. Trenutno 
je v oddelkih 29 resnih učencev iz 
vse doline in vse več jih bo. Malo je 

težav z kakovostnimi instrumenti in 
opremo, ki pa jo s pomočjo staršev 
in drugih dokaj uspešno rešujejo, 
radi bi uvedli le še odelek za nizka 
trobila. "Nadaljevanje uspehov in še 
hitrejše kakovostne ravni je odvis-
en od nas v šoli in pri godbi, okolja 
in zlasti od glasbene vzgoje v os-
novnih šolah," pravi dirigent. 

Ob vsem tem je godba nenehno 
nastopala praktično povsod. Lani se 
je udeležila tekmovanja slovenskih 
orkestrov 3.težavnostne stopnje in 
uspela z "zlato listino", kar je pome-
nilo uvrstitev v 2.težavnostno stopn-
jo. Na tej ravnije letos nastopila na 
tekmovanju v Žalcu in znova uspela 
v svojih željah - uvrstila se je na 
3.mesto, "kar je za nas in za tako 
mlade godbenike, brez pravih tek-
movalnih izkušenj, izreden uspeh", 
pravi Franci Goljuf.  In dodaja, da 
bodo ob novi priložnosti čez štiri 
leta krenili še višje. Z njim bodo 
uspeli, vse več jih je in vse boljši 
bodo. 



RDEČI PAJEK Slovesen 
podpis pogodbe 
Težave  na področju  telefonije  v žalski  občini  bodo 
kmalu rešene.  Prvi  korak  v tej  smeri  je torkov 
podpis pogodbe o posojilu,  ki ga daje izvršni  svet 
celjskemu PTT  podjetju. 

Posojilo v vrednosti 2 milijona DEM mora poštno podjetje na-
meniti za dograditev digitalnega dela central v Žalcu, Šempetru in 
na Polzeli, za nakup novih central v Petrovčah in Pirešici ter za 
položitev kabla z optičnimi vlakni od celjske do šempetrske 
vozliščne centrale. S tem bodo posodobili in izboljšali zlasti med-
krajevne telefonske  povezave, pridobili pa tudi 1800 novih številk, 
s tem da bo v prihodnje možna širitev zmogljivosti ptosodobljenih 
central z veliko manjšimi stroški. Celotna naložba je vredna 3,6 
milijona DEM. Dela naj bi začeli takoj in končali predvidoma v 
enem letu. Posojilo bodo vračali deset let, v srednjeročnem načrtu 
pa predvidevajo še posodobitev telefonije  v Taboru in pozneje 
dograditev centrale v Preboldu. 

rox 

Žalec: 
a > « k • 

Braslovče: 
^ SŽ ^ ^ ^ 

Za vsakogar nekaj 
Prosvetno društvo Braslovče je v soboto pripravilo prireditev pod 

naslovom "Za vsakogar nekaj." Sodelovale so skoraj vse seskcije 
društva in gosta čarodej Jani Jošovc in ansambel Vinka Cvrleta. 

V dvournem programu so se braslovški predstavniki predstavili zares 
vsestransko. Nastopili so pevci, instrumentalisti, ansambel narodne in 
pop glasbe, poskrbljeno je bilo za humor, učenci osnovne šole pa so 
pripravili nekaj plesnih in glasbenih točk. V zadovoljstvu nastopajočih 
je bila dvorana polna, tako so tudi tisti, ki v prosvetnem društvu sicer 
ne sodelujejo pokazali, dajim je mar kaj se ne kulturnem področju v 
domačem kraju dogaja. Prireditev je minila v sproščenem, večkrat 
navdušenem vzdušju, v zadovoljstvo nastopajočih in gledalcev. 

Besedilo  in slika:  -er 

Nastopilo kar 
129 desetin 

Občinska gasilska zveza Žalec 
je v soboto in nedeljo pripravila 
letošnje občinsko tekmovanje gas-
ilskih desetin. Nastopilo je kar 
1290 gasilcev od pionirjev do vet-
eranov, ki so se pomirili v raznih 
gasilskih veščinah. 

Pri članih skupine A je prvo 
mesto dosegla prva desetina 
Braslovče, druga je bila desetina 
Šešč in tretja Matk, pri članih B je 
prvo mesto pripadlo desetini IGD 
Prebold, drugo Grajski vasi in tretje 
Preboldu. Pri veteranih so bili prvi 
iz Matk, drugi iz Zabukovce in tretji 
iz Kaple vasi. Pri članicah skupine 
A je zmagala desetina Sv. Lovren-

ca, sledi Kapla vas-Pondor, tretjaje 
bila desetina Andraža, pri članicah 
skupine B so prvo mesto zasedle 
gasilke iz Velike Piršice, drugo iz 
Vinske gore in tretje iz TT Prebold. 
Pri pionirkah je zmagala desetina iz 
Ponikve pred Latkovo vasjo in Li-
bojami, pri pionirjih je prvo mesto 
osvojila desetina Gomislekega pred 
Grajsko vasjo in Šeščami. Pri mlad-
incih je največ znanja pokazala de-
setina iz Ponikve pred Gomiskim in 
Šeščami, pri mladinkah paje zma-
gala druga deseti na iz Ponikve pred 
prvo desetino Ponikve in Latkovo 
vasjo. 

Besedilo  in slika:  -er 

NA KRATKO 

8. festival akustične glasbe 
Jutri, v petek, ob 20.00 uri se bo v dvorani Hmezad v Žalcu 

pričel 8. festival  akustične glasbe. Prireditev, ki jo organizirata LDS 
Žalec in Društvo prijateljev glasbe, bo zadovoljila še tako prefinjenega 
glasbenega sladokusca. Nastopili bodo Hiša, Šankrock (akustične ver-
zije), kantavtorji iz vse Slovenije, Tomaž Pengov, Bojan Drobež (pro-
mocija novega CD) in še kdo. Festival so omogočili Turistična zveza 
Spodnje savinjske doline, podjetje Emteks iz Ložnice pri Žalcu in Petrol 
Celje. 

vuf 

Polzelani Polzelanom 
Na Polzeli pripravljajo za nedeljo, 20. junija, popoldne ob 16. 

uri v parku Šenek prireditev Polzelani Polzelanom. Pri tem sode-
lujejo člani DPD Svoboda Polzela, Gasilskega društva in društva up-
okojencev. Prireditev se bo pričela z bogatim kulturnim programom, 
kjer sc bodo predstavile sekcije Svobode Polzela, gost pa bo kantautor 
Adi Smolar, nadaljevala pa se bo z veselico, na kateri bo igral ansam-
bel Slovenija in bogatim srečolovom. 

-er 

Srečanje mladih literatov 
Prejšnji teden so se v Braslovčah srečali najboljši mladi literati z 

osnovnih šol žalske občine. S tem seje zaključil letošnji literarni natečaj 
na temo Potujemo, odkrivamo, ki je bil posvečen letu Kolumba in 
njegovih odkritij. Na natečaj je prispelo 110 literarnih spisov in pes-
mi, od teh jih je 23 dobilo priznanja, 12 pa knjižne nagrade. Srečanja 
seje udeležil tudi igralec in režiser Bogomir Veras 

rox 

Ogrožene živalske vrste na majicah 
Občinski odbor Mladih liberalnih demokratov in demokratk iz Žalca 

je izdal v okviru projekta Radoživ (Ogrožene živalske vrste pri nas) 
veliko naklado poletnih majic s podobami ogroženih živalskih vrst na 
Slovenskem. Tako se na majicah pojavljajo ris, orel, volk, vidra in jež. 
Ob vsaki podobi je tudi stavek, ki opozarja na razloge ogroženosti te 
živalske vrste. Majice so podarili nekaterim osnovnim šolam v Velen-
ju in Žalcu za najbolj uspešne učenke in učence. Pripravlja se tudi 
manjša izdaja za predšolske otroke. 

vuf 

Med nastopom folklorne  skupine Osnovne šole Braslovče. 

Srečanje 
starejših krajanov 

Z nedeljskim srečanjem kra-
janov starih sedemdeset in več let 
so v krajevni skupnosti Braslovče 
pričeli prireditev ob letošnjem 
krajevnem prazniku 13. juniju. 

Na srečanju starejših, ki so ga 
pripravili v dvorani Kina v 
Braslovčah in je že kar tradicional-
no, se jih je zbralo kakih 80. 
Zbranim je najprej spregovoril pred-
sednik KO KR Braslovče Mišo 
Dobrišek, nato pa še predsednik 

sveta KS Braslovče, Dušan Goričar. 
Po bogatem kulturnem programu, v 
katerem so sodelovali pevci in 
učenci OŠ Braslovče ter harmoni-
kar Jonatan Stebernak, so vse tudi 
pogostili. Praznovanje krajevnega 
praznika bodo nadaljevali v soboto 
z gasilskim in strelskim tekmovan-
jem ter odbojkarskim turnirjem, v 
nedeljo dopoldne pa velika lovska 
parada in otvoritev lovske razstave. 

Besedilo  in slika:  -er 

Del upeležencev  nedeljskega  srečanja  krajanov  starih 
sedemdeset  In več  let v Braslovčah. 

Žgečkljiva 
fotografija 

•: • - fflftictif  ritka  pov^j? 
kdo te nosi, kdo te boža? 

Ati  vedno  in pa obsorej. 
Boš dehteča,  kakor  roža. 

Tekst:  vuf,  Foto:  Ljubo Kori)ar 

Ceste bodo, ali res? 
Na junijskem zasedanju državnega zbora bodo poslanci na klopi 

prejeli tudi Predlog zakona o zagotovitvi namenskih sredstev za grad-
njo avtocestnega omrežja v Republiki Sloveniji. Premier dr. Janez 
Drnovšek je prav tako na Radiu Celje zagotovil, da se cestni križ mora 
in da se bo izvedel. 

Stvar pa seveda ni tako enostavna. Prva ne ravno vzpodbudna ovi-
ra k izgradnji je čisto prazna malha za ta namen. Druga ovira je seveda 
zaenkrat še vedno nedorečenost ali graditi s pomočjo koncesij tujim 
Firmam ter organizacijam in pri tem ne imeti kaj večjega vpliva na iz-
vajalce, ali pa se zagrebsti pri mednarodnih finančnih  organizacijah, 
najeti kredite in potem preko javnih natečajev ali kako drugače oddati 
dela. Obstaja še tudi tretja možnost, to je ustanavljanje delniških družb. 
Druga rešitev je po besedah poslanca v državnem zboru dr. Janeza 
Zupaneca, precej simpatična večini poslancev v državnem zboru. S 
tem bi namreč ujeli dve muhi na en mah. Gradili bi prometni križ, hkrati 

Do kdaj tako 
pa bi priskrbeli delo našim gradbenim podjetjem, ki so v velikih težavah. 
Najbolj verjetno je seveda, da bodo ceste gradili v kombinaciji vseh 
treh vidikov. Tretja ovira je spolitiziranost tvorcev dogovarjanja o cest-
nem križu. Oni dan je celjski izvršnik gospod Tone Zimšek ugotovil, 
da ni nobene prave enotnosti šefov  posamezni h občin o tem kdaj, kako 
in kje bo cesta potekala. To neusklajenost pridno izkoriščajo možje iz 
Ministrstva za promet in zveze, Republiške uprave za ceste in drugi 
veljaki iz republike. Po drugi strani pa zaenkrat še nimamo regijskega 
okvira lokalne samouprave in močno čutimo pomanjkanje koordi-
nacije med posameznimi občinami. Včasih se dozdeva, da tisti, ki bi 
naj vlekli vrv vsi na eni strani, ne vedo katera Stranje njihova in poma-
gajo vleči vrv v nasprotno stran. 

Letošnje leto je res kot izgleda odločilno in zadnji čas je, da pozabi-
mo obskurna dejstva in licemerja med sabo in skupno nastopimo v 
vlogi poenotenega pogajalca: kot regija Štajerska in kot država Slo-
venija. 

Tekst:  Tea  Rinček,  Foto:  Ljubo Korbar 

Novice, ki odkrivajo tančice 
Člani IS SO Žalec so pri svojih izjavah glede tega ali so v službi 

ali niso zelo previdni. Vsi v en glas prepevajo: "Nič ne vemo!" 

Tudi na Vranskem se je pojavila skupina Skinheadivcev. Na 
valeti staršev v OŠ Vransko so se odločili zagreniti starejšim in 
mlajšim njihovo praznovanje. Na žalost so potegnili kratko saj sta 
jih dva domačina in nekaj policajev preganjala do zore. 

* * * * 

Sredstva iz sklada za razvoj podjetništva se bodo prelila tudi v 
novo telefonsko  centralo v Žalcu. Odgovorni še molčijo. Zbirajo 
se argumenti za in proti. 

* * * * 

Na prireditvi Za humani jutri v Beli galeriji v Prekorjih je slikar 
Jure Cekuta v dobrodelni prireditvi zbral za otroke iz Bosne par 
milijonski kup denarja. Prisotni guverner države Maryland ni 
mogel verjeti svojim očem in ušesom. **** 

Boris Kranjc, predsednik IS Žalec, je bil prejšnji teden na do-
pustu. Ne vemo še, ali je odšel na zaslužen oddih, ali gre za počitek 
po napetostih, ali paje s tem dal možnost drugim, da se odpočijejo. 

Peli najmlajši cerkveni pevci - V cerkvi svete Marjete na Pol-
zeli je bila prisrčna prireditev, revija otroških in mladinskih cerkvenih 
zborov. Nastopili so štirje in sicer otroški cerkveni zbor sv. Duha Celje, 
otroško-mladinski iz Petrovč in Šempetra in kot najmlajši po sestavi pol-
zelski Cekinčki. Vsak zbor je zapel po tri pesmi, prireditev pa so zaključili 
s skupnim nastopom pod vodstvom Tanje Cizej, ki vodi tudi Cekinčke. 
Cerkev bi nekaj poslušalcev še lahko sprejela, vendar so bili nastopajoči z 
obiskom zadovoljni, prav tako pa tudi poslušalci z malimi pevci. 

Vsekakor so mladi in navdušenja polni otroški glasovi, ki zares od srca 
prepevajo, prava osvežitev pri cerkvenih obredih, poleg tega pa so dober 
podmladek za kasnejše mladinske in oderske pevske zbore. 

Besedilo  in slika:,  -er 
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Med nastopom mladinske  desetine  Gomiiskega,  ki Je bila 
druga  na ovirah. 
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Zaradi suše so razmere kritične 

Pazljivo z vodo! 
"Dež po kapljicah ni posledic prejšnjih 

sušnih dni, ki so že napovedovali za približno 
20do 30 - odstotkov manjši pridelek, niti omi-
lil " opozarja na hude razmere v kmetijstvu v 
velenjski občini direktor Kmetijske zadruge 
Šaleška dolina Marjan Jakob. 

Opozorila je podkrepil z nekaterimi dejstvi. 
Suša na dan "pobere" desetino pridelka mleka 
ali 1500 litrov. Izguba druge košnje pomeni to-
liko in toliko manj glav živine v hlevih. Pri 
žitih bo pridelek gotovo med najslabšimi v 
zadnjih nekaj letih. Kaj slabo se "piše" še 
hmelju. "Vse kaže na katastrofo,  kije v doli-
ni ne pomnimo. Poskušali jo bomo po naj-
boljših močeh omiliti, da bomo lahko kot 
živinorejsko območje ohranili najnujnejši 
stalež živine." 

Suša povzroča precejšnje težave tudi pri 
oskrbi s pitno vodo. Po besedah sekretarja 
občinskega sekretariata za notranje zadeve 
Bojana Trnovška, je v tem trenutku od 27 od-
visnih od dovoza pitne vode kar 16 krajevnih 
skupnosti v Šaleški dolini. Z drugimi beseda-
mi 1637 krajanov in 1717 glav živine. Pov-
prečno na dan gasilci odpeljejo 75 cistern 
vode. Najhuje paje v krajevnih skupnostih Za-
vodnje, Ravne in Šmartno ob Paki. 

V mestnih krajevnih skupnosti in tistih, ki so 
priključene na osrednji vodovodni sistem Ve-
lenje - Šoštanj je položaj za zdaj še ugoden. 
"Na srečo je naš glavni vir Ljubija in na tem 
območju je zadnje dni precej deževalo. Po-
leg tega sta za nas pomembna vira še Huda 
luknja in triadna voda iz rudnika. Kljub 

temu smo v torek sredstvom javnega 
obveščanja že posredovali obvestilo o skraj-
nem varčevanju z vodo", je na zadnjem zase-
danju zborov velenjske občinske skupščine 
dejal direktor Komunalnega podjetja Velenje 
Jože Melanšek. Če se bodo sušni dnevi nadal-
jevali še naslednjih 14 dni, se - po njegovih be-
sedah - redukcijam ne bo dalo izogniti. Ob tem 
je treba v zakup vzeti še morebitne okvare. 
Vsekakor pa bi morali v velenjski občini re-
sneje razmišljati o zagotavljanju novih virov. 
Najbrž pa tudi o uvedbi dodatnega prispevka 
za razširjeno reprodukcijo za oskrbo s pitno 
vodo. 

• (tp) 

Odprto pismo 
slovenski javnosti in 
obvestilo prebivalcem 
občine Velenje 

Znano je, daje 10. maja 1993 izpadla iz obratovanjajederska elektrar-
na v Krškem. Od tistega trenutka dalje pa vse do 12. tega meseca so ter-
moelektrarne Šoštanj delovale s polno močjo. To pomeni, da delujejo z 
močjo okoli 600 MW. Tako dajejo v omrežje približno 15.000 MWH 
električne energije na dan. Pri tem praviloma niso bile upoštevane eko-
loške razmere, na katere vpliva proizvodnja električne enrgije v Šoštan-
ju-

Za navedeno proizvodnjo porabijo priblžno 16.000 ton premoga 
dnevno. Ko elektrarne delujejo s polno močjo, izbruhajo dnevno pri-
bližno 300 ton žveplovega dioksida in približno 20 ton prahu (pepe-
la). Ob tem je traba poudariti, daje od 1.1.1993 to poleg nesporne 
škodljivosti okolju in ljudem, tudi formalno  nezakonito, saj bi po 
"MEK" od tega časa dalje lahko znašala emisija žveplovega dioksida 
le 400 mg S02/m3 v dimnih plinih, v neočiščenih dimnih plinih TEŠ 
pa te znašajo preko 5000 mg S02/m3. 

V obdobju od 10. maja 1993 so merilne postaje ekoliškega infor-
macijskega sistema Termoelektrarne šoštanj zabeležile preko 80 
prekoračitev dovoljenih imisijskih koncentracij žveplovega dioksi-
da, ki znašajo 350 mikrogramov žveplovega dioksida na kubični 
meter zraka. Od tega je bilo 18 kritičnih (1050 mikro gramov 
S02/m3 zraka). V ostalih primerih se je onesnažen zrak razpršil in 
onesnaževal širše območje Slovenije in Avstirje, odvisno od smeri 
vetra, ki nosi onesnažen zrak. Ker je sistem zbiranja podatkov 
takšen, da zbira podatke za pol ure nazaj in kljub temu, daje tudi 
sistem obveščanja sedaj prilagojen tako, da so prebivalci na 
ogroženih območjih o kritičnih prekoračitvah obveščeni takoj, vsee-
no opozarjamo predvsem prebivalce Šošttanja in okolice, da pozor-
no spremljajo veter na svojem področju. V sedanjem obdobju 
pogosto piiha močnejši veter tako, da potiska elektrarniški dim na 
širše področjje šoštanja. Svetujemo jim, da se v takih primerih, tudi 
če še ni obvestila, ravnajo, kot da so kritične koncentracije že pre-
sežene. 

Vse pristojne, vključno z Vlado RS pa pozivamo, da zagotovijo 
izvajanje ekološke sanacije TEŠ in poskrbijo tudi za sanacijo V. blo-
ka. Dosedaj so TEŠ, kot sistem vseskozi dokazovale visoko stopnjo 
zanesljivosti proizvodnje električne energije. Zato je nedopustno, da 
objekt ni bil nikoli dokončan. Tako sedaj Slovenija, kljub obljubam 
še vedno nepravično prelaga financiranje  celovito ekološko sanacijo 
TEŠ v prihodnost in pri tem krši celo lastne zakone! 

Zato zahtevamo, da se do izgradnje čistilnih naprav proiz-
vodnja elektirčne enrgije v Šoštanju prilagodi ekoliškim razme-
ram, ne da se občasna potreba nižanja proizvodnje zaradii 
ekoloških razmer, podrejena elektroenergetski bilanci republi-
ke Slovenije. 

• Občina Velenje-Izvršni  svet 
Sekretariat  za varstvo  okolja 

Sekretar.  Peter  Rezman 

Z D R A V S T V E N I Z A V O D V E L E N J E 
Na  podlagi  sklepa  kolegija  Zdravstvenega 

zavoda  Velenje  objavljamo 
JAVNO  LICITACIJO  za  prodajo 
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Iz šolskih klopi 
Šola v naravi - narava v šoli 

Žlebnikova in Kavčnikova domačija 

Tudi zame je ta "domača nologa" 
kar zahtevna, saj je težko v nekaj vrsti-
cah povedati vse, kar so učenci petega 
razreda spoznali in doživeli v šoli v na-
ravi na Slemenu. 

Mislim, da je kar blizu dvajset let, 
ko smo na šoli Miha Pintar Toledo 
pričeli s to obliko in jo ohranili vse do 
danes. V zadnejih dveh letih smo iz 
zimske prešli na letno, ki je dosegljiva 
večjemu številu otrok in morda vse-
binsko še bogatejša. 

"Pravega" pouka je res manj, vendar 
so učenci aktivni od jutra do poznega 
večera in prav te aktivnosti dajejo 
življenska spoznanja in izkušnje. 

Že samo življenje v planinskem domu 
posameznike nevsiljivo vključujejo v 
skupno delo za urejenost ter prijetno 
počutje vseh. Odpadejo mnogi šolski 
problemi, nekatere učence kar težko 
prepoznal 

In kaj je še v tej "šoli": ura narave v 
hlevu in na kmečkem dvorišču na eni 
kmetiji, na drugi ura zgodovine v tristo 
let stari kmečki hiši-muzeju, na tretji 
peka kruha v kmečki peči, pa pripoved 
lovca, ki dvigne radovedna ušesa in ne 
nazadnje sprehod z barvnimi diapozitivi 
po planinskem svetu in želja, da mladi ta 
svet sprejmejo in ga znajo ceniti. 

Ves teden so aktivnosti v mnogoboju, 
ki ponuja od znanih iger, taborniških 
veščih do hoje na hoduljah in orientacije. 

In še pravi podvig za vse udeležence 
na Uršljo goro, kjer čudovit razgled pre-

V torek, drugi dan šole v naravi na 
Slemenu in prvi dan, ki smo ga v celoti 
preživeli tam, smo takoj po zajterku 
odšli na pohod. Smer: Žlebnikova in 
Kavčnikova domačija. Ker je bil pohod 

maga utrujenost. Mnogi doživijo svoj 
planinski krst. 

Ko jih opazuješ, pozabiš, daje tvoj de-
lovni dan dolg kar štirinajst ur in več. Za-
dovoljni obrazi otrok so nalezljivi tudi za 
učitelje. 

Žal, je vedno pod nami pogled v doli-
no, kjer je malo posluha za drugačne 
oblike dela in predvsem malo posluha za 
potrebe učiteljev in šol, ki bi želele na 
nove poti za bolj prijazno šolo. 

• Magda Žist 

precej naporen, smo bili vsi v planin-
ski opremi. Obuti smo bili v planinske 
čevlje ali tenisarke, dolge hlače ter ve-
trovke, katerih pa zaradi vročine ni-
smo potrebovali. 

Na pot smo krenili mimo 
počitniškega doma TO. V začetku je 
tekla pot po gozdu in ni bila pretežka. 

Počasi paje postajala vse težja, predv-
sem tedaj, ko smo zavili na gozdno 
pot. No, k sreči je tekla pot navzdol. 
Tako smo bili kmalu na travniku pred 
Žlebnikovo domačijo, kjer smo prvič 
občutili pekočo vročino. Tu smo videli 
Kajuhov spomenik. Takrat še pomisli-
li nisem, kako me bo pohod še utrudil, 
zato sem bil razigran in vesel. 

Cesta je nato vodila po ravnini, a po hudi 
vročini, ki nas je dobro utrudila Ko smo se 
lahko potem pri Kavčnikovi domačiji 
odpočili, smo si vsi oddahnili. Vendar ne za 
dolgo, saj smo si morali še ogledati črno ku-
hinjo. Črna kuhinja je tukaj neke vrste mu-
zej, ki te popelje v preteklost. Imajo tudi 
krušno peč, okoli nje pa polno raznih pripo-
močkov za peko kruha. Razni lopaiji, skle-
dice, ročaji idr. Ker se je iz peči valil dim, je 
bila stena čme barve. Ob kuhinji je še dnevni 
prostor. Vrata vanj so zelo nizka, da dim ne 
bi mogel v sosednji prostor. Na tleh je bilo 
nekaj ležišč. Tudi tukaj je veliko starih pred-
metov, pa slike nekdanjih lastnikov te 300let 
stare domačije. Njen ogled je bil zanimivo 
doživetje. 

Sedaj smo se napotili spet proti Sle-
menu. Vmes še malo osvežilne pijače pri 
domačinih. V hudi vročini je pijača zelo 
prijala. Čeprav pot ni bila več dolga, se 
nam je zdela cela večnost. Bilje to napo-
ren, a zanimiv dan šole v naravi. 

• Jože  Bezgovšek  5. c 

TEDENSKO POROČILO O MERITVAH 
ONESNAŽENOSTI ZRAKA NA OBMOČJU OBČINE 
VELENJE 

PON TOR SRE ČET PET SOB NED 
datum 7.6. 8.6. 9.6. 10.6. 11.6. 12.6. 13.6. 

AMP ŠOŠTANJ 
povp.24-urna 
max.1/2-urna 

60 
680 

70 
1200 

40 
380 

460 
2390 

90 
440 

110 
1150 

20 
180 

AMP TOPOLŠICA 
povp.24-urna 
max. 1/2-urna 

40 
340 

150 
1300 

70 
510 

50 
470 

20 
280 

20 
160 

40 
490 

AMP VELIKI VRH 
povp.24-urna 
max.1/2 urna 

130 
900 

20 
14 0 

10 
10 

10 
20 

10 
40 

60 
380 

30 
120 

AMP ZAVODNJE 
povp.24-urna 
max. 1/2-urna 

20 
170 

120 
690 

30 
110 

20 
160 

10 
140 

10 
170 

30 
160 

AMP VELENJE 
povp. 24-urna 
max. 1/2-urna 

20 
250 

10 
40 

10 
10 

10 
20 

10 
40 

20 
150 

10 
160 

AMP GRAŠKA GORA 
povp.24-urna 
max. 1/2-urna 

20 
210 

30 
520 

10 
10 

50 
650 

260 
920 

60 
650 

10 
120 

povp.24-urna - povprečna 24-urna koncentracija S02 v mikro-g/m3 
•ax. 1/2-urna - maksimalna polurna koncentr. S02 v mikro-g/n3 

• SEKRETARIAT  ZA VARSTVO  OKOUA 

Neti, naj... na Slemenu 
Šola v naravi! Kako lepo! Pouk drugačen kot v šoli, brezmejni odmori. Malo, 

čisto malo pouka. Veliko zanimivih predavanj, izleti, pohodi, igre, spanje, prija-
teljevanje... Vse to so mi pripovedovali moji najbližji. Tako sem komaj čakala 
dan, ko odidemo na Sleme. 

Stara mama mi je zjutraj pomagala odnesti potovalko do šole. Koje pripeljal 
avtobus, sva se poslovili. Kmalu smo prispeli na Sleme. Dan smo lepo preživeli. 
In prišla je prva noč. Ob desetih naj bi bilo že vse tiho, mi pa smo naprej razgrajali. 
Zjutraj ob enih me je končno zgrabil spanec. Dotlej smo si pripovedovali šale, 
dogodke iz bolnišnice, pa kako je bilo takrat, koje bila Baja z menoj na vikendu 
na Dolenjskem. Učiteljice so bile nenehno pri nas in nas mirile, a komaj so odne-
sle pete, smo se zopet smejale. Enako je bilo tudi zgoraj, kjer so spali fantje.  Zju-
traj smo morali zgodaj vstati, zato nas je bolela glava. 

Takšna je bila le prva noč, vse naslednje pa so bile bolj mirne. 
• Nataša  Sušeč  5.c 

ZDRAVSTVENI ZAVOD VELENJE 

PRVA VIOLINA 

? 
« 

SAMO ENO SRCE IMAMO 
KAKO 6A VAROVATI ZNAMO 
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Zgodilo se je 
17. Rožnika 

Zbor  že nekaj let uspešno vodi  Danica Plrečnik. Tudi  za tokratni  nastop Je Izbrala 
zahtevne  pesmi. (foto:b.m.) 

Letni koncert 

MePZ csš Velenje Zahteven program, odlično petje 
Najbrž tisti, ki so se minuli četrtek udeležili letnega koncerta Mešanega pevskega zbora Centra sredn-

jih šol Velenje v dvorani velenjske glasbene šole, niso bili razočarani. Ubrano petje iz grl pevcev in pevk je 
odmevalo tako lepo kot na vseh njihovih koncertih doslej. Tudi za tokratno predstavitev pred domačim 
občinstvom so izbrali zahteven program. Imena skladateljev so zgovorna sama po sebi: Galllus, Bach, 
Mozart, Bartholdy, Rossini, Fussan,... Skratka, bilje to spet eden izmed prijetnih večerov, kijih imajo radi 
ljubitelji zborovske glasbe v Šaleški dolini. • tp 

Irena Jakopanec 

Nova knjiga pesmi 
Pred dnevi je izšla knjiga pes-

mi. Ustvarila jo je mlada 
četrtošolka gimnazije Velenje, Ire-
na Jakopanec. Naslov zbirke šest-
desetih pesmi: Ritem strasti. 

Ime mlade umctnicc je 
Velenjčanom žc dalje poznano. Vsa-
ko leto, šest let zaporedje objavlja-
la svoje pesmi v mladinskem glasilu 
Moja pesem ni le moja pesem. Saj se 
spomnite Kajuha? Njen verzje prost, 

uporniški, jezik tudi slengovski. 
Vsake pesem skoraj je izraz okolja, 
v katerem živi. 

Nedvomno je tudi ljubezen 
izražena na poseben način. Stopn-
jevanje te je označila v pesmi takole: 
Kri mi je zalila oči, strast mi stresa 
telo, prsti stiskajo ostro mrzlo kovi-
no... V pesmih je gotovo neka 
svežost, izvirnost, ki se ne pusti dot-
ikati z drugimi. Njena pesem ni le 

adolescentni izbruh, je veliko več. V 
iskanju resnice čuti pesnica ves nemir 
današnjega časa. Zato je verz prežet 
tudi s cinizmom. Zbirka pesmi je 
izšla v tisoč izvodih in je vrednabran-
ja. Prepričani smo, da se bo pesnica 
ustavila na svoji poti, da bo zrela, 
našla svoj pravi verz. Gotovo paje, 
da je že njeno tipanje v svet umet-
nosti obetajoče! In še nekaj - gotovo 
je Irenina pesniška zbirka prva, ki je 
izšla v Gimnaziji Velenje. 

• Vinko  Šmajs 

LETA 1895 
V Slovenskem narodu je bila objavljena, pred-

vsem za današnji čas, zelo zanimiva novica z naslo-
vom "Kosmate podgane": 

"Čudno prikazen iz živalskega življenja so opazi-
li baje nedavno v Pittsburgu v Ameriki v skadiščih za 
konserivanje mesovjain rib. Ker je v teh prostorih tem-
peratura vedno kake 3° do 4° pod ničlo, se iz početka 
podgane niso mogle vzdrževati in so vse poginile. 
Kmalu pa se je opazilo, da so se podgane ne samo 
prikazovale, nego tudi hitro množile, a bile so kos-
mate in celo sicer gole repe je obdajala dlaka. Ker jih 
s pastmi niso mogli ugnati, začeli so zapirati mačke v 
te shrambe, ki so pa poginile vsled permanentnega 
mraza. Samo jedna mačka je ostala in imela 7 mladih, 
ki so bili tudi izredno kosmati. Zaplodile so se potem 
tudi te kosmate mačke, ki pa na prostem niso mogle 
živeti. Tako pripovedujejo nekateri listi. Bržkone pa 
utegne vsa povest o kosmatih podganah in izredno 
kosmatih mačkah biti časnikarska raca, kakoršne sc 
posebno rade izlegajo v dobi kislih kumar." 

Kljub temu, da vemo, da so podgane zelo 
trdožive živali, je bila zgornja vest verjetno res 
samo časnikarska raca. 

LETA 1965 
Iz Šaleškega rudarja, ki je izšel na današnji dan 

leta 1965, smo izbrskali nekaj zanimivih novic. 
Začenjamo z novico, ki ima naslov "Dan športa": 

"V počastitev 20. obletnice in tedna mladosti, je 
"Partizan" Šoštanj priredil množično manifestacijo 
pod naslovom DAN ŠPORTA. Program je obsegal 
vrsto prireditev. Na predvečer je bila na 
košarkarskem igrišču telovadna akademija in 
košarkarska tekma. Taborniki pa so pripravili taborni 
ogenj s kulturnim programom. Naslednji dan so 
pričeli s parado, v kateri je sodelovalo preko 1.500 
mladine in športnikov. Na trgu revolucije je vse 
pozdravil predsednik društva "Partizan" in po krat-
kem govoru proglasil DAN ŠPORTA za tradicio-

nalno prireditev šoštanjske mladine. Sledile so šport-
ne prireditve. Zaključna svečanost je bila na stadi-
onu z množičnim telovadnim nastopom šolske 
mladine ter mednarodno nogometno tekmo. Sode-
lovala je tudi mladina iz Šmartnega ob Paki, Belih 
vod, Topolšice in Raven. Prireditev pa si je ogleda-
lo preko 2.000 ljudi." 

Takšne in podobne prireditve, ki jih v 
Šoštanju danes žal ni več, zagotovo pogrešajo vsi 
Šoštanjčani in tudi vsi prebivalci Šaleške doline. 

Drugi članek ima naslov "Šaleški rudar za vo-
jake in štipendiste": 

"Rudnik lignita Velenje je naročil 160 izvodov 
časopisa "Šaleški rudar", ki ga redno pošilja vsem 
štipendistom in članom kolektiva, ki služijo vojaški 
rok. Časopis pošiljajo vsem brezplačno. Na ta način 
želijo obdržati z nekdanjimi člani kolektiva čim 
tesnejši stik, štipendiste pa že pred prihodom v de-
lovno organizacijo seznaniti z njihovim delom in 
dogodki celotne občine. Morda bi bilo priporočljivo, 
da tudi druge delovne organizacije posnemajo nad 
vse pohvalno potezo velenjskega rudnika." 

Uredniki "Našega časa" bi bili zagotovo tudi 
danes zelo veseli podobne pobude delovnih kole-
ktivov iz naše občine. 

Za konec še ena športna novica z naslovom "Ru-
dar v I. slovenski ligi": 

"Po dveh letih bodo velenjski nogometaši ponov-
no tekmovali z najboljšimi slovenskimi enajstorica-
mi. Po uspehu v tekmovanju v celjski podzvezi so 
letos zavzeli prvo mesto v II. slovenski ligi - vzhod 
in se tako uvrstili v I. slovensko ligo. Za uspeh gre 
priznaje vsem igralcem in prizadevnim odbornikom 
kluba, posebno pa trenerju Slavku Hudarinu. V 
imenu ljubiteljev nogometa iskreno čestitamo." 

NK Rudar danes sodi med kvalitetnejša 
moštva v slovenski nogometni ligi. Ob boljši klub-
ski organiziranosti, pa bi glede na igralski poten-
cial, lahko bil v samem vrhu slovenskega 
nogometa. 

• Damijan Kljajič 

GLffSBERE  HOVJCE * GLftSBERE  HOV3CE * QMSBEHEHOWCE* 
Lojze Ojsteršek: 

Razstava ob 
dvojnem jubileju 

V počastitev 60 - letnega živ-
Jjenskega jubileja in 30 - letnega fo-
toreporterskega dela in 
dopisovanja v številne slovenske 
časopise, bodo v galeriji Kul-
turnega centra Ivan Napotnik v 
Velenju, pripravili fotografsko 
razstavo Lojzeta Ojsterška, ve-
lenjskega rojaka, ki tudi sicer zelo 
tvorno sodeluje v številnih akcijah 
v Velenju. 

Lojze Ojsteršek; Plesalka 

Lahko bi zapisal, daje Lojze 
Ojsteršek zelo uspešen kronist 
Šaleške doline, še zlasti pa Rudnika 
lignita Velenje, kjer je tudi služboval 
in fotografiral  marsikaj o zgodovin-
skih dogodkih rudnika, ki bi sicer 
zagotovo ostali neregistrirani. 
Ojsteršek je s svojimi dokumentarn-
imi fotografijami  marsikaj zgodovin-
sko zanimivega rešil pred pozabo. To 
je avtor,kije bil in upam,da še bo,s 
fotoaparatom  vedno ob pravem tre-

nutku in na pravem mestu tam, kjer 
seje v dolgih tridesetih letih dogaja-
lo marsikaj zanimivega v Velenju in 
Šaleški dolini. 

Svečana otvoritev razstave bo 
v petek, 18. junija, ob 18. uri. 
Uvodno besedo o fotografskih 
stvaritvah, širšemu krogu bralcev 
poznanega avtorja, bo imel dr. 
Matjaž Kmecl. Nastopil pa bo 
priznan Rudarski oktet. Pesnik Ivo 

Stropnik bo prebral 
nekaj svojih pesmi iz 
pravkar izdane pesniške 
zbirke pod naslovom 
"Skrivalnica v očesu", 
ki je že četrta zbirka 
pesmi tega mladega, 
obetavnega avtorja iz 
Raven pri Šoštanju. Sk-
ratka, obeta se nam iep 
in osvežujoč kulturni 
dogodek v počatitev 
Lojzeta Ojsterška. Av-
tor je do sedaj že 
samostojno razstavljal 
21-krat in 18-krat sk-
upinsko, v raznih krajih 
naše domovine. Za 
svoje umetniške in do-
kumentarne fotografije 
je v 30. letih razstavljan-
ja prejel tudi številne na-
grade in priznanja. 

Tokrat bo v galeriji 
Kulturnega centra na 
ogled kar 30 različnih 

posnetkov večjega formata  v črno -
beli tehniki. Fotografije  za tokratno 
razstavo sta odbrala Vlado Vrbič in 
Boris Zakošek, prepričan sem, da 
uspešno! 

Našemu dolgoletnemu sode-
lavcu, fotografu  in dopisniku, česti-
tamo tudi v našem uredništvu, še 
zlasti k njegovemu 60-letnemu živl-
jenskemu jubileju in 30-letnem 
uspešnem fotografskem  ustvarjanju! 

• Viktor  Kojc 

Ko je pred časom prišlo do 
prvega napada na turške družine v 
Nemčiji, se marsikomu niti sanjalo 
ni, kakšne razsežnosti utegne popri-
jeti sovraštvo nezadovoljne nemške 
mladeži, ki je v izgubi lastne ident-
itete, ob gospodarski krizi in zameglj-
eni prihodnosti našla krivca za vse 
gorje, ki seje nagrmadilo na njihova 
pleča, ravno v njih, izkoriščanih in 
zaničevanih tujcih, ki so v obupnem 
poskusu rešitve iz bede lastnega živ-
ljenja v svoji domovini žrtvovali vse 
tisto malo kar so imeli in poskušali 
najti srečo drugje. Malokdo je ob teh 
dogodkih lahko ostal ravnodušen. 
Reakcije in obsodbe so se vrstile z 
vseh strani. Reagirale so tudi slavne 

osebnosti, katerih vpliv na mlade je 
danes izredno velik, večji kot se ga 
verjetno tudi sami zavedajo, in ki bi 
morda prej kot kdorkoli drug lahko 
zaustavil to nesmiselno divjanje in 
obračunavanje z nedolžnimi pri-
seljenskimi družinami. Svoj vpliv so 
idoli generacij v preteklosti že zastav-
ljali za najrazličnejše humanitarne 
namene, bodisi daje šlo za proti vo-
jne kampanije, ekološko osveščene 
apele, boj proti širjenju AIDS-a in 
podobno. Tudi proti rasizmu so se 
glasbeniki, filmski  delavci in znani 
športniki že uspešno borili z 
različnimi bojkoti (npr. nastopov v 
nekdanji Južnoafriški  republiki) in 
sodelovanji v različnih organizacijah, 

katerih cilj je bila borba proti rasiz-
mu. RAR (ročk against racism) je 
kratica za oraganizacijo Ročk proti 
rasizmu, ki je bila ustanovljena že 
pred mnogimi leti in katere namen je 
bil združevati glasbenike in rock-
ovske skupine v boju proti naraš-
čajaočemu rasizmu v sedemdesetih 
in zgodnjih osemdesetih letih, ko je 
prihajalo do posameznih pojavov 
nacističnih in fašističnih  idej pred-
vsem pri nekaterih-punk skupinah iz 
tistega časa. Danes bi ta organizacija 
ponovno morala biti ena vodilnih v 
vodenju kampanije proti tistim, ki 
stojijo za takimi, obsojanja vrednimi 
dejanji kot je požig stanovanja s tuji-
mi priseljenci v Sollingenu. Bi mora-

la biti, pa to ni! Ni se namreč mogoče 
znebiti vtisa, daje kljub razsežnosti 
tega problema odziv na dogajanja 
nekoliko preveč medel in neodločen. 
Posamezniki, predvsem temnopolti 
glasbeniki, ki živijo in delajo v Evro-
pi (npr. Dr. Alban, 2 Unlimited...), 
sicer obsojajo takšna dejanja in 
opozarjajo ljudi na katastrofalne 
posledice, ki bi jih ti pojavi utegnili 
imeti za Evropo. Prav tako aktivni so 
tudi nekateri drugi bendi predvsem 
iz Nemčije in skandinavskih dežel. 
Toda pravega dogodka, dogodka ti pa 
Live Aid, ki bi ves svet opozoril na 
nevarnost tega perečega problema. 
kljub vsemu še vedno ni bilo. 

Kaj počnejo, govorijo, lažejo, obljubljajo, ponujajo, ljubijo... 
THE CURE so v okviru festiva-

la v Finsburg parku v Londonu nas-
topili na svojem edinem letošnjem 
koncertu. Drugih živih nastopov za 
letošnje leto niso načrtovali. Vso 
energijo so namreč Robert Smith in 
njegovi prijatelji namenili sneman-
ju dvojnega živega albuma, ki naj 
bi izšel v septembru. *** KIM WIL-
DE bo v začetku julija predsdtavila 
svoj novi single z naslovom " If  I 
can't have you". V avgustu naj bi 
izšel album z največjimi uspehi te 
32-letne Angležinje, kije nekoliko 
spremenila tudi svoj izd-gled. 
Ponovno ima namreč daljše lase. 
*** SAMANTHA FOX seje kot 
kaže dokončno odpovedala nadalj-
ni glasbeni karieri, saj o kakšni novi 
izdaji plošče ali živemu nastopu že 
dolgo ni slišati nič novega. 27-letna 
Samantha seje tako ponovno vrnila 
k tistemu, s čimer seje ukvarjala 
pred svojim izletom v svet glasbe-
ne industrije. Ponovno si namreč 
služi denar kot "zgoraj brez" foto-
model. "Moje prsi res niso več tako 
velike kot so bile, ampak to je še 
bolje", pravi zadovojna Samantha. 
*** JON BON JOVI je 31. maja 
postal očka. Tega dne ob 0.40. uri 
je v neki porodnišnici v New Jerseyu 
(ZDA) njegova izvoljenkaDorothea 
rodila 57.15 cm veliko in 3658 
gramov težko deklico. Pri porodu je 
bil prisoten tudi Jon, ki priznava da 
je bil ob tem zelo nervozen. 
Presrečna zakonca Bongiovi sta 

svoji mali modrooki hčerkici izbra-
la ime Stephanie Rose. *** Zaradi 
nesreče pri padcu z motornim kole-
som, o kateri smo poročai v naši 
prejšnji številki, kitarist skupine 
GUNS'N'ROSES Gilby Clarke ni 
bil sposoben nastopiti na koncertu 
Gunsov v Tel Avivu. Pred skupino 
seje tako pojavil ogromen problem: 
Kje dobiti kitarista, ki bi v nekaj 
dneh naštudiral 22 pesmi, ki jih 
fantje  na koncertu odigrajo. Na ve-
liko presenečenje vseh je skupini 
uspelo najti pravega moža. To ni bil 
nihče drug kot sam IZZY STRAD-
LIN, bivši član in soustanovitelj 
skupine, ki jo je 31. avgusta 1991 
po koncertu na londonskem Wem-
bleyu zapustil zaradi spora z ostali-
mi člani. *** Po tri leta trajajočemu 
zatišju je nekdaj zelo popularna 
norveška skupina A-HA ponovno 
začela nastopati. Morten, Pal in 
Mags so se skupaj s še tremi glas-
beniki, ki so jih spremljali že na nji-
hovi zadnji turneji, najprej 
predstavili v londonskem klubu 
Subterranea, kjer so poleg starih 
uspešnic odigrali tudi nekaj novih 
skladb z njihovega zadnjega albu-
ma "Memorial Beach". Med njimi 
je bila tudi skladba z najnovejšega 
singla "Dark is the night for  aH". *** 
Presenetljiva in neprijetna novica 
prihaja iz tabora skupine SHA-
KESPEARA SISTER. Dave Stew-
art, mož 32-letne Siobhan Fahey, 
članice te skupine, je namreč oz-

nanil, da skupina ne obstaja več. 
Siobhan seje namreč pred kratkim 
vrnila z zdravljenja v neki 
psihiatrični kliniki, njena kolegica 
Marcella Detroit (33) pa se trenut-
no ukvarja s samostojnim projek-
tom. *** 23. julija, torej čez slab 
teden dni, bo v ljubljanski hali Tivoli 
nastopila odlična črnska funk-met-
al skupina LIVING COLOUR. 
Koncert bi sicer moral biti v 
ljubljanskih Križankah, kjer pa zara-
di zahtev nekaterih izobraževalnih 
ustanov, ki so tam v bližini, v času 
izpitnih rokov ne bo nobenih 

prireditev, saj hrup menda moti štu-
dente. *** 24-letni rap zvezdnik 
BOBBY BROWN je 
nepričakovano in na veliko razo-
čaranje njegovih evropskih obo-
ževalcev dokončno odpovedal 
svojo evropsko turnejo. Vzrok (pre-
cej banalen): s tem, ko bo ostal doma 
pri svoji ženi Whitney Houston, bi 
rad dokazal, da so govorice o nje-
govem domnevnem razuzdanem 
seksualnem življenju v času turneje 
po ZDA neresnične. 

• Mitja  Čretnik 

/f 
Lestvica domače glasbe 

Vsako  nedeljo  na Radiu  Velenje  (107.8  MHz) 
Vsak  četrtek  v tedniku  Naš  čas 
V nedeljo, 13. junija, so vas najbolj ogrele tamburice in Toni 

Verderber, čeprav tudi mladi Gašperji niso dosti zaostajali. 
Izid pa je tak: 
1 .TONI VERDERBER: "Nič ni lepšega" 7 glasov 
2.GASPERJI: "Kadar grem sam na pot" 5 glasov 
3.Ans. NAGELJ: "Planika" 2 glasova 
4.MIHA DOVŽAN: "Ko bo nedelja prišla" I glas 
5.PREROD: "Nedeljska maša" 0 glasov 

Predlogi za nedeljo, 20. junija: 
1.BRATJE IZOPLOTNICE: "Kelnarca" 
2.DAN IN NOČ: "Lepe so naše gore" 
3.HIK: "Ponesi Savinja" 
4.SLOVENIJA: "Glasba iz Slovenije" 
5.ŠTIRJE KOVAČI: ' 'Ta mlajši sem Kovač" 

Vili  Grabner 

J 



f h o r o s k o p 
OVEN 21. marca do 21. aprila 

Vse karvasje mučilo, se bo razblinilo kot miljni mehurčki. Krizni 
časi so sedaj za vami, zato vam bo šlo vse, česar se boste lotili, 
dobro od rok. Res paje, da se vam ne bo dalo lotiti preveč stvari, 
saj ste še rahlo pod vtisom preteklih porazov. Ponudbo, ki bo 
zahtevala precejšnja finančna  sredstav le sprejmite, zelo je ugod-
na. In ne pozabite vprašati partnerja za mnenje. 

BIK od 22. aprila do 20. maja 
Samota je za vas zelo naporna, zato se le odzovite vsakemu vabilu, 
ki bo prišlo v teh dneh. Ne zgovarjajte se, da ste zelo zaposleni, 
saj boste vse, kar morate, vseeno postorili. Nadelovnem mestu se 
boste zelo izkazali, potrditev tega bodo pogosta vprašanja 
sodelavcev, ki vam popolnoma zaupajo. Če boste v ljubezni še 
malo popustili, se lahko tudi na tem področju pričnejo lepi časi. 

H DVOJČKA od 21. maja do 21. junija 
Poleg tega, da se boste želeli zabavati in ubežati prenekaterim 
skrbem. ki vam že malo načenjajo živce in zdravje, se boste morali 
spoprijeti s precej neprijetno nalogo - učiti se bo treba. Ko bo 
preizkus za vami, boste kar žareli od dobre volje, z njo pa boste 
okužili tudi vse okol i vas. Uspelo vam bo, da boste vedno v središču 
pozornosti, kaj boljšega pa si kar težko želite! 

G RAK od 22. junija do 23. avgusta 
Še vedno bo na vas vplivala Venera, ki vam je zelo naklonjena. 
Zato se poskusite posvetiti tistim stvarem, ki bi jih radi čim prej 
uredili. Šc najverjetneje si trenutno najbolj želite harmonije v 
odnosih s partnerjem, še nevezani raki pa imajo v tem tednu ide-
alno priložnost, da to ne bodo več. Tudi na poslovnem področju 
dobro kaže, zato kar korajžno! 

SI LEV od 23. julija do 23. avgusta 
Po precej napornih dnevih ne boste izžeti, ampak polni energije 
in radosti. Kar razganjalo vas bo, hkrati pa si boste privoščili nekaj 
stvari, o katerih ste dosedaj le sanjali. Na koncu boste ugotovili, 
da je še lepše* kot v sanjah. Teden je ugoden tudi za denarne 
naložbe, saj vam bo šlo zelo dobro od rok. Tu boste kar malo 
preroški. 

It)) DEVICA od 24. avgusta do 23. septembra 
Vaše razpoloženje in počutje bo iz dneva v dan boljše. Verjetno 
se boste že kar kmalu odločili za počitnice, ki jih po svoje zelo 
potrebujete, po drugi strani pa od njih preveč pričakujete. Zato se 
vam lahko hitro zgodi, da boste razočarani, čeprav vam ne bo prav 
nič manjkalo. Odgovorite na pismo! 

£ TEHTNICA od 24. septembra do 23. oktobra 
Veliko boste delali, vandar bo energija kar kipela. Dobre ideje, ki 
jih boste stresali iz rokava, bodo velikokrat padle na plodna tla. S 
partnerjem se bosta neverjetno zbližala in dosegla nekdanjo har-
monijo. To vam bo dalo še več poleta, hkrati pa si boste že želeli 
na počitnice. Odločite se za kakšen oddaljen kraj. 

m, ŠKORPIJON od 24. oktobra do 22. novembra 
Prav nič, kar boste v naslednjih dneh poskušali rešiti s silo injezo, 
se vam ne bo posrečilo. Žal je to ena vaših pogostih lastnosti, ki 
vas velikokrat dargo stane. Poskušajte tokrat k stvari pristopiti 
bolj taktno, predvsem pa se malo potrudite. Vse vam ne more pasti 
kar v naročje, čeprav ste sicer velik srečkovič. Pogledi nekih 
svetlih oči vas bodo ubijali! 

STRELEC od 23. novembra do 22. decembra 
Čeprav vedno delujete kot zelo trdna oseba, ki točno ve kaj hoče 
in želi, v naslednjih dneh ne bo tako. Nekdo vas bo popolnoma 
zmedel in lovili se boste med sigurnostjo in sedanjim utečenim 
življenjem, v katerem vam prav nič ne manjak, in željo po kratki 
avanturi. V službi boste manj zbrani kot sicer, pa tudi bolj molčeči. 

KOZOROG od 23. decembra do 20. januarja 
Vaša pridnost in prizadevnost bo mejila že na obsedenost. To vas 
bo kar precej drago stalo, saj se lahko pripravite na zdravstvene 
težave, če ne boste takoj omilili tempa. Občutek krivde, ki ga ves 
čas nosite v sebi, raje kar potlačite, saj je neupravičen. Partnerje 
že precej zaskrbljen, zato si vzemite več časa samo za vaju. 

~ VODNAR od 21. januarja do 19. februarja 
Čeprav boste v naslednjih dneh bolj lenarili kot ne, boste z mislimi 
ves čas pri delu. Še marsikaj si želite doseči in to v zelo kratkem 
času. Vse prav gotovo ne bo šlo, če pa bo vaša želja ostala tako 
silna, se bo klopčič počasi pričel odvijati v pravo smer. Pratner ne 
bo najbolj dobre volje, vendar vas bo krepko potreboval. Ne pus-
tite ga na cedilu! 

M RIBI od 20. februarja do 20. marca 
Čeprav stedoločeni stvari. ki so zelo pomembne za vašo bodočnost, 
zmešali v pikantno kašo, se bo ta počasi pričela hladiti. Ze ob 
koncu tedna si boste lahko čestitali, čeprav se boste za dosego 
zastavljenih ciljev še močno potili. Kljub temu pa so vam vrata 
sedaj odprta, dela pa se tako ne bojite. Previdno z denarjem, za-
pravljanje je še vedno vaša šibka točka. 

Moda 

Dotik poletja v obleki 
Kaže, da nas čaka dolgo in vroče 

poletje. Kaj obleči, da bomo pasje 
vroče dneve čim lažje prenesli in da 
bomo poleg tega še modno oblečeni. 
Udarec v črno bo poletna obleka, ki 
jih je letošnje opoletje prav vzljubi-
lo in verjamem, da se bo v njo po-
dala tudi marsikatera odločna 
zagovornica hlač. Zakaj? Zaradi 
ležernih, nestrogih linij in vseh 
drugih prednosti, ki jih prinašajo 
modeli letošnjih oblek. 

Če pričnemo kar pri ovratniku 
ali vratnem izrezu. Največkrat 
srečamo tako imenovani ameriški 
ovratnik, gre pa za majhne fazone. 
Modni so tudi zelo veliki izrezi v 
fantazijskih  oblikah. Če se ustavi-
mo pri liniji, so najmodnejše take, 

kot jih je nosila Audrey Hepburn -
ozek zgornji in zelo širok spodnji 
del. Pri dolžini lahko pretiravate, 
nikar torej kratkih, vsaj do sredine 
meč naj segajo. Vendar pa lahko 
pretiravate s precepi in dekolteji. Tu 
pokažite tisto, kar želite - noge lah-
ko skozi visoke precepe pri dolgih 
oblekah delujejo še lepše, kot pri 
mini krojih. Pri modnih dodatkih ne 
pozabite na barvne obrobe - te letos 
prav izstopajo, zelo zaželjene so. 
Skratka, obleke letošnjega poletja 
spominjajo na tiste, ki smo jih rade 
nosile v prostem času; zapirajo se z 
gumbi in to po vsej dolžini, segajo 
vsaj do polovice meč, zgoraj so oske 
in spodaj čim širše. 

Dobro je vedeti 

• Če pripravlajte divjačino, je nikar ne perite z vodo, ampak v 
z vodo razredčenem kisu. Šele ulovljena divjačina se mora najprej 
omehčati, zato jo 2-3 dni pustite v suhem, mračnem in zračnem 
prostoru. Če želite, da bo okusnejša, jo potem takoj pripravite in jo 
ne zamrzujte. 

• Pred pripravo bilokatere vrste mesa tega ne namakajte v vodi, 
ker tako izgubi veliko beljakovin. Splaknite ga pod tekočo vodo. 

• Kuhana črna kava bo še okusnejša, če ji dodate žličko čoko-
lade v prahu. 

• Dolgočasnih in nadležnih mravelj se lahko rešite tudi sami; 
vzamite rezino limone, zdrobljeno kredo, kuhinjsko sol, gips v 
prahu, naftalin  in tobak. Karkoli od tega ali vsako posebej posta-
vite na mesto, od koder "drvijo" v vašo kuhinjo. 

• Če ste na oblačilih opazili madeže rje, jih lahko dobro očistite 
z limoninim sokom. Tanko okroglo rezino limone položite med d ve 
krpi, to pa položite točno na madež. Potem preko tega potegnite z 
vročim likalnikom. 

• Pire krompir bi omel bistveno boljši okus, če boste krompir 
namesto v vodi kuhali v mleku. 

Cvetje in vrt 

Zalivanje 
Med  osnovne pogoje za upel rast rastlin,  poleg hranljivih snovi in svetlobe 

spada  vlaga. Načinu  dodajanja  vode  rastlini  pravimo zalivanje. O pravilnem 
zalivanju in načinu  pa več  naš sodelavec,  strokovnjak  Stane  Vanovšek. 

Ob normalnih vremenskih pogojih rastline na vrtu ali v naravi dobijo za-
dostno količino vlage. Zalivamo jih le ob času intenzivne nege (sajenje, presa-
janje) ali ko se zemlja preveč izsuši. Drugače j s sobnimi in balkonskimi 
rastlinami. Te rastline so odvisne od gojitelja. Če jim ne zagotavljamo zadostne 
količine vode bodo rastline pričele veneti, listje se zvija in na koncu odpade. Pri 
prekomernem zalivanaju rastlina začne zastajati v rasti, listje ostane majhno, 
zemljo pa prekrije zelen mah. Tudi korenine prično trohneti zaradi premalo zraka. 

Pravilen ritem zalivanja je pomemmben za razvoj in rast rastlin. Kdaj in 
koliko zalivamo je odvisno od vrste rastlin, letnega časa, temperature in zračne 
vlage, nenazadnje pa tudi od kakovosti zemlje. Zal ne obstaja splošen recept 
koliko in kdaj zalivati. A splošno velja, daje bolje rastlino držati v nekoliko 
bolj suhih pogojih kot v mokroti. Posamezne rastlinske vrste imajo svoje zahteve 
po vlagi. Tako jih ločimo v tri glavne skupine, od rastlin ki rastejo v mokri zem-
lji, zmerno vlažni do vlažni in tiste, ki za normalno rast in razvoj zaahtevajo 
suho rastišče. Preveč bi bilo naštevati vse rastline, zato le droben nasvet, vaš 
prodajalec vam je dolžan posredovati to informacijo. 

Voda za zalivanje naj bo ogreta na temperaturo ozračja . Seveda je 
priporočljiva za zalivanje mehka voda saj ne vsebuje toliko kalcija, ki ustvarja 
na listih svetle madeže, ali pa prestana voda iz katere je izparel klor. 

Danes pa bi vam rad predstavil še nov preparat, ki mnoge težave z zalivan-
jjem odpravi. To je HIDRO-MAG. Hidromagje močno vpijajoč polmer, ki ureja 
in zadržuje vlago v tleh. V suhi obliki je kot bel kristalni granolat, njegova last-
nost vpijanja vode je neverjetna in če ga mešamo z zemljo bomo rastlinam 
zagotovili enakomerno in enostavno dovajanje vode. 

Hidro-mag v suhi obliki zmešamo z zemljo, vanjo posadimo rastlino jo 
močno zalijemo oziroma jo zalivamo tako dolgo dokler pije vodo, to pa pome-
ni, da granule hidromaga še vpijajo vodo. Po tem postopku je potrebno zalivan-
je ponoviti šele po 4-6 tednih. Seveda bomo kljub temu rastline redno kontrolirali 
saj pogoji niso vedno idelani. 

Hidro-mag vam nudimo v cvetličarni Beli cvet v veleblagovnici Nama in je 
uporaben tudi v vrtičkarstvu, predvsem pa ga priporočamo za balkonsko cvetje, 
ki trpi najbolj, saj je običajno izpostavljeno celodnevnemu soncu. 

• Cvetličarna  Beli cvet,  Stane Vanovšek 

C% V r e m e n s k a ^ 
prorohovanja 

v obliki pregovorov 

Rožnik 
Dež na sv. Janža (24.) 

slabo leto nareja, solnce pa 
naj se raje "pratiki" smeja. 

Kakor je vreme kresnic 
(24.), tako bo tudi žanjic. 

Če na kresni dan dežuje, 
orehom slabo prerokuje. 

O kresi se dan obesi. 
Ako dežuje svetega 

Ladislaja, dež prav dolgo 
zemljo še napaja. 

Kakršno vreme je 
rožnika bilo, bode i grudna 
se ponovilo. 

Jmenshi 
Koledar 

17. Silvo (Silvn), Aleš, Hilda 
18. Suzana, Šimen, Lučo, Lili 
19. Radko (Konrad), Miro, 
Arnož 
20. Sandi (Aleksander), Leon, 
Uroš 
21. Irena (Ireneja), Maks, Elka 
22. Metka, Kajetan, Marjeta, 
Monika 
23. Romana, Polikarp, Dejan 
(Tadej) 

# Lunine mene 
20.6. mlaj ob 03.52h 
Sonce stopi v znamenje 

Raka 20.6. ob 11.00 (začetek 
poletja) 

Novo na vašem jedilniku 

Slastne jagode 
Jagode so eno prvih pomladanskih sadežev, poleg tega pa prava 

poslastica. Najbolj dobre so, če jih užijemo kar sveže, čeprav v zim-
skih mesecih prav tako teknejo tiste iz zamrzovalnika in kompota. Za 
današnje recepte potrebujemo sveže, še prej pa poglejmo kaj vsebuje 
10 dag jagod; 84-92 odstotkov vode, 7,8 ogljikovih hidratov, 0,13 g 
beljakovin, 0,4 mg maščobe, 220 mg kalcija, 42 mg kalija, 0,5 mg 
železa, 0,06 do 0,17 mg vitamina A, 56-94 mg vitamina C, 40 kalorij. 

Tortice z jagodami 
Potrebujemo(za4  osebe): 15 dag  sladkorja,  2 beljaka,  5 dag  sira, 

1 1/2  del  sladke  smetane, I  limono, vanilijev sladkor,  češnjev  liker  ali 
maraskino,  15 velikih  jagod. 

Najprej jagode operite in očistite. Posujte jih z vanilijevim slad-
korjem in zalijte s kozarčkom likerja. Na pari zmešajte 8 dag sladkor-
ja z žličko vode. Kuhajte tako dolgo, da se zgosti. Istočasno stepite 
beljake s 7dag sladkorja in 2-3 kapljami limoninega soka. V zelo trd 
sneg vlivajte vroč sirup v povsem tankem curku in neprenehoma 
mešajte. Posebej stepite smetano s sirom, potem počasi primešajte sneg. 
Pripravite 4 kalupe, jih obložite z alu folijo  in vanje vlijte maso. Vsaj 
3 ure naj stojijo v zamrzovalniku. Medtem zmiksajte 10 dag jagod v 
omako, kiji dodate malo limoninega soka in sladkor po okusu. S tem 
napolnite zmrznjene "košarice" in jih še dodatno okrasite s koščki 
jagod. Preostalo omako ponudite v skodelici. 

Dvobarvna poslastica 
Potrebujemo (za  4 osebe): 40 dag  jagod,  2 kozarca  črnega  vina, 

2 žlici  sladkorja,  3 žlice  sladke  smetane, 1 breskov  kompot,  nekaj 
lešnikov  ali mandljev. 

Iz kompota potegnite breskve in jih dobro odcedite. Lešnike ali 
mandlje narežite in popražite. Operite in očistite jagode, potem jih z 
mikserjem zdrobite skupaj z vinom, sladko smetano in sladkorjem. 
Breskve razdelite na krožnike in jih oblijte z jagodovo omako. Okra-
site s celimi jagodami in posujte s prepraženimi lešniki ali mandlji. 

ljubljanska banka 
Splošna banka Velenje d.d. 
Velenje 

POTUJTE  S 
POTOVALNIMI  ČEKI 

Kadar  potujemo,  potrebujemo  s seboj 
veliko  denarja.  Preveč  gotovine  pa na tuje 
ni dobro  nositi  s seboj. Zato  so za takšne 
priložnosti  zelo  primerni  POTOVALNI 
ČEKI,  kijih  lahko  dobite  v  Ljubljanski  banki 
Splošni  banki  Velenje  d.d.  in sicer: 

na ekspozituri  Rudarska  in 
v  ekspozituri  Mozirje. 

Na voljo  so čeki  v  različnih  apoenih in 
valutah. 

Potovalne  čeke  pa lahko  uporabite  tudi  za 
potovanje  v  Republiko Hrvaško. 



Obiskali smo KS Braslovče Lovska družina Braslovče 

"Vemo, kako in kaj!" Z roko v roki z drugimi 
Tako  pravi  Dušan Goričar,  predsednik  sveta  krajevne  skupnosti  Braslovče,  in 
sicer  ob pregledu  opravljenega  dela v minulem letu,  letošnjih  in prihodnjih 
nalogah. 

V drugi največji KS po 
površini in peti po številu pre-
bivalcev (2800) v žalski občini, je 
v ospredju prizadevanj nadgrad-
nja. Te se lotevajo zlasti na de-
mografsko  ogroženih področjih, 
ki predstavljajo tretjino KS (Pod-
gorje, Podvrh in Dobrovlje). 24 
telefonskih  priključkov, 500 
kubičnih metrov velik vodni zbi-
ralnik, 20 km cevovodov na Do-
brovljah so rezultati prizadevanj 
minulega leta. Zahteven, 
približno 400 tisoč nemških mark 
vreden projekt so uspeli "spravi-
ti pod streho" ob sodelovanju z 
žalsko občino, z republiškim 
Ministrstvom za kmetijstvo in 
gozdarstvo - sektor za celovit raz-
voj podeželja in obnovo vasi ter 
z bavarskimi eksperti. Kar 
precejšen delež so imeli pri 
naložbah krajani sami, ki so se iz-
kazali z velikim številom 
udarniških ur. S tem so že bliže 
zadostitvi potreb po zagotavljan-
ju osnovnih pogojev za razvoj 
kmetijstva in turizma. 

"Še ena stvar je, ki nas 
močno zavezuje. Dejstvo, da so 

. r t 
Dušan Goričar 

Braslovče že lani tretjič 
zapored prejele najvišje 
priznanje med izletniškimi in 
tranzitnimi kraji v Sloveniji. 
Za nameček pa še mednarodno 
priznanje za obnovljeno vas v 
srednji Evropi. To med drugim 
pomeni še večjo skrb za zdravo 
in čisto okolje, urejeno okoli-
co,...". 

Potrebe po urejanju oskrbe s 
pitno vodo, modernizacija cest 
(zlasti na Dobrovlje), dokončna 

Boj proti sladkorni bolezni 

V soboto srečanje v 
Celju 

Junij je pri nas vsako leto mesec boja proti sladkorni 
bolezni, svetovni dan boja proti tej bolezni pa je 27.junij. V 
Velenju je društvo za boj proti sladkorni bolezni, ki šteje 
okoli 2(M) članov, bolnikov s to boleznijo je v velenjski občini 
približno 900, žal pa število bolnikov nenehno raste.V 
počastitev junija - meseca boja proti sladkorni bolezni - bo 
v soboto, 19.junija, v celjskem Narodnem domu srečanje 
diabetikov celjske regije, pričeli pa ga bodo ob 9.uri. 

Za kulturni spored bodo poskrbeli učenci celjske glasbene 
šole in člani pevskega zbora upokojencev iz Velenja. Ob tej 
priložnosti bosta strokovni predavanji dr.Nuše Čedein dr.Petra 
Lipovška, prav tako degustacija diabetičnih prehrambenih izdel-
kov priznanih proizvajalcev. 

Društvo za boj proti sladkorni bolezni Velenje bo organiz-
iralo avtobusni prevoz v Celje za okoli 40 članov. Odpeljal bo 
ob 8.uri izpred velenjskega zdravstvenega doma. Vse ostale 
bolnike in njihove družinske člane pa društvo vabi, da se srečanja 
udeležijo v čim večjem številu z javnimi in zasebnimi prevozni-
mi sredstvi, vstop paje prost. 

• B.M. 

Zveza društev upokojencev Velenje 

Teden upokojencev 
Kot vsa leta nazaj, bo Zveza društev upokojencev Velenje tudi 

letos skupaj z društvi organizirala tradicionalni "teden upoko-
jencev" velenjske občine. Prvih pet dni se bodo upokojenci vseh 
štirih društev peomerili v športno-rekreativnih tekmovanjih. 
Pričeli bodo v ponedeljek, 21.junija, ko bo na strelišču Mroža 
v Velenju tekmovanje z zračno puško. V torek bodo merili spret-
nost v balinanju na osrednjem velenjskem balinišču, v sredo pa 
bo na kegljišču TEŠ-a v Šoštanju kegljanje. V četrtek bo v domu 
upokojencev v Šmartnem ob Paki šahovski turnir, v petek 
dopoldne pa tekmovanje v ulovu rib ob velenjskem Jezeru. 
Popoldne istega dne bo v gasilski dvorani v Gaberkah še kultur-
na prireditev "petje na vasi", na kateri bo sodelovalo šest ženskih, 
moških in mešanih zborov iz občine Velenje. 

Tradicionalno je že, daje zaključek tedna upokojencev občine 
Velenje na Rogli in tudi letos bo tako. Na ta prelep del Pohorja 
se bo letos z avtobusi popeljalo okoli 350 upokojencev iz vseh 
štirih društev, ki so jih društva izbrala po kriteriju, da imajo niz-
ke pokojnine in da še niso bili na Rogli. Program tega dneva bo 
približno enak prejšnjim letom. Pričeli bodo z zabavnimi nagrad-
nimi igrami, nadaljevali s kosilom in kulturnim programom, sle-
dilo pa seveda še družabno srečanje. 

Želimo jim lepo vreme, predvsem pa veliko veselega 
počutja. 

• B. Mugerle 

ureditev infrastrukture  trga (ka-
nalizacija) so naloge, ki bodo na-
rekovale delo v tem letu. Ne bo 
jih lahko izpolniti v zadovoljstvo 
vseh. Optimizem vzbuja volja 
krajanov za napredek, pestra 
društvena dejavnost, denar samo-
prispevka. Precej si obetajo še od 
razpisa za demografsko  ogrožena 
območja, kjer kandidirajo za 
"republiški denar" skupaj z 
občino Žalec, in sicer za posod-
obitev ceste na Dobrovlje. 
Bodoča občina Braslovče v novi 
lokalni samoupravi si ureditev 
najpomembnejših vprašanj za 
lepše življenje in delo krajanov 
zasluži. Toliko bolj, ker že doslej 
krajani niso držali križem rok in 
jih tudi v prihodnje ne namerava-
jo. 

Kar nekaj marljivih klubov in 
društev premorejo v krajevni sk-
upnosti Braslovče. Med njimi so 
v zadnjem času sploh vestni člani 
tamkašnje lovske družine.70 jih 
je. Med sedmimi zelenimi bra-
tovščinami v žalski občini sodi 
braslovška druina med največje. 
Deluje od leta 1946 dalje, njen 
lovski revir pa sega od Šempetra 
v Savinjski dolini do Kaplje vasi, 
Črete na Dobrovlja, Mozirja in 
nazaj ob Savinji do Šempetra. 

Andrej Urankar, predsednik 
braslovške lovske družine pravi, 
da je dejavnost v društvu pestra. 
Vzdrževanje staleža divjadi na 
približno 5000 hektarjih velikem 
lovišču, skrb za čisto okolje, pred-
vsem pa vzgoja mladih članov us-
merjajo dejavnost društva. 
"Ponašali smo se z dokaj bogatim 
loviščem v minulih letih. Danes 
opažamo, da nas "zapušča" zajec. 
Zato sedaj precej pozornosti na-
menjamo pernati živali) fazanom. 

Andrej  Urankar 

jerebicam). Večja skrb za mali rod 
je nujna. Ti radi stopajo v naše 
vrste, mi pa jim moramo za to nek-
aj nuditi." 

Za lovski praznik so se odločili 
pravzaprav iz potrebe. Pred ne-
davnim so se odločili za izgradn-
jo novega lovskega doma pod 
staro braslovško šolo. Društvene 

prostore, ki jih bodo lahko s pri-
dom izkoristile tudi druge orga-
nizacioje, društva v kraju, so 
uspeh opremiti, za ureditev zunan-
jega izgleda innokolice pa jim je 
zmanjkalo denarja."Pa še nekaj 
je," poudarja Andrej Urankar" Di-
vjad, ki je ašla celo v hm.eljišča, 
bo delala škodo tudi v prihodnje. 
Mi jo bomo morali poravnati, de-
narja pa ne bomo imeli kje vzeti." 

Marsikaj jim je uspelo doslej 
narediti v sodelovanju z drugimi v 
kraju. Z roko v roki delajo in 
pomagajo tam, kjer je njihova 
pomoč dobrodošla. Zato so tudi 
pri uresničevanju začrtanih nalog 
naleteli na precejšnjo mero ra-
zumevanja tako pri krajevni skup-
nosti kot gasilcih, kulturnem , 
turističnem društvu,... Ob takšnem 
tesnem sodelovanju jim tudi spre-
membe, ki so na obzoiju in za ka-
tere bi težko rekli, da bodo zanje 
ugodne, ne bo tako težko prema-
govati težave. 

Vikend v znamenju zelene bratovščine 
Krajani krajevne skupnosti Braslovče praznujejo 14. junija. Že tradi-

cionalno za to priložnost organizirajo društva in klubi v kraju več kulturnih 
in športnih srečanj. Nekaj se jih je že zvrstilo, druga se bodo še v naslednjih 
dneh. Višek pa bo letošnje praznovanje doseglo to soboto in nedeljo, in 
sicer z zanimivim lovskim praznikom. Trajal bo dva dni. 

Tako bodo v soboto ob 10. uri odprli lovsko razstavo v tamkajšnjem 
domu lovcev. Obiskovalci si bodo med drugim lahko ogledali trofeje,  ki 
postajajo v revirju družine že redkost. Otvoritev bo popestril Braslovški 

oktet. V nedeljo, s pričetkom ob 15. uri, bodo pripravili veliko lovsko 
parado skozi Braslovče, v njej pa bodo sodelovali predstavniki 10 lovskih 
društev iz žalske in njej sosednjih občin. Na braslovškem prireditvenem 
prostoru pa bo zlasti zanimivo za tiste, ki še ne vedo. kakšen je lovski krst. 
Predstavili pa bodo še tekmovanje v streljanju na glinaste golobe. Savinski 
lovski rogisti in Braslovški oktet pa bosta poskrbela za prijeten uvod v 
družabno srečanje. 

• tp 

Tekmovali mladi čebelarji Slovenije 

Lidija in tjaša 
iz Šentilja tretji 

V Žirovnici na Gorenjskem je 
bilo pred nedavnim 16.srečanje in 
tekmovanje mladih čebelarjev 
Slovenije. "Vse o čebelah" je bilo 
področje njihovega tekmovanja, 
na zahtevna vprašanja pa so odgo-
varjali pisno. Tega državnega tek-
movanja so se udeležili tudi mladi 
čebelarji podružnične osnovne 
šole Gustav Šilih iz Šentilja. Na tej 
šolo že šest let deluje krožek čebe-
larske šole Mlinšek iz Velenja, ki 
ga uspešno vodita mentorja Mile-
na Verboten in Jože Kolmanič. S 
šentiljske šole seje tekmovanja 
udeležilo šest mladih čebelaijev z 
obema mentorjema. 

Na tekmovanju so se odlično 
odrezali, saj so med 38 ekipami od 

1 .do 5.razreda osnovnih šol Slov-
enije zasedli tretje mesto. Uspeh 
gre pripisati Tjaši Ramšak in Lidi-
ji Glušič. Za nagrado sta si smeli 
izbrati še praktični nagradi; Tjaša 
je izbrala ročno izdelan oprenski 
skedenj, Lidija pa walkman. Seve-
da tekmovalci iz Šentilja niso 
skrivali veselja nad uspehom, to je 
tudi lepa spodbuda za nadaljnje 
delo. Na Gorenjskem so si ogled-
ali tudi nekaj znamenitosti. In kaj 
sta povedali najuspešnejši tek-
movalki, ko smo obiskali šolo v 
Šentilju? 

Tjaša Ramšak: "Pred tek-
movanjem sem imela veliko 
tremo, še malicati nisem mogla, 
po tekmovanju pa sem bila seve-

da zelo vesela, saj se takšnega us-
peha nisem nadejala. Vesela sem 
bila tudi zato, ker sem si lahko 
izbrala prav tisto praktično nagra-
do, ki meje najbolj mikala." 

Lidija Glušič: "Vse leto smo 
se pridno pripravljali na to tekmo-

vanje. Pred tem smo imeli še izbir-
no tekmovanje na naši šoli in na 
njem sem se uvrstila na državno 
srečanje in tekmovanje. Vprašanja 
so bila kar težka, pa mi je kljub 
temu dobro šlo. Vesela sem uspe-
ha in nagrade." 

• B. Mugerle 

MI  SMO MM  MATI Adijo, 
mala šola! 

Mladi se zelo veselijo meseca 
junija, saj z njim pride konec šole. 
Obenem so to za njih tudi žalost-
ni trenutki, saj se poslavljajo od 
svojih sošolcev, prijateljev, 
učiteljic... Tudi velenjski mali 
šolarji so te dni rekli: "Adijo 
vrtec, adijo mala šola, prijatelje 
zapuščamo, mi mini maturantje. 
Zdravo šola, veselimo se te!" 

Želimo jim, da bi bili v šolskih 
klopeh velikokrat, velikokrat bolj 
veseli kot žalostni. 

Takole so se prejšnji teden 
predstavili mini maturantje skupaj 
z vzgojiteljicami staršem v vrtcu 
Najdihojca. Pokazali sojim.daso 
se že marsikaj naučili. 

• S.Vovk 

Tjaša  Ramšak (levo)  in Lidija  Glušič  z eno od nagrad 
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Radio in 
Naš čas 
na pikniku 
Redke so priložnosti,  da se lahko tisti,  ki delamo program 
Radia Velenje  in ustvarjamo  časopis  Naš čas, srečamo 
skupaj in se poveselimo.  To  se nam je posrečilo  v soboto, 
ko smo se v lepem številu  zbrali  na piknik  prostoru  ob 
letališču  Lajše.  Vsega  je bilo dovolj,  največ  pa smeha. 

Tudi v /.raku, ko smo se vozili z letali Aerokluba Lajše nad Šaleško 
dolino. Eni so sicer namigovali, da bi bilo kar v redu, če bi kdo ostal tam 
gori, vendar smo vsi srečni in nasmejani pristali na trdnih tleh. Tako kot je 
prav in tam, kjer smo vsak dan. 

Da smo se imeli lepo so nam omogočili številni sponzorji: Vele-
blagovnica Nama Velenje, Kmetijska zadruga Šaleška dolina - Turn, 
Gostišče Ostrovršnik - Hartl, Avto Celje - prodajalna Velenje, Bife 
Jožica, Tržnica - Trgovsko in storitveno podjetje, ERA - Pesje, Bife 
Vlasta, Popravljalnica čevljev Ivana Korena, ERA - Market, 
Cvetličarna Beli cvet, Modna konfekcija  Elkroj, Kramer/s Nazarje, 
Gostišče Grad Vrbovec Nazarje, VTIS - Veletrgovina in storitve Spod-
nja Rečica, EPSI d.o.o. Nazarje, Gostišče Atelšek Rečica ob Savinji, 
Gostilna Čujež Rečica ob Savinji, Mesarija Bogner Prihova, Savinjs-
ki gaj in Logarska d.o.o.. 

Vsem se iskreno zahvaljujemo. 
• To  smo mi! 

Metoda 
To se je zgodilo na ulici ob 

belem dnevu. Pijani huligan je s 
poplavo gnusnih besed razbil 
izložbeno okno in se začel ozirati 
po naslednjih objektih. Z zani-
manjem sem se pridružil skupini, 
kije komentirala njegovo ravnan-
je-

-Morali bi poklicati miličnike, 
seje oglasil eden izmed njih. 

- Kaj ne poveste! je naspro-
toval drugi. 

- Naj se mladenič izživi. Mi se 
pri njegovih letih nismo mogli. 
Bili smo tragična generacija, - je 
vzdihoval nad svojo mladostjo. 

- Prav ste rekli, vendar, previd-
no. Sodobne brutalne metode bi 
lahko usodno vplivale na njegovo 
duševnost in nadaljnji razvoj, je 
rekel moj sosed na desni. 

Huligan nas jc gledal s krvjo 
zalitimi očmi. 

- Človek je po naravi dober, 
vendar... 

- sosed ni dokončal, kajti do-

bro merjen udarec mu je razbil 
brado. 

Za vsak primer sem se za korak 
umaknil. 

- Dragi moj ali ti lahko 
prinesem kefir?  Za vogalom je 
mlečna restavracija, lahko sem z 
enim skokom tam, seje oglasil 
ženski glas. 

- Izgini! je zarenčal huligan. 
- Okrog nas seje zbralo čedalje 

več ljudi. Naredimo z njimi red. V 
slogi je moč, seje začel razburjati 
gledalec s karirasto čepico , ven-
dar gaje večina prekričala. Huli-
gan je s pestmi začel obdelovati 
nekega ubožca. Grdo je bilo gle-
dati, kaj je počel z njim. 

- Zdaj vidite kam pelje poman-
jkanje kulturne vzgoje, je trdil to-
variš z očali. Mladim je treba dati 
kulturne domove in literarne 
večere. 

- Samo stik /. umetnostjo bi ga 
lahko prcv/.gojil. 

- Neverjetno, kako močna je ta 
mlada generacija, ki je zrasla ob 
vitaminih. 

Predebatirali smo vse 

možnosti sodobne vzgoje, toda 
mladenič je še naprej divjal in 
razgrajal. Začutil sem, da so me 
začele serbeti dlani. Naslednji tre-
nutek sem dedku, ki je stal ob 
meni, iztrgal iz rok veliko, v usne-
je vezano knjigo, stopil sem huli-
ganu za hrbet in ga z vso močjo 
udaril s knjigo po glavi. Z 
zadoščenjem sem ugotovil, daje 
doživel nekakšen stres. Mogoče 
celo pretres možganov. 

- O, bog, je rekel, prijel seje za 
glavo in se usedel na rob pločnika. 

- Uči se in ne delaj neumnosti 
sem mu zakričal. 

- Prisegam, dajih ne bom več, 
je rekel huligan in bil pohleven kot 
ovčka. - Vpisal se bom na šolo, 
skušal bom kaj postati, je med sol-
zami obljubil. 

Ko sem stričku vračal knjigo, 
sem pogledal naslov. Bila je an-
tologija ljubezenske poezije. 

Torej je le res, da književnost 
lahko vpliva na obnašanje člove-
ka. 

• Feliks  Dereckl 

HA-HA-HA 
Dilema 

"Že veš, da mi veseoljci 
ponujajo raketo v zameno za 
ženo?" Res ne vem. kaj naj 
storim!" 

"Jaz na tvojem mestu sploh 
ne bi bil v dilemi: takoj bi 
menjal." 

"Saj bi jaz tudi, pa se bo-
jim, da se bodo maščevali, ko 
jo bodo dobro spoznali." 

Razlog 
Srečata se dva ježa. 
"A že veš, da se ločujem" 
"Ne. Zakaj pa?" 
"Veš, žena me kar naprej 

zbada." 

Ločitev 
"Zakaj si se pa ti ločil?" 
"Ker je žena hodila spat 

šele ob enajstih zjutraj." 
"Kaj paje delala tako dol-

go?" 
"Mene je čakala." 

Pobeg 
"Mamica, ponoči bo šel očka 

od doma." 
"Kako pa veš?" 
"Spotoma sem srečal gospoda 

Zupana, kije po krajšem pogovo-
ru z očetom šepnil, da se čim prej 
sestaneta ,Pri zadnjem Krajcu'." 

Informacija 
Letovi.ščar vpraša kmeta: 
"Ali bom ujel še vlak, ki 

odpelje ob petih ?" 
"Boste. Če pa boste spotoma 

naleteli na mojega bika, boste 
ujeli še vlak ob štirih!" 

Kavalir 
Dama srednjih let, ki se je 

krčevito borila proti staranju, je 
nekoč vprašala znanca: "Koliko 
let bi mi prisodili, gospod Hen-
rik?" 

"Glede na vaše zobe 18, glede 
na linijo 24, na rožnato polt pa 
kvečjemu 16!" 

"Ohooooo! Kaj pa na 
splošno?" 

"To pa lahko zračunate, 
gospa, kar seštejte!" 

V prodajalni 
"Koliko pa stane ta oble-

ka?" 
"Pet tisoč dinarjev." 
Stranka zaživžga. 
Potem pokaže na drugo 

obleko. "Koliko pa ta?" 
"Dva žvižga!" 

Rotiti 
Neko ženo so poklicali z 

obvestilom, da čepi njen mož 
na napušču 12. nadstropja 
nekega hotela in grozi, da se 
bo vrgel dol. Žena je pohitela 
tja, se nagnila skozi okno in 
rotila moža, naj nikar ne skoži: 

"Saj imaš še toliko nalog v 
življenju," je zaklicala. "Avto 
še ni plačan. Televizor še ni 
plačan. In niti hladilnik še ni 
plačan!" 

Kolkr  kaplic,  tolko  let... foto:  vos 
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Olimpija, Branik in Publikum 
v Evropo, Rudar deveti 

V sredo minuli teden se je zagrnila zavesa nad 
drugim državnim nogometnim prvenstvom. Drugič 
zapored je naslov najboljšega osvojila ljubljanska 
SCT Olimpija s trenerjem Bojanom Prašnikarjem, 
ki seje hkrati okitila še s prvo pokalno zmago, z 
dvojno krono torej. V zadnjem kolu sije pot v Evro-
po zagotovil še mariborski Branik, poleg njiju pa še 
finalist  letošnjega pokalnega prvenstva, celjski Pub-

likum. Iz lige so se poslovili Nafta,  Železničar, Stek-
lar in Elektroelementi. 

Nogometaši Velenjskega Rudarja so prvenstvo 
končali v zlati sredini. Med 18 klubi so osvojili ^mes-
to. V 32 kolih so si priigrali 31 točk. Z uvrstitvijo so 
v Rudarju zadovoljni, saj je bila ekipa brez zvenečih 
(kupljenih) imen. 

Več o Rudarjevi igri pa v naslednji številki. 
• vos 
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Zapravljena 
priložnost 

V zadnji tekmi pred domačimi 
gledalci so nogometaši ERE Šmar-
tno z gosti s Prevalj odigrali slabo 
predvsem v napadu, saj napadalci 
niso znali zadeti niti iz najbolj čis-
tih položajev. 

Gostje so se uspešno branili in le 
občasno napadali. V drugem deluje 
bila igra enakovredna, vendar so se 
gostje še bolj zaprli, v dveh protina-
padih pa dvakrat zadeli. S tema 
točkama so igralci KorotanSuvelaže 
bliže obstanku, Šmarčani so ostali na 
9.mestu, s porazom pa zamudili 
priložnost za napredovanje. 

V zadnjem letošnjem kolu bodo 
Šmarčani gostovali pri predzadnji 

Ta  smeh ni od nedelje (vos) 
Iliriji v Ljubljani. 

• Janko Gorlčnlk 

"Skale 93" 
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Malo zmede 
v B skupini 

V ligi malega nogometa "Škale 
93" so odigrali 8.kolo. V skupini A 
premočno vodi ekipa Mister X, v sk-
upini B pa se je precej zapletlo. Po 
hujšem incidentu na tekmi s KMN 
Bambino je ekipa Bellvue izstopila iz 
lige. Ker šc ni odigrala polovice 
tekem, sc njeni dosedanji rezultati ne 
upoštevajo, krivca za incident paje 
vodstvo tekmovanja kaznovalo z 
dveletno prepovedjo igranja na tek-
movanjih, kijih organizira KMN Fori 
Škale. 

Rezultati 8.kola- skupina A: Sa-
loon Konovo:Prijatelji 3:0 b.b.(v tek-
mi so sicer zmagali Prijatelji s 4:2, 
zaradi neregistriranega igralca pa 
izgubili), Zlatorog Skale:Lipovlist 0:1, 
l.ir:Iron Man's 5:1, Madl brokat:KMN 
Podkraj 2:3. Šalek:Mister X 2:6, Tex-
as prost; vrstni red: 1.Mister X 15 
(8 tekem), 2.Lipov list 11 (7), 3,Saloon 
Konovo 10 (7), 4.KMN Podkraj 10 
(8), 5.Prijatelji 9 (7), 6.Madl brokat 8 
(7), 7.Texas 5 (7). 8.Zlatorog Škale 5 
(8),9.Šalek4(7), IO.Lir3(7), ll.lron 
man'.s 0 (7); s 15 zadetki je daleč 
najboljši strelec R.Hudarin (Mister X); 

skupina B: Topolšica:Vigo Vins-
ka Gora 1:1, Šentilj:ŠK Cirkovcc 4:2, 
KMN Fori Škalc:Bistro Don Juan 1:0, 
Mušketirji:Plešivec 2:0, Bellvue : 
KMN Bambino 0:0 (prek). Tempo Flo-
rjan prost; vrstni red: I.KMN Fori 
Škale 12 (6), 2.KMN Bambino (6) in 
Bistro Don Juan (8) po 10.4. Vigo Vin-
ska Gora 8 (6), 5.Mušketirji 7 (6), 
6.Topolšica 7 (7), 7.Šentilj 5 (6), 
S.Tempo Florjan 4(7),9.Plešivec3 (7), 
10.ŠK Cirkovcc 0 (7); pri strelcih vodi 
Dobnik (Topolšica) z 8 zadetki pred 
Ograjenškom (KMN Bambino) s 7. 

Škalčanke najboljše v Berlinu 
V tem nemškem mestu so bile 

minule dni 9.evropske delavske 
športne igre, ki se jih je udeležilo tudi 
več ekip iz Slovenije. Sodelovalo je 
kar 9,500 športnic in športnikov iz 27 
evropskih držav ter Izraela. Sloveni-
ja je sodelovala v štirih športih. Žen-
ski mali nogomet je zastopala ekipa 
Škal, odbojko Celjanke, rokomet 
Bakovčani, šah pa Mariborčani. Med 
našimi predstavniki se razen Škal no-
bena ekipa ni uvrstila v finple.  Igralke 
malega nogometa iz tega kraja pri 
Velenju pa so osvojile največ kar je 
možno osvojiti. Med 16 malonogo-
metnimi ekipami iz 12 držav so 
igrale najbolje in zasluženo dobile 
zlato medaljo. 

Nogometni turnir so razdelili v tri 
skupine. Škalčanke so se kot zma-
govalke svoje skupine nato pomerile 
z igralkami Danske ter Norveške. 
Prve so premagale z 2:0 po izvajanju 
sedemmetrovk, druge pa z 2:1 in s 
tem osvojile prvo mesto pred 
Dankami in Norvežankami. Nadvse 
se je izkazala tudi njihova vratarka 
Tratarjeva, ki so jo razglasili za 
najboljšo vratarko prvenstva. 

Igrale so: Tratar, Pesjak, Krušič, 
Skrelovnik, Beričnik, Zelcer, 
Nigelhel, Šmon, Milkovič, Mikulec 
in Ocepek (trener Skerlovnik in vod-
ja ekipe Arlič). 

• vos 

Mali nogomet 
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Turnir ob dnevu državnosti 
Klub malega nogometa Fori 

Skale bo ob Dnevu državnosti 
organiziral 4.tradicionalni turnir, ki 
bo na igrišču pri OŠ Škale od pet-
ka, 25.junija, do nedelje, 27.junija. 
Igrali bodo po skupinah, vsak z 
vsakim, najboljše pa se bodo 
uvrstile v nedeljski sklepni del. Pri-
javnina je 5.000 tolarjev in jo je treba 
plačati na ŽR: KMN Škale 52800-
678-57567. Potrdilo in izpolnjeno 
prijavnico je treba poslati na naslov: 
Božidar Repnik, Škale 47/a, 63320 
Velenje. Število ekip bo omejeno na 
48, če jih bo več, bodo imele prednost 
tiste, ki bodo prej plačale. Žrebanje bo 
to soboto, 19.junija, ob 20.uri v gas-
ilskem domu Šklae. Nagrade bodo 
bogate, saj bo denimo najboljša eki-
pa prejela prehodni pokal, pokal in 
100.000 tolarjev. Še to. Šestnajst 
najboljših ekip s tega turnirja se bo 
brez prijavnine uvrstilo na velik turnir 

za prehodni pokal RTC Jezero, za 
"škalskega mastodonta", ki ga bosta 
2.julija organizirala RTC Jezero in 
KMN Fori Škale. 

Atletske novice 

Odmevna Jolandina zmaga 
Atletska sezona je v polnem razmahu in tekmovanja se vrstijo eno za 

drugim. Tudi velenjski atleti so polno zasedeni, posebej najboljši, ki tek-
mujejo tudi v mednarodnem merilu. 

Zagreb je na svojem tradicionalnem mednarodnem mitingu gostil 
mnoga znana imena. Med povabljenimi so bili tudi Steblovnikova, Hra-
pič in Bahtiri, ki pa na žalost zaradi zapletov z državljanstvom ni mogel 
prestopiti meje. Steblovnikova je tekla dolgo pričakovani rezultat na 800 
metrov - 2.07,91, ki je blizu norme za evropsko mladinsko prvenstvo. 

V Gradcu so tekmovali šprinterji. V finalnem  teku na 100 metrov sta 
Štor in Šalamon pritekla na cilj kot 4.in 6.z rezultatoma 10,88 in 11,14, 
štafeta  4 x 100 metrov (Štor, Šalamon, Janžovnik, Slemenšek) paje zma-
gala (43,92) in osvojila prelep pokal. 

Konec tedna je avstrijski Beljak gostil reprezentance C skupine 
evropskega pokala. V reprezentanci Slovenije so bili trije Velenjčani -
Hrapič, Štor in Steblovnikova, ki je dosegla zelo odmevno zmago v teku 
na 800 metrov z rezultatom 2:08,48. Hrapič je bil na 1.500 metrov četrti. 
Slovenski ekipi sta sploh izredno presenetili, saj so bila dekleta v skupnem 
seštevku celo druga, fantje  pa so si s Hrvati delili 4.in 5.mesto. 

• B.Šalamon 

Tenis 
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Člani na pragu uspeha 
Članska ekipa ŠTK Velenje je v 2.slovenski ligi še neporažena in je vse 

bližje osvojitvi 1 .mesta, s tem pa vrnitvi med najboljše. Preteklo soboto so 
velenjski igralci gostovali v Slovenski Bistrici in v razburljivem srečanju, 
polnem preobratov, tesno premagali gostitelje s 5:4. O zmagi je odločala 
igra dvojic, kjer so bili Velenjčani uspešnejši. V zadnjem kolu bodo velen-
jski igralci znova gostovali. Tokrat v Slovenskih Konjicah, kar ne bi smelo 
predstavljati večje ovire. 

Katarina 
zmagala v 
Portorožu 

Z dobro igro seje znova izkazala 
Katarina Srebotnik, tokrat v mednar-
odni konkurenci. V Portorožu je bil 
prejšnji teden pod okriljem evropske 
teniške organizacije mednarodni tur-
nir do 14 let. Dejstvo, da so manjkale 
boljše slovenske igralke, ne more 
zmanjšati uspeha Velenjčanke Sre-
botnikove, ki je v finalu  premagala 
večno tekmico, domačinko Majo 
Bonaco. 

Na državnem prvenstvu 
V Domžalah je bilo državno prvenstvo za fante  in dekleta do 16 let, na 

katerem so nastopili vsi najboljši z jakostnih lerstvic. Od velenjskih igral-
cev so nastopili Ašpner, Črešnik in Bibiankova. Oba fanta  sta se uvrstila v 
2.kolo, Bibiankova pa v četrtfinale  kjer je izgubila z bodočo državno prva-
kinjo Jezernikovo iz Maribora z 2:6, 2:6. 

• A.Benetek 

Moto šport 
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Velenjčani odlični 
Na dirkališču Grobnik jc bila v nedeljo mednarodna dirka motociklistov 

za pokal Alpe Adria, na katerem so znova odlično izkazali velenjski tek-
movalci. Pri motorjih s prikolico sta slavila Remše-Bajde (HB Racing team 
Slovenija), pred bratoma Miranom in Pavlom Bunderla (AMTK Velenje) 
in dvojico Camlek-Jakob (AMTK Velenje). Enak vrstni red velja tudi v 
točkovanju za državno prvenstvo. V razredu "šport produetion" do 125 
ccm je bil Roman Zbičajnik (AMD Šlander) drugi in s tem obdržal vod-
stvo v skupni uvrstitvi. 

Naslednja dirka za državno prvenstvo bo 25.julija, vmes pa bodo velenj-
ski prikoličarji nastopili še na dirki za evropsko prvenstvo, ki bo že to so-
boto na Grobniku. 

• R.M. 

Pikado 
fi& ££ m SS m m 5S 

Prvo odprto občinsko prvenstvo 
Gorenje Rekreacija razpisuje 

1 .odprto prvenstvo občine Velenje 
v super pikadu za posameznike. 
Tekmovanje bodo izvedli s štirimi 
predtekmovalnimi in finalnim  tur-

Avto-moto turing klub Velenje 
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Turistični rally za vsakogar 
Zadnji turistični rally je bil v Ljubljani pred petimi leti. Zaradi velikega 

zanimanja voznikov in ljubiteljev tega športa so se pri AMTK Velenje 
odločili, da bodo letos turistični rally ponovno organizirali. Rally bo na 
vrsti že to soboto, 19.junija. Štart bo ob 8.uri pred stekleno dvorano RLV, 
cilj pa naTrebeliškem. proga bo dolga 23 kilometrov, tekla bo iz Velenja 
do letališča v Lajhšah in na trebeliško, vmes bo tudi nekaj spretnostnih 
voženj. 

Na tekmovanju bodo lahko sodelovali posamezniki in ekipe delovnih 
organizacij, krajevnih skupnosti in druge. Izvedli ga bodo po kategorijah 
do 1.000 in od 1.000 do 1.300 kubičnih centimetrov, kategorija nad 1.300 
pa bo enotna in samo za ženske. 

Po končanem turističnem rallyju bo na Trebeliškem družabno srečanje, 
na katerega organizator vabi vse tekmovalce in ljubitelje rallyja. 

• B.M. 

nirjem, v celoti pa bo potekalo v 
"pikado centru" nad okrepčevalnico 
Šahec v Starem Velenju. Prijave 
bodo sprejemali 15 minut pred 
začetkom vsakega turnirja, število 
igralcev je neomejeno, pare bo 
določal računalnik, na finalni  turnir 
pase bo udeležilo osem najboljših 
s štirih kvalifikacijskih  turnirjev. 

Prvi se bo pričel v ponedeljek, 
21.junija, ob 17.uri, uro pred tem 
pabodo v Starem Velenju odprli 
"pikado center" in poskrbeli za 
brezplačen preiskus elektronskih 
pikad. 

Naslednji turnirji bodo prav 
tako vedno ob 17.uri, in sicer 
25.(petek), 28.j unija (ponedeljek) 
in 2.julija (petek), finalni  turnir 
pa bo 5.julija, prav tako ob 17.uri. 
Prijavnina za predtekmovalne tur-
nirje je 400, za finalni  600 tolarjev, 
najboljši pa bodo deležni lepih 
praktičnih nagrad. 

Dviganje uteži 

Vuzem in 
Vanovšek 
prvaka 

Državnega članskega 
prvenstva v Domžalah so se 
udeležili štirje velenjski dvigal-
ci in vsi osvojili kolajne. Naslo-
va državnih prvakov sta 
osvojila Marjan Vuzem (do 64 
kg) in Justin Vanovšek (do 99 
kg), drugo mesto je pripadlo 
Selvirju Muratoviču (do 59 
kg), tretje pa Petru Srnovršniku 
(do9l kg). 

Obenem je velenjska ekipa 
še v boju za naslov prvaka, saj 
za malenkost zaostaja za 
Domžalami, tretja Olimpija pa 
je ne more dohiteti. Veliko 
upanja za prvo mesto obstaja 
tudi zato, ker seje po poškodbi 
v ekipo vrnil Kristijan Cvet-
kovič. 

• Peter  Smovršnik 

Plavanje 

Tekmovanje 
v domačem 
bazenu 

Plavalni klub Velenje je pretek-
lo soboto organiziral 2.kolo predtek-
movanja prvenstva Slovenije za 
pionirje in mlajše pionirje. Na 
predtekmovanjih skušajo plavalci 
doseči norme za nastop na 
državnem prvenstvu. V Velenju je 
nastopilo 120 plavalcev Branika iz 
Maribora. Fužinarja z Raven in 
domačega kluba. Velenjski plaval-
ci so bili znova odlični in so dosegli 
največ dobrih rezultatov. 

Dosežki velenjskih plavalcev -
pionirji - 400 m prosto: 1.Valcl 
4.52,9, 2.Primožič 5:10,1, 3.Petras 
5:18,7, 4.Majhen 5:28,0. 6.Simič 
5:32,9; 200 m hrbtno: I.Valcl 
2.42,3, 4.Petras 2:58,9, 5.Šikman 
3:02,2, 9.Rovšnik 3.15,1; 200 m 
mešano: 1.Majhen 2.48,1, 
5.Primožič 2:59,7, 8.Vrhnjak 
3:14,2; 4 x 100 m prosto. I.Velenje 
(Primožič, Petras, Majhen, Valcl) 
4:32,3; pionirke: 400 m prosto: 
5.Sladič 6:02,3,6.Gregorič 6:05.37, 
7.Pandža 6:08,4; 200 m hrbtno: 
1.Valcl 2:43,3, 3.Udovičič 3:02,1, 
7.Pandža 3:24,5, S.Podpečan 
3:25,0; 200 m mešano: I.Valcl 
2:48,1,3.Udovičič 3:01,6,6.Grego-
rič 3:16,7,7.Jandrok 3:18,1 ;4x 100 
m prosto: 2.Velenje (Gregorič, 
Udovičič, Petras, Valcl) 5:06,1; 
mlajši pionirji: 50 m prosto: 2.Kot-
nik 34,5, 3.Čutuk 35,8. 8.0cepek 
37,4, lO.Matič 37,6; 100 m prsno: 
4.Čutuk 1:42,5, 5.Matič 1:43,6, 
8.Velički 1:45,6; 4 x 50 m delfin: 
1.Velenje (Čutuk, Doblšek, Matič, 
Kotnik) 2:55,0; mlajše pionirke: 
50 m prosto: 2.Kukovič 42,1; 100 
m prsno: 3.Kukovič 1:49,3. 

• Marko Primožič 
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35-let rokometa v Šoštanju 

Se vedno živijo 
z rokometom 

Smučarski skoki 

Sobotno popoldne je v 
Šoštanju minilo v znamenju 
rokometnega praznika. S turnir-
jem veteranov in podelitvijo 
priznanj najbolj zaslužnim za 
razvoj te igre so podelili plakete 
Rokometne zveze Slovenije in 
priznanja Športnega društva 
Šoštanj. 

"Minilo je precej časa, ko smo 
v Šoštanju začeli igrati rokomet. 
Spomini so še dokaj sveži, pa 
čeprav nas je morda čas prehitel. 
Prvazaprav smo rokomet začeli 
igrati tedaj, ko je v Šoštanj prišel 
Pavle Bukovec, učitelj na osnov-
ni šoli Karel Destovnik -Kajuh 
(takratni I.osnovni šoli). Res je, da 
je telovadbo učil Miligoj Jarnovič, 
vendar vem, da so bili prvi kora-
ki storjeni po prihodu Pavla Buk-
ovca, saj sem bil med člani prve 
ekipe, ki je pričela pionirsko delo. 
Prve tekme smo igrali na pesku, 
na sedanjem teniškem igrišču." 
Tako jc zapisal med drugim v 
priložnostnem biletnu ob 35-letnici 
Matjaž, Natek, ki jc bil tedaj, 
podobno kot kasneje Štefan  Kac, 
igralec za vsak šport z igro (v sobo-
to zvečer košarka, v nedeljo 
dopoldne rokomet, popoldne pa 
nogomet). 

Rokometaši Šoštanja so kmalu 
ponesli glas svojega mesta daleč 
naokoli in kmalu postali eden 
najboljših klubov. Čeprav seje klub 
medtem preselil v Velenje (v 
Šoštanju ni pokrite dvorane, temu so 
botrovali tudi druge tako imenovane 
tržne koristi) pa Soštanjčani še ved-
no živijo s svojim rokometom. 
Tradicijo te igre ohranjajo njihovi 
veterani, ki so tudi na turnirju doka-
zali, da šc vedno znajo zelo dobro 
vrteti rokometno žogo. 

Na jubilejno srečanje so poleg 
veteranskih ekip povabili tudi tiste, 
ki so bili najbolj zaslužni za razvoj 
rokometa v tem mestu. 

Vsem se je za njihov takšen ali 
drugačen delež zahvalil predsednik 
organizacijskega odbora Marko 
Kompan, besede zahvale pa je 
izrekel tudi številnim krajanom in 
krajankom, ki so tudi po svojih 
močeh pomagali pri delu oziroma 
razvoju rokometa. 

Plakete RZ Slovenije sta Marko 
Kompan in predsednik ŠD Šoštanj 
Nino Ošlovnik podelila Pavlu 
Bukovcu, kije kot učitelj na takrat-
ni I.osnovni šoli navdušil mlade 
šoštansjke košarkarje in svoje 
učence za rokometno igro, Francu 
Kacu (prvi predsednik kluba), 
Matjažu Natku, Štefanu  Kacu, 
Zoranu Kompanu, Marjanu 
Stvarniku, Jožetu Hajsku, Fran-
cu Plaskanu, Avgustu Voharju in 
Alojzu Kemperletu. 

Priznanja ŠD Šoštanj so prejeli: 
Štefani  ja Kac, Jože in Zora Kom-
pan, Nino in Marica Ošlovnik, 
Edi Kokot, Konrad Gros, Franjo 
Gagulič, Ivan Dražnik, Peter 
Drev, Peter Vrtačnik, Franc 
Kričej, Vili Poznič, Marjan Pokle-
ka. 

Na turnirju so se gootvo najbolj 
razveseli novice, daje že dana zele-
na luč za zgraditev pokrite športne 
dvorane v Šoštanju, s čimer bo mes-
to znova dobilo možnosti za razvoj 
dvoranskega športa. 

Rezultati: Šoštanj(veterani I) 
Velenje 9:7, Šoštanj (ml.v.):Ve!enje 
11:6,Soštanj(ml.v.): Šoštanj(v.) 13:8. 
Tekme so sodili nekdanji znani sod-
niki Bartol in Porenta iz Naklega ter 
Dorn in Hlačar iz Celja. 

• Stane Vovk 

Plesni klub Urška Velenje 
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Znova dober nastop 
Na sobotnem državnem prvenst-

vu v kombinaciji petih standardnih 
inpetih latinsko ameriških plesov, je 
pred 6000 gledalci v dvorani Tivoli 
nastopilo 138 parov. V hudi 
konkurenci parov in klubov Kazina, 
Pingi, Frcdi itd, sc je 
odrezalo kolektivno 
delo PK Urška Velenje, 
kije iz skromne baze za 
selekcioniranje tek-
movalcev sodeloval s 
tremi tekmovalnimi 
pari, od tega sta se dva 
uvrstila v finalni  krog 
tekmovanj. Peter Up-
laznik in Lca Sunarič sta 
v konkurenci starejših 
mladincev dosegla 2. 
mesto, Rok Kolar in Ina 
Kukovič pa v pionirski 
konkurenci 5. mesto. 
Plesni par Kolar - Kuk-
ovič prestopa v jeseni v 
konkurencu mlajših 
mladinsev, športno 
kariero med pionirji pa 
sta poleg sobotnega us-
peha zaključila še z 
uvrstitvijo med prvih 
dvanajst parov na mla-
dinskem svetovnem prvenstvu apri-
la letos. Kot uspeh pa si štejemo v 
našem klubu tudi 1. mesto Krajcerja 
v mladinski konkurenci, ki sicer že 
dve leti trenira v Ljubljani, vendar 
njegova prva leta športnega plesa in 
prvi uspehi izhajajo iz velenjskega 
kluba. 

V jeseni pričakujemo krepitev 
tekmovalnih vrst z ponovnim nas-
topom Mirjam Šulek z našim plesal-
cem, le ta je zadnje leto plesala za 
italijanski klub. Plesalci Urške 
Velenje trenirajo pod strokovnim 
vodstvom Vcrene in Draga Šulek, 
dočasno pa pri standarsnih plesih 
Franja Lazarja iz Maribora. Ob tej 
priložnosti se želimo zahvaliti tren-

erjem za profesionalno  delo, oben-
em paše kolektivu RLV, ki omogoča 
klubu treninge v njihovi dvorani. 

In kako se priključiti vrsti šport-
nih plesov? V jeseni bo vpis v eno-
letno plesno šolo Urška Velenje, kjer 

Novice iz ŠAO 

Podvig Petra Bračiča 
Na novozgrajeni umetni steni v Rušah je bila druga letošnja tekma 

v športnem plezanju za člane. Prvovrstno presenečenje in podvig je 
pripravil velenjski kadet, petnajstletni Peter Bračič, ki je premagal vso 
slovensko elito športnega plezanja. Od drugih plezalcev iz šaleškega 
alpinističnega odseka sta bila Matej Mejovšek četrti, mladi Tomaž 
Jevšnik pa peti. 

• Ivč  Kotnik 

Balinanje 
« > « m m « ». 

Zanimivo v Velenju... 

Ina Kukovič  - Rok Kolar 

so vabljeni plesalci in plesalke v sta-
rosti od 7 do 13 let. Pri tem je po-
trebno imeti drobtinico talenta, volje 
in potrpežljivosti za treninge, ki tra-
jajo v povprečju dve uri na dan. 

Pridružite se nam! 

Na baliniščih v Velenju in na 
Trebeliškem je bilo ta vikend spet 
živahno. V soboto sao se pomerili bali-
narji RLV in trboveljskega Partizana. 
Zmagali so velenjčani s tesnim rezul-
tatom 9:8 in se tako na lestvici 
2.državne lige - vzhod povzpeli na 
4.mesto, takoj za Trebeliškim, ki je 
moral zaradi poraza na Jesenicah 
(6:11) prvo mesto zamenjati s tretjim, 
trboveljski Partizan pa je padel na 
8.mesto. 

Popoldne so se v hitrostnem in 
pozicijskem zbijanju pomerili mladin-
ci ŠOBZ. V hitrostnem zbijanju je 
zmagal Dejan Grenko (14 zadetkov v 
5 minutah), sledijo pa mu Verlič (I I 
+8), Vargek (11 + 4), V.Gregorič ml. 
(10) in Uroš Grenko (7); pozicijsko 
zbijanje: Uroš Grenko (12), Dejan 
Grenko (10), Vlado Gregorič ml. (7), 
Vargek (3) in Verlič (3). 

V nedeljo so se na Trebeliškem 
pomerili mladinci v kvalifikaci-
jahdvojih za državno prvenstvo. Vrst-
ni red: Koprivnikar-Tičič 
(Trebeliško), U.Grenko-V.Gregorič 

[ KUPON ^ 
ŠPORTNICA TEDNA: 
ŠPORTNIK TEDNA:... 
Vaši podatki: 

I 
I 
I 

Ime in Priimek:., 
Točen naslov: 

I 
L — — — — — -

Pionirski "challenger" 

Za 3. veliki  članski  "skijumplng  challenger"  ob letošnjem 
rudarskem  prazniku  se pod vodstvom  trenerja  Slavka  Škofleka 

vneto  pripravljajo  tudi  "starejši"  velenjski  skakalci:  Jelen, trener 
Škoflek,  Iršič  in Kaligaro  (stojijo  od leve  proti  desni); Kolenc, 
sicer  članski  državni  reprezentant,  Rednak in Jerman (čepijo) 

• foto:  vos 

?0 HRIBIH IN DOLINAH 

(Velenje), D.Grenko-Vargek (RLV). 
Ob tem so se na izbirnem tek-

movanju v Velenju zbrali dečki. Posa-
mezniki: Simič (Šampion 85), 
Moravac (RLV), Špoljar (Šampion 
85); dvojice: Križančič-Pašagič (Vel), 
Moravac-Rednak (RLV), Vukovič-
Djurišič (Vel), Hrg-Simič (Šampion 
85). V reprezentanco ŠOBZ so se 
uvrstili Križančič, Simič, Moravac, 
Pašagič in Rednak, rezerva je Špoljar. 

• Boris  Knavs 

10- letnica 
v Žalcu 

Balinarski klub Žalec je v nedeljo 
proslavil 10 - letnico obstoja. Slavje so 
združili z "žalsko nočjo", proslavo pa 
pripravili v nedeljo v žalskem šport-
nem centru. O delu kluba je spregovo-
ril njegov ustanovitelj Jože Cehovin. 
Dejstvo je, daje bil klub aktiven vso 
desetletje in danes šteje že preko 50 
članov; najbolj aktivnim so podelili 
tudi priznanja za prizadevno delo. 

Ob slavju so izvedli tudi ekipni in 
posamičniturnir, na katerem je nasto-
pilo preko 60 tekmovalcev iz šaleške, 
celjske in savinjske regije. V boju za 
1 .mesto je Trebeliško premagaloRLV 
s 13:9, v tekmi za 3.pa BK Žalec 
Velenje s 13:5, od 5.mesta dalje pa so 
se uvrstili DU Žalec, Vegrad, BK 
Žalec II in Rogaška Slatina. Pri posa-
meznikih so bili v zbijanju najboljši 
Melanšek in Hrastnik (oba Vel) ter Iva-
ja (BK Žalec), v bližanju pa Lemovič, 
Vutenjak in Špilar (vsi Vel). 

• Jože  Grobelnik 

Za praznik spet na Primorsko 

Od Javornika do Nanosa 
Avtobus, ki bo to nedeljo popeljal planince proti primorski, je že poln 

do zadnjega sedeža tako, da so nekateri morali ostati doma. 
Organizatorje tudi prisluhnil želji tistim, ki se ne morejo izogniti so-

botnemu delu, in prestavil izlet na nedeljo. Tako ne drži datum, ki je bil 
zapisan v prejšnji rubriki, ko je bil omenjen še en izlet na Primersko. 

Danes nekaj več o njem: Izlet od Javornika, do Furlanovega zavetišča 
pri Abramu, in naprej proti Vojkovi koči, ki stojii v zavetreju Pleše enim 
izmed vrhov Nanosa, visoke kraške planote, ki se strmo dviga nad Zgornjo 
Vipavsko dolino, in obiskom Predjame, kjer stoji znameniti predjamski 
grad. Tukaj stoji tudi mala cerkvica pred katero stoji mogočna lipa. Legen-
da pripoveduje, daje pod njo pokopan roparski Erazem Luger - Predjam-
ski. Izlet je primeren za vse starostne meje, upoštevaje nekaj kondicijc, in 
naj-osnovnejšo planinsko opremo. Za vse tiste, ki boste imeli s sabo male 
otroke priporočamo nekaj metrov močnejše vrvice. Porabna bo, če se boste 
odločili za sestop z Nanosa po zahtevnejši smeri. Izleta se lahko udeleži 
vsakdo neglede iz katerega društva ali sekcije prihaja. Vsi tisti, ki niste iz 
Šentilja se lahko prijavite v pisarni PD Velenje. 

Odhod avtobusa je v petek 25.6. ob 5. uri izpred gostilne Pirh v Šen-
tilju. Za vse ostale izpred Rdeče dvorane. Domov se vračamo v večernih 
urah. Vodnika na tem izletu sta: Drago Potočnik in Martin Jezernik, ki vse 
udeležence naprošata: "Prijavite se pravočasno, in bodite točni." 

Na svidenje prihodnji petek! 
• mh 

Prihaja poletje - Čas počitnic in dopustov. Čas, ko bomo lahko 
vsaj za nekaj dni ali tednov pozabili na vse tisto kar nas spremlja skozi 
vsakdanjik. Kljub vse tanjšim denarnicam si bo vsak izmed nas priza-
deval preživeti te dni kar se da koristno in zdavo. Ena izmed zelo 
množičnih oblik rekreacije in oddiha je tudi hoja v gore. Ta postaja iz 
leta v leto množičnejša. Prav je, da je tako. Prav pa je, da se vsi tisti, ki 
zahajajmo v ta svet tudi zavedamo, da ni samo naš, da je bil že pred 
nami, in da smo ga dolžni ohraniti tudi za tiste, ki bodo prišli za nami. 

• tekst  in foto:  mh 

Priznanje  prvemu  predsedniku  kluba Francu  Kacu... 

(Naj)starejsl  veterani  Šoštanja:  Sodnika Porenta  in Bartol, 
Melanšek,  Klemenčič,  R. Kac, Pejovnik,  Š. Kac, Bubik. Čepijo 

z leve  proti  desni: Kokot,  Z.Kompan,  Stvarnik,  Bubik, Kočevar. 

...začetniku  rokometa  v Šoštanju  Pavlu  Bukovcu,  zanj je nekdanji 
zvesti  navijač  Drago  MazeJ posebej Izdelal  tudi  lepo sliko 

Zgledu starejših 
skakalcev, ki iščejo nove 
oblike tekmovanj, ki bi 
pritegnile večje zaniman-
je publike, sledijo tudi 
mlajši. Tako je velenjski 
smučarsko skakalni klub 
v nedeljo pripravil prvo 
takšno tekmovanje tudi 
za pionirje do 15 let. V 
izločilnem tekmovanju 
dvojic "ski jumping Najboljša  Velenjčana  Boštjan  Zapušek 
challenger", so nastopili L u k a Ograjenšek  (vos) 
mladi skakalci iz 11 slovenskih klubov ter ekipa iz avstrijskega Zahomca. 

Zmagal je Peterka (Triglav Teling), ki je v finalu  ugnal domačina 
Boštjana Zapuška, v skokih za 3.mesto paje bil Kranjčan Eržen boljši od 
Velenjčana Ograjenška; torej spet kranjsko-velenjski obračun. Še uvrstitve 
nekaterih ostalih velenjskih skakalcev: l5.Živic, l6.Drev, 18.Kokol, 
19.Hriberšek itd. 

g, j*>ren]e 
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Policijska 
postaja Velenje 
Posi l i l b i v š o ž e n o 

Prejšnji teden so velenjski poli-
cisti zaradi storitve kaznivega de-
janja posilstva in nasilniškega 
obnašanja predali preiskovalnemu 
sodniku 32-letnega E.S. iz Šoštanja, 
sicer državljana BiH, kije osumljen 
poslilstva svoje bivše žene, ki jo je 
prej že dalj časa maltretiral in pre-
tepal. Preiskovalni sodnik je zanj 
odredil pripor. 

O d n e s e l j e k l e n k o 
za pl in 

V noči iz I I. na 12. junij je 
doslej še neznani storilec vlomil v 
počitniško hišico ob velenjskem 
jezeru in iz nje odnesel jeklenko za 
plin. S tem je oškodoval lastnico, 
Karolino M., 51 let, iz Velenja za 
okoli deset tisočakov. 

U k r a d e n e d e s k e in 
s t o r i l c a naš l i š e is t i 
dan 

V soboto, 12. junija popoldne, 
seje pri velenjskih policistih ustav-
il 43-lemi Jože Š. iz Pakc in poved-
al, da muje neznanec na Prešernovi 
cesti v Velenju ukradel enajst desk. 
Ncznanec jc kmalu postal znanec, 
saj so policisti še istega dne ugotovi-
li, daje dejanje storil Ivan N., ki 
začasno stanuje v Velenju, drugače 
pa jc državljan Hrvaške. Zdaj ga 
bodo ovadili zaradi kaznivega de-
janja tatvine, obenem pa predlagali 
v postopek sodniku za prekrške, ker 
nima urejenega statusa o bivanju po 
Zakonu o tujcih. 

N a o b i s k k b i v š e m u 
d e k l e t u 

V torek, 8. junija, seje odpravil 
obiskat bivše dekle, 25-letni Roman 
D. iz Šoštanja. Ko je prišel do stano-
vanja G.F., 51 let, iz Šoštanja, kjer 
stanuje tudi bivše dekle I.G., je na-
jprej zvonil, potem razbijal po 
vratih, potem pa na silo vstopil v 
stanovanje. Posredovali so policis-
ti, ki ga bodo zdaj tudi ovadili zara-
di kršitve nedotakljivosti 
stanovanja. 

K o l e s a pa k a r 
i zg in ja jo ! 

Skorajda ne mine teden, da ne bi 
pisali o kakšnem kolesu, kije dobi-
lo "noge". V noči na 7. junij je 
neznanec iz stanovanjskega bloka 
Goriške 44 v Velenju odpeljal gor-
sko kolo modro - bele barve. Tako 
je oškodoval lastnika, 17-letnega 
Miroslava G., za več kot 20 tisoč 
tolarjev. 

" B l e d " p l o š č e k j e 
s t e ? 

Noč kasneje, tisto na 8. junij, pa 
so z delovišča na Koroški cesti v 
Velenju izginile neznano kam in 
neznano s kom "bled" plošče. Pod-
jetje PAP iz Ljubljane je 
oškodovano za okoli 20 tisočakov. 

I z b i r č e n t e n i s a č 
" p o z a b i l " na p lač i lo 

Sredi preteklega tedna je obiskal 
prodajalno Slovenijašporta v Velen-
ju ljubitelj tenisa. Izbral si je dva 
loparja znamke Wilson vijolične 
barve, ki paju ni plačal. Prodajalno 
je oškodoval za 43.266 tolarjev. 

Umrl traktorist 
Zelo huda nezgoda, v kateri je umrl 59-letni Matjaž 

Anton, se je pripetila prejšnji četrtek, 10. junija, v Tiroseku 
pri Mozirju. 

Okoli 14. ure seje s traktorjem in k traktoiju pripeto prikolico 
vračal domov Matjaž Anton. Ko je zavil z regionalne ceste Rad-
mirje - Černi vec na dovoz k stanovanjski hiši, je po nekaj metrih 
vožnje s straktorjem zapeljal levo po pobočju, pri tem pa seje 
traktor s prikolico pričel prevračati. Med prevračanjem je pri-
kolica pokopala nesrečnega traktorista, ki je na kraju nezgode 
poškodbam podlegel. 

• mkp 

Feroda 
Proizvodnja, obnova, demontaža, montaža zavornih 

in sklopniti elementov za vsa osebna in tovorna vozila, 
kmetijske in industrijske stroje. 

Delovni čas od 7. do 16. ure, sobota od 7. do 12. ure. 
PAVČNIK, Zg. Hudinja 46, tel./faks  (063 ) 33 - 710 

Trenutno imamo v proizvodnem programu za osebna vozila 
preko dvesto različnih tipov zavornih ploščic. Vsi materiali, ki 

jih uporabljamo za zavore in sklopke, so brez azbesta. 

V 

Kot novost pa smo uvedli brezplačno montažo pri nas 
kupljenih zavornih ploščic za vse tipe osebnih vozil. 

SREČNO VOŽNJO -
FERODA CELJE! 

T r i n a j s t l e t n i k a 
h u d o p r e t e p e l 
d e s e t l e t n i k 

11. junija, okoli 21. ure, je 
velenjske policiste poklical oče 13-
letnega D.K. iz Velenja. Povedal je, 
daje njegovega sina tako hudo pre-
tepel 10-letni D.G. iz Velenja, da so 
mu morali zdravniško pomoč nuditi 
najprej v Zdravstvenem domu v 
Velenju, potem pa so ga odpeljali v 
celjsko bolnišnico, kjer je ostal na 
zdravljenju. 

Policijska 
postaja Mozirje 
U d a r s t r e l e 

Zaradi udara strele, je 8. junija 
okoli 5.50, v Gorenjem Gradu 
zgorelo gospodarsko poslopje Vide 
Z., 54 let, iz Krnice. V požaru je 
nastala velika materialna škoda, saj 
je gospodarsko poslopje v celoti 
zgorelo. 

Izg ini l les 
Kar nekaj škode je povzročil 

neznanec Gozdnemu gospodarstvu 
Nazarje, gozdni upravi Gornji Grad, 
ko je 8. junija odtujil 6 kubikov 
smrekove hlodovine. Za ncznanccm 
poizvedujejo. 

N e p u š č a j t e 
a v t o m o b i l a 
n e z a k l e n j e n e g a ! 

Precej lahko delo in precejšen 
izkupiček je imel doslej še neznani 
storilec, ki je iz nezaklenjenega os-. 
ebnega avtomobila, parkiranega v 
Gaju pri Mozirju odnesel črno 
moško torbico z dokumenti. Martin 
V., 44 let, iz Ložnice je bil po 
obisku nepridiprava oškodovan za 
okoli 100 tisoč tolarjev. 

Policijska 
postaja Žalec 

V l o m v g o s t i n s k i 
loka l 

Neznani storilec je v noči na 
četrtek, 10. junija, vlomil v gostin-
ski lokal Hmezad Golding v Ločici 
pri Vranskem. Skozi nasilno odpr-
to straniščno okno je prišel v no-

Pol ic i ja s v e t u j e 
• • • i i > i i t < i < 

Starši, pogovarjajte 
se z otroki! (2) 

(nadaljevanje  iz prejšnje 
številke) 

V primeru, da pri otrokih 
opazite ali ugotovite okoliščine, 
ki smo jih zapisali v prejšnji 
številki Našega časa, se morate 
z njimi pogovoriti. Pogovor 
med starši in otroki je izredno 
pomemben za vzpostavitev in 
ohranitev dobrih odnosov in 
razumevanje. Pogovoru zato 
namenite veliko pozornosti, 
začnite pa ga čim prej. Pogo-
vor o kajenju z mladostnikom, ki 
že ima rumene prste od kajenja, 
ima naj veijetneje manj možnosti 
za uspeh, kot pa pogovor z mla-
dostnikom, ki še ni začel kaditi. 
Želimo vas skratka opozoriti, da 
s pogovorom ni nikoli prezgodaj, 
pa tudi če je, je bolje, kot da je 
prepozen ali ga sploh ni. 

Pogovor vam posebaj svetu-

jemo, kadar opazite, da otroku 
razpoloženje močno in brez zunan-
jih razlogov niha od potrtosti do 
velikega veselja in v primerih, ko se 
pri hišnih opravilih in tudi šolskih 
obveznostih ne more zbrati. Pa tudi 
takrat, ko opusti svoje prejšnje na-
vade, ne obiskuje krožkov v šoli, 
treningov v športem društvu... Ka-
dar se izogiba pogovoru z vami o 
svojih prijateljih, s katerimi se ne 
druži, o preživljanju svojega pros-
tega časa in o svojih novih pri-
jateljih, za katere ne veste ničesar. 

"Dober" kazalec težav mladost-
nika je uspeh in obnašanje v šoli. Če 
se naenkrat pojavijo negativne 
ocene, izostanki od pouka, ponare-
janje opravičil za odsotnost od pou-
ka je znak, da se morate z otrokom 
pogovoriti, vzroke raziskati in 
poskušati ugotoviti vzrok spremen-
jenemu odnosu do šole. 

To je le nekaj primerov, ki 
vas morajo "predramiti" iz 
občutka, da vaš otrok vse zmore, 
in daje do vas odkrit. 

Navedli bomo primer, ki smo 
ga obravnavali letos, pa ni pov-
ezan z mamili. Otroka, učenca 
osnovne šole, so izsiljevali 
starejši sošolci, tako da jim je 
moral prinašati denar. Pri tem so 
mu grozili in ga pretepali. Ni-
komur pa ni povedal, kaj 
prenaša. Slab odnos med njim 
in starši kaže na to, daje nasilje 
prenašal nekaj mesecev, nje-
govega spremenjenega 
obnašanja (psihičnega trpljenja, 
slabšega uspeha v šoli, strahu, ki 
ga je prenašal), pa starša nista 
opazila. 

(se  nadaljuje) 
m Adil  Huselja 

tranjost lokala in odnesel registers-
ko blagajno, katere vrednost je 
ocenjena na 42.000 SIT, ter multi-
praktiko. 

P r e t e p z n o ž e m 
V petek, 11. junija, je nekaj čez 

uro zjutraj prišlo do pretepa v Preko-
pi in sicer v prostorih, kjer bivajo 
sezonski delavci. Tom Šmitič iz 
Cvetlina na Hrvaškem je prišel v 
Prekopo obiskat svoje dekle 
Dušanko Višič. Pri njej je zalotil 
AtanasaFilipovskegaiz Vranskega, 
nakar je prišlo do hudega pretepa. 
Med pretepom je Šmitič iz žepa 
potegnil žepni nož in zabodel Fili-
povskega v hrbet in roko in ga težje 
ranil. Takoj po dejanju je zapustil 
Slovenijo. 

T a t v i n a z l a t n i n e 
Šele pred kratkim odprta trgov-

ina Kamelija v novem poslovnem 
središču Žalec, je že doživela prvo 
tatvino. Med rednim odpiralnim 
časom je namreč neka očitno 
nepoštena stranka iz trgovine odnes-
la več artiklov iz rumene kovine. 
Lastnica Ljerka Privšek iz Petrovč 
je škodo ocenila na 70.000 tolarjev. 

trgovina 
Stari  trg  36, Velenje,  tel.  852-890 

Odpiralni čas: delavnik 8. - 19. h, sobota 9. - 12.h 

Izjemno ugodna in pestra 
ponudba kozmetike  in čistil!!! 
* Kolekcija  FRESH&  * Čistila 
CLEAN 
zobne ščetke,  zobne paste, WC  NET169,00 
osvežilni  robčki  vseh vrst,  SMAC (za  odstranjevanje  vodnega 
tekoča mila, tekoča mila za kamna) 174,60 
intimno nego, šamponi, T0T  (čistila  za tla) 248,00 
balzami... FORNET  (čistilo  za pečice) 249,70 

MERX - GP TURIST  d.o.o. 
Zadrečka c. 8 

63331 NAZARJE 
ponovno RAZPISUJE  JAVNO  DRAŽBO 

Za prodajo PENZI0NA  "RINKA",  v Solčavi,  zgradba  površine 
cca 400 rri  in parcela 283 rrf  z obstoječo infrastrukturo 

za izklicno  ceno 91.700.00 DEM, 
obračunanih po Tečaju  Banke Slovenija na dan plačila. 

Javna  dražba  bo v torek,  22. junija  1993 ob 10.00 uri  v 
restavraciji  Hotela TURIST  v Mozirju. 

Ogled objekta je možen vsak dopoldan po predhodni najavi 
na upravi  Turista  v Nazarjah, tel. 063/832-536 ali 831-911. 
Pravne  in fizične  osebe morajo  položiti  varščino  v višini 

10% od izklicne  cene eno uro pred licitacijo. 

N a m e s t o ob l jub - n a j s t a r e j š a o b r t 

Nesrečna Latvijka 
poiskala policiste 

Pozno popoldne, v soboto, seje v neko trgovino v Celju zatek-
la 23-letna državljanka Latvije, ki je na vsak način hotela go-
voriti s policisti. Ko so prišli, so imeli kaj slišati. 

Policistom in kriminalistom je povedala, dajo je nek ruski 
državljan decembra lani za tri tisoč nemškim mark prodal Celjanu. 
Rus jo je v Slovenijo pripeljal s pretvezo, da ji bo našel zaposlitev. 
Dva Celjana pa sta Latvijko imela zaprto v neki garaži v Celju, od 
koder naj bi jo vozila v razne kraje Slovenije, kjer seje morala uk-
varjati z najstarejšo obrtjo. 

V ponedeljek, 7. junija pa naj bi jo zaprla v klet stanovanjske 
hiše, kjer stajo privezala z vrvjo in verigo, bila je brez hrane, nad 
njo pa naj bi se tudi izzivljala tako, da stajo pretepala in na njej 
ugašala cigaretne ogorke. 

V soboto ji je uspelo pobegniti in zadevo je prijavila policiji. 
Obaosumljenasta,kotsmo zvedeli na UNZ Celje, OKC-ju, že znana, 
zoper njiju paje bila podana kazenska ovadba za kaznivo dejanje 
lahke telesne poškodbe, protipravnega odvzema prostosti in 
zvodništva. 

Če je vse, kar je Latvijka prijavila policistom in kriminalistom 
celjske UNZ, resnično, gre za res gnusna kazniva dejanja. 

• mkp 

Tesno  v Šoštanju  (foto  vos, 

nvTO-MOTO  t r g o v i n a 

j S3IP23 C S€RV,S'STORITV€'  d o ° I n & t g t \ Mariborska 112, Celje 
V. ^ J (pri LIK Savinja) 

*T0M0S:  -APH6S 91.000 SIT 
-A35L 71.264  SIT 
- Motorne  črpalke  SMP1 24.722,  OOSIT 
- Motorne  črpalke  SMP  2 32.228,00  SIT 

*VESPE: -SFERA50 215.760  SIT 
- VESPA  PX125 227.400  SIT 
- VESPA  PX150 232.200  SIT 

*GIIERA 125« 399.600,00  SIT 



SOBOTA, 
19. JUNIJA 

SLOVENIJA 1 

08.50 Radovedni Taček 
09.05 Oscar Junior: Petra 
09.15 Klub klobuk 
10.50 Pet prijateljev, 12/13 
11.15 TOKTOK 
12.05 Zgodbe iz školjke 
13.00 Poročila 
13.05 Tednik 
13.45 Moški, ženske 
15.10 Velika mahlnaclja, amer. 

film 

17.00 TV dnevniki 
17.10 Po sledovih Noetovih sinov, 

1/2 
18.00 Regionalni studio Ljubljana 
18.45 TV mernik 
19.00 Risanka 
19.10 Žrebanje 3x3 
19.30 TV dnevnik 2 
20.10 Utrip 
20.30 TVariete 
21.35 Poglej in zadeni 
22.35 TV dnevnik 3 
23.20 SOVA: 
sledi Hazarder Bob, franc. film (čb) 
01.00 Video strani 

ČETRTEK, 
17. JUNIJA 

SLOVENIJA 1 
10.40 Zgodbe iz školjke 
11.30 Mednarodni mladinski pev-

ski festival Celje '93 
12.00 Analitična mehanika 
12.30 Domači ansambli 
13.00 Poročila 
14.55 Pro&Contra 
15.55 Opus 
17.00 TV dnevniki 
17.10 ŽIV ŽAV 
18.00 Regionalni studio Maribor 
18.45 Besede, besede, besede, 

tv igrica 
19.10 Risanka 
19.30 TV dnevnik 2 
20.10 Žarišče 
20.40 Gozdarska hiša Flakenau, 

2/13 
21.30 Tednik 
22.15 TV dnevnik 3 
22.39 Šport 
22.45 SOVA: 
sledi Novopečeni princ z Bel-Aira, 

amer. nad., 1. del 
23.10 Kennedyji iz Massachusett-

sa, amer. nadalj., 1/6 
00.05 Video strani 

SLOVENIJA 2 
15.50 llona in Kurti, avstrijski film 
17.25 SOVA. ponovitev 
sledi V športnem duhu, 1 1 / 1 5 

17.50 Tajni uslužbenec, 3. zadnji 
del ang. nadalj. 

18.45 Že veste 
19.15 TV nocoj 
19.30 TV dnevnik 2, vreme 
19.56 Šport 
20.00 Poslovna borza 
20.10 Znanost, 22. oddaja 
20.35 Dokumentarec meseca: Po-

polni Torzo 
21.45 Ex libris: Iz zgod. slov. sad-

jarstva 
22.15 Kronika Molierefesta 
22.30 Ves svet je oder, ang. dok. 

serija, 6/13 
23.25 Sredozemske igre: 

Košarka, finale moški, po-
snetek iz Montpelliera 

00.45 Video strani 

HRVAŠKA 1 
10.00 Poročila 
10.05 TV šola 
12.00 Poročila 
13.30 Monofon 
14.05 Slika na sliko 
14.50 Iskanje Salome, serija 
16.00 Poročila 
16.05 Učimo se o Hrvaški 
16.35 Malavizija 
17.30 Hrvaška in ljudje 
18.00 Poročila 
18.05 Iz sveta znanosti 

18.35 Santa Barbara 
19.18 Risanka 
19.30 TV dnevniki 
20.05 Poslovni klub 

20.50 Ali meje kdo iskal? 
21.35 Ekran brez okvirja 
22.35 TV dnevnik II 
23.00 Slika na sliko 
23.50 Poročila 
00.00 Sanje brez meja 

HRVAŠKA 2 
17.40 TV spored 
17.45 TV koledar 
17.55 Nočna izmena, ponovitev 
19.30 TV dnevniki 
20.05 Zvonili ste, milorde? 
21.00 Iskanje Salome 
21.50 Sredozemske igre. posnetek 
23.10 Metalmanija 
00.10 Horoskop 

Petek, 18. junija 

TVS1 
VELIKA M A H I N A C I J A , 
amer. film, 1978 
Igrajo: Richard Dreyfuss, Susan An-

spack, Bonnie Bedel ia 

Režija: Jeemy Kagan 
Glavni junak filma  - zasebni 
detektiv  židovskega  rodu -je 
gojil nekakšne iluzije o boljši 
družbi,  ki bo rezultat  prizade-
vanja mladih revolucionarjev, 
kakršnega  se je čutil sam. Po 
desetih letih je iz perspektiv-
nega študenta nastal neper-
spektiven  zasebni detektiv,  ki 
skrivaj  šteje trupla piščan-
cev... 

PETEK, 
18. JUNIJA 

SLOVENIJA 1 
09.35 Batman, 24. del 
10.00 Letališče, ameriški film 
12.05 2e veste 
12.35 Znanost, 22. oddaja 
13.00 Poročila 
13.05 Poslovna borza 
13.15 Umetniški večer, ponovitev 
16.05 Osmi dan 
17.00 TV dnevniki 
17.10 TOKTOK 
18.00 Regionalni studio Koper 
18.45 Besede, besede, besede, 

tv igrica 
19.10 Risanka 
19.30 TV dnevnik 2 
20.10 Forum 
20.30 Velika mahinacija, amer. 

film 
22.15 TV dnevnik 3 
22.39 Šport 
22.50 SOVA: 
sledi Ljubezen da, ljubezen ne, 6. 

del 
23.15 Kennedyji iz Massachusett-

sa, 2/6 
23.55 Notranji glasovi, 4. zadnji del 
00.40 Video strani 

SLOVENIJA 2 
16.35 Godzarska hiša Falkenau, 

2/13 
17.25 SOVA, ponovitev 
sledi Novopečeni princ z Bel-aira, 

1. del 
17.50 Kennedyji iz massachusett-

sa, 1/6 
18.45 Znanje za znanje, učite se z 

nami 
19.15 TV nocoj 
19.30 TV dnevnik 2 
20.10 Stalin, ang. dok. serija, 1/3 
21.05 Moški, ženske 
22.05 Homo turisticus 
22.35 Erigon, posnetek predstave 

PDG Nova Gorica 
00.35 Sredozemske igre: atleti-

ka, posnetek 
01.55 Video strani 

HRVAŠKA 1 
10.00 Poročila 
10.05 TV šola 
12.00 Poročila 
13.30 MikserM 
14.00 Poročila 
14.05 Slika na sliko 
14.50 Iskanje Salome, ponovitev 
15.40 Afternoon Report 
16.00 Poročila 
16.35 Malavizija 
17.30 Hrvaška in ljudje 
18.00 Poročila 
18.05 Duhovni klic 

18.10 Slike iz srednje Evrope 
18.40 Santa Barbara 

19.30 TV dnevnik 2 
20.05 FILM-VIDEO-FILM 

20.45 At close range, amer. film 
22.15 Glasba 
22.35 TV dnevnik 2 
23.00 Slika na sliko 
23.50 Poročila 
00.00 Sanje brez meja 

HRVAŠKA 2 
19.30 TV dnevnik 1 
20.00 Meteorjeva izložba 
20.05 Samci, 4/6 
20.35 Clive James 
21.35 CR0 POP ROČK 
22.15 Sredozemske igre, posne-

tek 
23.10 Nočna izmena: 
sledi Družina Adams, 13/16 
sledi Ameriški ročk 
sledi Kurir, angl. film 
03.00 Horoskop 

Sobota, 19. junija 

TVS1 
HAZARDER BOB, fran. 
ČB film, 1956 
Igrajo: Isabel Corey, Daniel Cau-

chy, Roger Duchesne 
Režija: J.P. Melville 
Zgodba  se odvija v mračnem 
gangsterskem  podzemlju. 
Začenja  se v tistih petih minu-
tah, kot pravi  filmski  komen-
tar, ko se noč prevesi  v dan, 
tik pod baziliko Svetega  srca. 
Srečajo se ljudje, katerih uso-
de se v nadaljevanju usodno 
prepletajo.  Vez  med vsemi je 
naslovni junak Bob, nekdanji 
gangster,  ki se po prihodu iz 
zapora preživlja  s kockanjem 

SLOVENIJA 2 
14.00 Človek in glasba. 8/9 
14.50 SOVA, ponovitev 
sledi Ljubezen da, ljubezen ne, 6. 

del 
15.20 Kennedyji iz Massachusett-

sa, 2/6 
16.00 Športna sobota: 
sledi NBA košarka 
16.55 Sredozemske igre, atletika, 

prenos 
18.15 Kolesarska dirka, posnetek 

iz Kranja 
18.45 Divji svet živali 
19.15 TV nocoj 
19.30 TV dnevnik 2 
20.10 Studio city 
21.10 Pogubno okolje, 2/3 
22.05 Sobotna noč 
23.15 III. evropska noč jazza, pre-

nos 
01.45 Video strani 

HRVAŠKA 1 

09.00 Dobrojutro Hrvaška 

10.30 Šolski program 
12.00 Poročila 
12.05 Dokumentarna oddaja 
12.35 Družina Addams. 13/16 
13.05 Ali meje kdo iskal? 
13.50 Pozdravi iz domovine 
14.20 Glasbena oddaja 
15.45 Otroška oddaja 
16.10 Poročila 
16.15 Risani film 
16.30 Televizija o televiziji 

17.00 Ulica Sezam 
18.00 Poročila 
18.20 Santa Barbara 
19.05 Na začetku je bila beseda 
19.15 Risanka 
19.30 TV dnevniki 
20.00 TV tednik 

20.30 Melodije Istre in Kvarnerja 
22.35 TV dnevnik 2 
23.00 Slika na sliko 
23.50 Poročila 
00.00 Rapsodija v rumenem, 

franc. film 

HRVAŠKA 2 

19.30 TV dnevniki 
20.05 Igrani film 
22.00 V avtobusu, serija 
22.30 Sredozemske igre, posnetek 
00.00 HIT-DEPO 
02.30 Horoskop 

in stavami na konje... 

Nedelja, 20. junija 

TVS1 
PROTI NAZNANEMU, 
ameriški film, 1956 
Igrajo: VVilliam Holden, Lloyd No-

lan, Virginia Leith 
Režija: Mervyn Le Roy 
Zgodba  je postavljena v letal-
sko oporišče,  v Kaliforniji,  v 
ospredju pa je lik poskusne-
ga pilota, majorja, ki pa mu 
predpostavljeni  ne zaupajo, 
saj je bil sicer veteran  korej-
skih zračnih  bojev, dolgo 
časa vojni  ujetnik. Shema-
tični liki, od majorja do pred-
postavljenih  z obvezno 
generalovo  tajnico, ki podleže 

NEDELJA, 
20. JUNIJA 

SLOVENIJA 1 
07.55 ŽIV ŽAV 
08.45 Huckleberry Finn, 15/26 
09.10 Nonni in Manni, 4/6 
10.00 Violinske citre 
10.30 TV konferenca 
11.30 Obzorja duha 
12.00 Slovenci v zamejstvu 
12.30 24. tabor slov. pevskih zbo-

rov 
13.45 Poročila 
13.50 Videomeh 
15.10 Stalin, dok. serija, 1/3 
16.05 Splošna praksa, 1/11 
17.00 TV dnevnik 1 
17.10 Proti neznanemu, ameriški 

film 
19.00 Risanka 
19.10 Slovenski loto 
19.20 TV nocoj 
19.30 TV dnevnik 2 
20.10 Zrcalo tedna 
20.30 Nedeljskih 60 
21.30 Na poti z dr. Stinglom, 8/12 
22.05 TV dnevnik 3 
22.30 SOVA: 
sledi Hal Roach predstavlja: Nova 

polomija, 15/29 
sledi Kennedyji iz Massachusett-

sa, 3/6 
23.40 Video strani 

SLOVENIJA 2 
11.10 Tedenski izbor 
sledi Velika pričakovanja, ang. na-

dalj., 1/6 
12.00 TVariete 
13.00 Poglej in zadeni 
15.25 Športna nedelja: 
sledi Sredozemske igre - atletika 
18.00 DP v kajaku in kanuju 
18.30 Kolesarska dirka, rep. iz 

Kranja 
19.18 TV nocoj 
19.30 TV dnevnik 2, šport 
20.00 Alpe-Donava-Jadran 
20.30 Ubijalci stare gospe, an-

gleški film 
22.00 Pozdrav poletju, prenos iz 

križank 
23.00 Športni pregled 
23.45 Video strani 

HRVAŠKA 1 
09.30 Miniči, risanka 
09.55 Risanka 
10.00 Poročila 
10.05 Hišni ljubljenci 
10.30 Otroški mednarod. festival 

Šibenik '92 
11.30 Narodna glasba in običaji 
12.00 Poročila 
12.05 Sadovi zemlje 
13.00 Mir in dobro 
13.35 Vojak, amer. film 
15.50 Pustolovščine gozdarske 

družbe, risana serija 
16.10 Babica, 4/4 
16.35 Poročila 
16.40 Opera Box 
17.10 Risanka 
17.20 Zadnji apači, amer. film 
18.50 Zajčje zgodbe 
19.15 TV fortuna 
19.30 TV dnevniki 
20.05 Parnell, serijski film 
21.00 Sedma noč 
22.35 TV dnevnik 2 
23.00 Slika na sliko 
23.45 Poročila v nemškem jeziku 
23.50 Poročila 
00.00 Sanje brez meja 

HRVAŠKA 2 
16.15 Sredozemske igre - atletika, 

prenos 
sledi Motokros 
sledi Tenis: ATP magazin 
19.30 TV dnevniki 
20.05 Jadrajmo okoli sveta, dok. 

serija, 10/12 
20.35 Morske steze, dok. serija, 

4/5 
21.10 Ameriški film 
23.10 Sredozemske igre: rokomet -

Hrvaška:Alžir 
sledi Atletika, posnetek 
01.10 Horoskop 

majorjevi  privlačnosti,  pred-
stavljajo  obrise za izrazito  žan-
rsko zgodbo o pogumu in 
tveganju,  ki ga predstavlja 
vsak pilot z novim, nepreiz-
kušenim letalom... 

TVS2 
UBIJALCI STARE GOSPE, 
angleški film, 1955 
Igrajo: Alec Guinness, Cecil Par-

ker, Herbert Lom 
Režija: Alexander MacKendrick 
Gospa Wilberforce  je skrom-
na, naivna starka, ki redno 
obiskuje policijsko postajo in 
tamkajšnjemu inšpektorju 
zaupno izpoveduje  mogoče in 
nemogoče strahove,  predv-
sem pa mu "krade"  dragoce-

PONEDELJEK, 
21. JUNIJA 

SLOVENIJA 1 
10.50 Batman, 25. del 
11.15 Divji svet živali, 8/25 
11.40 Znanje za znanje, učite se z 

nami 
12.10 Po sledovih Noetovih sinov, 

1/2 
13.00 Poročila 
13.05 Alpe-Donava-Jadran 
13.35 Športni pregled 
14.20 Molierov teden v drami 
14.35 Pozdrav poletju 
15.55 Homo turisticus, ponovitev 
16.25 Dober dan, Koroška 
17.00 TV dnevniki 
17.10 Radovedni Taček 
17.30 Otroci širnega sveta, 6/26 
18.00 Regionlani studio Maribor 
18.45 Pari, TV igrica 
19.10 Risanka 
19.30 TV dnevnik 2 
20.10 Gospodarska oddaja: 

10.000 obratov 
20.55 Omizje 
22.15 TV dnevnik 3 
22.45 SOVA: 
sledi So leta minila, 3/13 
sledi Kennedyji iz Massachusett-

sa, 4/6 
00.05 Video strani 

SLOVENIJA 2 
14.10 TV konferenca 
15.10 Forum 
15.25 TV mernik 
15.40 Utrip 
15.55 Zrcalo tedna 
16.10 Nedeljskih 60 
17.10 Obzorja duha 
17.40 SOVA, ponovitev 
18.00 Kennedyji iz Massachusett-

sa, 3/6 
18.50 Podjetniški klub 
19.20 TV nocoj 
19.30 TV dnevnik 2 
20.10 Sedma steza 
20.30 Stari časi, angleška drama 
21.40 R & R 
22.10 Koncert Big banda TRV, II. 

del 
23.10 Video strani 

HRVAŠKA 1 
10.00 Poročila 
10.05 TV šola 
11.50 Risanka 
12.05 Svet gre dalje 
12.50 Risanka 
13.00 Monofon 
13.35 Zgodbe iz Monticella 
14.00 Poročila 
16.00 Poročila 
16.10 Miniči, 12. zadnji del 
16.35 Afternoon Report 
16.45 Senčnik 
18.00 Poročila 
18.05 Dokumentarna oddaja 
18.35 Santa Barbara, (435) 
19.18 Risanka 
19.30 TV dnevnik 1 

20.05 Hrvaška in svet 
20.50 Film 
22.35 TV dnevnik 2 
23.00 Slika na sliko 
23.45 Poročila v angleškem jeziku 
23.50 Poročila 
00.00 Sanje brez meja 

HRVAŠKA 2 
16.15 Sredozemske igre - nogo-

met: Hrvaška:Francija 
18.15 NBA liga v košarki, posnetek 
19.30 TV dnevniki 
20.00 Meteorova izložba 
20.05 Alo'Alo', 2/7 
20.40 Biti najboljši, serijski film, 

1/4 
21.30 Kronometer, 3/49 
22.05 Sredozemske igre: plavan-

je, posnetek 
00.05 Horoskop 

ni čas. Na stanovanje sprej-
me finega  gospoda. Pod pret-
vezo,  da bodo vadili  na svojih 
instrumentih,  prihajajo na 
obisk štirje  njegovi  prijatelji. 
"Vadijo"  pa tako, da na gra-
mofonu  igra glasba, možje pa 
načrtujejo  rop denarne pošil-
jke... 

Sreda, 23. junija 

TVS1 
PLEMENITI TOM, ang.pol-
jski film 
Igrajo: James Mason, Billie VVhite-

lan, Tomy Pender 
Režija: Lionel Jeffries, Miroslaw Ki-

jowicz 
Film  je posrečena kombinaci-
ja igranega  in risanega filma. 

TOREK, 
22. JUNIJA 

SLOVENIJA 1 
10.10 Pamet je boljša kot žamet 
10.40 Podjetniški klub 
11.10 R & R 

11.40 Stari časi, angleška drama 
13.00 Poročila 
13.45 Sobotna noč 
16.05 Sedma steza 
16.25 Porabski utrinki, madžarska 

TV 
17.00 TV dnevniki 
17.10 Huckleberry Finn, 16/26 
17.35 Oscar Junior • 
17.45 Lisica zvitorepka, portugal. 

risanka 
18.00 Regionalni studio Koper 
18.45 Pari, TV igrica 

19.10 Risanka 
19.30 TV dnevnik 2 
20.10 Žarišče 
20.35 Bobenček 
21.40 Kronika, 10/12 
22.15 TV dnevnik 3 
22.45 SOVA: 
sledi Alo' Alo', 16/18 
sledi Kennedyjevi iz Massachusett-

sa, 5/6 
00.10 Video strani 

SLOVENIJA 2 
13.55 Berlin, EP v košarki (M) 
15.50 Gospodarska oddaja: 

10.000 obratov 

16.30 Slovenci v zamejstvu 
17.25 SOVA, ponovitev 
sledi So leta minila, 3/13 
17.55 Kennedyji iz Massachuset-

sa, 4/6 
18.45 Iz življenja za življenje 
19.30 TV dnevnik 2 
20.00 Poslovna borza 
20.10 Michelangelova pomlad, 

1/6 
21.00 Osmi dan 
21.50 Videošpon 
22.30 1/2 ure 
23.00 Svet poroča 
23.35 Video strani 

HRVAŠKA 1 
10.00 Poročila 
10.05 TVšola 
11.45 Risanka 
12.00 Poročila 
12.05 Svet gre naprej 
12.55 Zgodbe iz Monticella 
13.20 Poročila 
13.25 EP v košarki - Hrvaška:Bol-

garija 
15.00 Risanka 
15.10 Biti najboljši, 1/4 
16.00 Poročila 
16.10 Otroški program 
16.35 Afternoon report 
16.45 Senčnik 
18.00 Poročila 

18.05 Dan antifašistične borbe, 
dok. serija 

18.35 Santa Barbara, (436) 
19.18 Risanka 
19.30 TV dnevniki 
20.05 CIA, dok. serija, 5/6 
21.00 V obsežnem planu 
22.35 TV dnevnik 2 
23.00 Slika na sliko 
23.45 Poročila v nemškem jeziku 
23.50 Poročila 
00.00 Sanje brez meja 

HRVAŠKA 2 

19.30 TV dnevnik 1 
20.05 Detektiv Buntz, 11/13 
20.35 Peta hitrost 
21.20 Biti najboljši, 2/4 
22.15 Sredozemske igre: Plavan-

je, posnetek 
00.15 Horoskop 

Dvanajstletni  Tom  je sirota. 
Dela pri dimikarju,  ki ga grdo 
izkorišča.  Polet tega je dimni-
kar tudi tat, in ko ga nekoč za-
lotijo, prevali  krivdo  na Toma. 
Ta  zbeži  in pade v vodo. Po 
razburljivih  podvodnih pusto-
lovščinah  (risani  del) se vrne 
na zemljo, zaradi svoje pleme-
nitosti. Dokaže svojo ne-
dolžnost  in Sir John ter Lady 
Harriet  ga posvojita... 

TVS1 
KRAPAČUK, belgijsko 
franc. špan. film, 1992 
Igrajo: Angela Molina, PiotrZait-

chenko, Guy Piond 
Režija: Enrique Gabriel Lipshutz 
Dva od Praževičanov,  Polni in 

SREDA, 
23. JUNIJA 

SLOVENIJA 1 

10.30 Batman, 26. del 

10.55 Videošpon 

11.35 Iz življenja za življenje 
12.05 Kronika, 10/12 
12.30 Na poti z dr. Stinglom, 8/12 

13.00 Poročila 
15.30 Michelangelova pomlad, 

1/6 
16.20 Svet poroča 

17.00 TV dnevniki 
17.10 Mladinski film 

18.45 Pari, TV igrica 

19.10 Risanka 

19.30 TV dnevnik 2 

20.10 Žarišče 

20.35 Film tedna: Krapatcouk, 
belg.franc.španski film 

22.15 TV dnevnik 2 

22.45 SOVA: 

sledi V športnem duhu, 12/15 

sledi Kennedyji iz massachusett-
sa, 6. zadnji del 

00.05 Video strani 

SLOVENIJA 2 

15.05 Bobenček 
16.05 Omizje 
17.20 SOVA, ponovitev 
sledi Alo' Alo', 16/18 
17.50 Kennedyjevi iz Massachu-

setsa, 5/6 

18.45 Analitična mehanika, 20/52 

19.15 TV nocoj 

19.30 TV dnevnik 2 

20.10 Sedma steza 

22.30 Oči kritike 

sledi Video strani 

HRVAŠKA 1 

10.00 Poročila 

10.05 TVšola 

11.55 Risanka 

12.00 Poročila 
12.05 Svet gra naprej 

12.55 Zgodbe iz Monticella 

13.20 Poročila 
13.30 EP v košarki -

Hrvaška:Francija 

15.00 Risanka 

15.10 Biti najboljši, 2/4 

16.00 Poročila 

16.10 Rop pošte, 4. zadnji del 

16.35 Afternoon Report 

16.45 Senčnik 

18.00 Poročila 
18.05 Moja knjiga o džungli, 

21/27 
18.25 Risanka 
18.35 Santa Barbara, (437) 
19.18 Risanka 
19.30 TV dnevniki 

20.05 Vojska v senci, franc. film 

22.25 Dokumenarna oddaja 

23.10 TV dnevnik 2 

23.30 Slika na sliko 

00.15 Poročila v angleškem jeziku 

00.20 Poročila 

00.30 Sanje brez meja 

HRVAŠKA 2 

19.30 TV dnevnik 1 
20.00 Meteorjeva izložba 

20.05 Duhoviti dvorec, 5/6 

20.35 Mednarodni zemljepis, 4/6 

21.30 Biti najboljši, 3/4 

22.25 Sredozemske igre: plavan-
je, posnetek 

sledi Končnica finala v odbojki (Ž), 
posnetek 

00.25 Horoskop 

00.30 TV spored za četrtek 

Človek,  se po opravljenem  se-
zonskem delu v Franciji  znaj-
deta v mestu vseh mest -
Parizu.  Polni je tam že bil in 
sedaj hoče še svojemu prija-
telju Človeku razkazati  čude-
sa Pariza.  Toda  že takoj na 
začetku se jima življenje  za-
plete. Okradejo ju, razen tega 
pa nihče ne ve, tudi želez-
niški računalnik  ne, za 
Preževico,  niti seveda za vele-
poslaništvo  te Francozom  ne-
poznane dežele.  Tja  naj ne bi 
vozil  noben vlak in te dežele, 
ki naj bi imela bogato tradici-
jo, ni na nobenem zemljevi-
du... 



16 s BAS i l i s 

SKY MOVIES PLUS 
11.00 Promised a miracle 
13.00 Oh god! Book II. 
15.00 The fi le of the golden goose 
19.00 Promised a miracle 
21.00 Career opportunities 
23.00 Homicide 
00.45 The darkside ofthe moon 

SKY MOVIES PLUS 
11.00 A giri of the Limberlost 
13.00 JoePanther 
15.00 Ice castles 
17.00 The Lincoln conspiracy 
18.50 A giri ofthe Limberlost 
21.00 Mermaids 
23.00 The punisher 
00.30 Showdown in little Tokyo 

SKY MOVIES PLUS 
11.00 Mission ofthe shark 
13.00 Svvashbuckler 
15.00 Stoodup 
17.00 Atown's revenge 
19.00 Oscar 
21.00 The human shield 
23.00 Revenge 
01.05 Carnal crimes 

SKY MOVIES PLUS 
13.00 
15.00 
17.00 
18.45 
20.30 
21.00 
23.20 
01.05 

Treasure Island 
End of the line 
One against the wind 
The freshman 
Xposure 
The fisher king 
Young guns II 
Zandalle 

THE MOVIE CHANNEL THE MOVIE CHANNEL THE MOVIE CHANNEL THE MOVIE CHANNEL 
11.00 Our man in Havana 
13.00 The purple people eater 
19.00 Shadow of a doubt 
21.00 The perfect bride 
23.00 Nethervrorld 
00.25 Sonny Boy 

EUROSPORT 
15.00 Tenis, Halle, četrtfinale 
19.00 Gorsko kolesarstvo SP 
19.30 Športna poročila 
20.00 Nogomet, Kolumbija:Mexi-

co 
22.00 Nogomet, kvalif. za SP 
23.00 NBA košarka, finale, 4. tek-

ma 
24.00 Tajski boks 
01.00 Športna poročila 

SKY ONE 
18.00 Vesoljske steze, nad. 
18.30 Svet igre - akcijska nad. 
19.30 E cesta 
20.00 Rešitev-nad. 
20.30 Družinske vezi, nad. 
21.00 Melrose - nad. 
22.00 Priložnosti - nad. 
23.00 Vesoljske steze, nad. 
24.00 Ceste San Francisca, nad. 

PRO 7 
15.30 Remington Steele 
16.20 Gospod Belvedere 
16.45 Očarljiva Jeannie 
18.30 Srčni fant z dvema damama 
19.00 Naš hrupni dom 
19.30 Rosseanne 
20.00 Poročila 
20.15 V kletki groze, amer. film 
22.05 T.J.Hooker 
23.00 Otroci jeze, amer. fant. film 
00.40 Jake in McCabe 

RTL TELEVISION 
17.30 Grozljivo prijetna družina 
18.00 Elf 99 
18.45 Poročila 
19.45 Dobri časi, slabi časi 
20.15 Služba za vse življenje 
20.45 Na pomoč, moji družini se 

blede 
21.10 Klic v sili 
22.15 Manhattan ob dveh ponoči, 

amer. pust. film 
00.10 Zakon 

S A T I 
14.45 Bonanza 
15.45 Z dežnikom, šarmom in ci-

lindrom 

16.45 Tvegaj! 
17.20 Pojdi na vse 
18.30 Poročila 
19.30 Kolo sreče 
20.15 V imenu pravičnosti 
22.15 Banditi iz Milana, ital. krimi-

nalka 
00.00 Bes obupa, amer. film 

SAT 3 
17.35 Kviz 
18.00 Šport 
19.00 Danes 
19.20 3 sat studio 
20.00 Stari: Strah lekarnarja 
21.00 Srečanja: Alfred Hrdlicka 
21.45 Kulturni žurnal 
22.00 Čas v sliki 
22.25 Angel smrti - mehiški film 
23.55 10 pred 10. 

RTL 2 
17.05 Šerif Lobo 
18.00 Poročila 
18.35 Glavni zdravnik dr. We-

stphall 
20.00 Poročila 
20.15 Mi smo najmočnejši, film 
21.35 Afera v Berlinu, vohunski 

film 
23.15 Nori časi 
00.05 0 ti moški 

AVSTRIJA 1 
15.05 Otroški program 
16.30 Heureka, mini leksikon 
17.10 Spored po željah 
18.05 Mi 
18.30 Šef zdravnik Trapper John 
19.30 Čas v sliki 
20.15 Sanjska ladja 
21.20 Amboterno 
21.30 Pogledi s strani 
21.40 Dalnja dežela, am. melodr. 

10.50 Man's favourite šport 
13.00 Jolson sings again 
15.00 Belle of the Yukon 
17.00 Scooby-doo 
19.00 Hearts of fire 
21.00 Aces - Iron Eagle III 
23.00 Junglefever 
01.15 Psycho IV - The beginning 

EUROSPORT 
15.00 Tenis - Halle,polfinale,pre-

nos 
19.00 NBA košarka - ted. poročilo 
19.30 Športna poročila 
20.00 Nogomet-Argentina:Bolivija 
22.00 Mednarodni moto šport 
23.00 Moto dirke 
23.30 Boks 

SKY ONE 
18.00 Vesoljske steze, nad. 
18.30 Svet igre, akc. nadalj. 
19.30 E cesta 
20.00 Rešitev - nadaljevanka 
20.30 Družinske vezi, nad. 
21.00 VVrestling 
22.00 Coda 3, dok. serija 
22.30 Xposure, oddaja o filmu 
23.00 Vesoljske steze, nad. 
24.00 Ceste San Francisca, nad. 

PRO 7 
13.10 Perry Mason 
13.55 Sla po slavi,ameriški film 
15.25 Remington Steele 
16.20 Gospod Belvedere 
16.55 Očarljiva Jeannie 
17.15 Risanke 
18.30 Srčni fant z dvema damama 
19.00 Naš hrupni dom 
19.30 Rosseanne 
20.00 Poročila 
20.15 Do zadnjega diha,am. ve-

stem 
22.15 Mancuso FBI.am. kriminalka 

RTL TELEVISION 
17.30 Grozljivo prijetna družina 
18.00 Elf 99 
18.45 Poročila 
19.15 Eksplozivna oddaja 
20.15 Domovinske melodije 
21.15 Zgodbe s Sylta 
22.15 Boks,dvoboj za naslov 

sv.prvaka v poltežki 
23.30 War Birds,ameriški pusto-

lovski film 
01.05 Sunnyboy in Sugarba-

by,nemška komedija 

S A T I 
14.45 Bonanza 
15.45 Z dežnikom, šarmom in ... 
17.20 Pojdi na vse 
18.45 Poročila 
19.30 Kolo sreče 
20.15 Flashback.amer. komedija 
22.20 Firefox,amer. pust. film 
00.35 Madam O., danska er. ko-

medija 

SAT 3 
18.00 Borza 
18.25 Nasveti 
19.00 Danes 
19.20 3 sat studio 
19.30 Tuji dopisniki poročajo iz 

vsega sveta 
20.00 Čudoviti svet - Črni dež nad 

zalivom 
20.40 Živalski portret 
21.00 BeateS.:9.Navožnji 
21.45 Kulturni žurnal 
21.51 Športna poročila 
22.00 Čas v sliki 
22.25 Pogledi s strani - revija 

RTL 2 
17.05 Šerif Lobo, ponovitev 
18.00 Poročila 
18.35 Glavni zdravnik 
19.00 Poročila 
19.05 Glavni zdravnik 
20.00 Poročila 
20.15 Revolveraši iz Wyominga, 

vestem 
21.40 Milijon za ogenj, film 
22.55 Najboljši reklamni spoti 
23.20 Nori časi 
00.10 Oh, ti moški 

AVSTRIJA 1 

10.50 The pigeon that took rome 
12.35 Whichwayhome 
15.00 The canterville ghost 
17.00 Support your local sheriff! 
19.00 Thisgunforhire 
21.00 The Addams family 
23.00 Point break 
01.05 The comfort of strangers 

EUROSPORTS 
10.00 Moto dirke 
10.30 NBA košarka, ted. poročilo 
11.00 NBA košarka, finale, 5. tek-

ma 
13.00 Nogomet, Brazilija:Peru 
15.30 24 ur Le Mansa, prenos 
17.00 Tenis-Halle, finale 
19.30 24 ur Le Mansa, prenos 
20.00 NBA košarka, finale, 5. tek-

ma 
22.00 24 ur Le Mansa, prenos 
22.30 Nogomet, Urugvaj:Venezue-

la, prenos 
00.30 Nogomet, Ekvador:ZDA, pre-

nos 

SKY ONE 
15.00 
15.30 
16.00 
17.00 
18.00 
19.00 
20.00 
21.00 
22.00 
23.00 
24.00 

Začarano, humor. nad. 
Žlvljenska dejstva 
Risanke 
Vojvode hazarda 
VVrestling 
Beverly Hills 
Razred '96 
Nerešene skrivnosti 
Policaji 
VVrestling 
Zabava ta teden 

PRO 7 

SAT 3 
14.40 Cirkus mojega življanje 
15.05 Dober tek, Paul Bocuse 
15.30 Koncert po želji 
17.00 Tisoč klovnov, amer. film 
19.00 Danes 
19.30 James King v pogovoru z A. 

Everdingom 
20.30 Faust-opera 
23.30 Kultura 
00.15 Rockovska noč 

RTL 2 
15.40 Motena poročna noč, 

nemški film 
17.15 Kolesa 
18.10 Poročila 
18.15 ,Xanadu, film 
20.00 Poročila 
20.15 Tisti, ki se ne bojijo smrti, 

amer.pust.film 
22.05 Devet na razkrižju, 

franc.ital.film 
23.50 VVrestling 
01.10 Ni poti nazaj, amer. film 

AVSTRIJA 1 

15.05 Otroški program 
17.10 Spored po željah 
18.05 Mi 
19.30 Čas v sliki 
20.15 Derrick 
21.15 Kulinarika iz Avstrije 
21.20 Pogledi s strani 
21.30 Oče jo je pobrisal, komedija 
23.05 Večerni šport 
23.25 mdigan. le še 72 ur, krimi-

nalka 

15.05 V deželi Inkov 
15.30 Blundersi, risanka 
16.00 Otroški spored po željah 
17.10 Velikih deset 
18.05 Alpe-Donava-Jadran 
18.30 Šef zdravnik Trapper John 
19.30 Čas v sliki 
20.15 V živo iz Riostocka, narod, 

glasba 
22.00 Zlata dekleta, serija 
22.25 Smrt v iskalu, amer. film 
00.10 Zaljubljen, prismuknjen, 

poročen, komedija 

13.00 Where the red fern grows 
15.00 Pink lightning 
17.00 Dinosaurs-themovie 
19.00 Homealone 
21.00 Al most an angel 
23.00 Servants of twilight 
00.40 The further adventures of 

Tennessee Buck 

EUROSPORT 
11.00 Boks 
12.00 24 ur Le Mansa, prenos 
13.00 Nogomet, pokal Amerike 
14.00 24 ur Le Mansa, prenos 
16.30 Tenis - Halle, finale 
18.00 Nogomet, Argentina:Mexi-

co, prenos 
20.00 Atletika -Hengelo, prenos 
22.00 Olimpijska oddaja 
22.30 Nogomet - Kolumbija:Bolivi-

ja, prenos 
01.00 24 ur Le Mansa 

SKY ONE 
15.00 
16.00 
16.30 
17.00 
18.00 
19.00 
20.00 

21.00 
23.00 
24.00 

PRO 7 

16.20 Pirati na krovu, amer. pu-
sto. film 

17.50 Ninja mojster 
18.40 Srčni fant z dvema damama 
19.05 Naš hrupni dom 
19.30 Rosseanne 
20.00 Poročila 
20.15 Na lovu za nilskim biserom, 

amer.pust.film 
22.25 Critters II, amer. fant. film 
23.50 Jeklena peterica 
00.55 Peeping Tom, ang. krim. 

RTL TELEVISION 
19.15 Bevedy Hills 
20.15 Gledališka predstava 
22.00 Noč morskih psov, 

ital.pust.film 
23.50 Morilec z avtomobilske ce-

ste 
01.30 Moški magazin 

S A T I 
13.30 Ogenj in puščica, amer. 

pust. film 
15.30 Ladijski kuhar ima morsko 

bolezen, ang. komed. 
16.50 Tvegaj! 
17 .20 Pojdi na vse 
18.00 Nogometna oddaja 
19.20 Poročila 
19.30 Kolo sreče 
20.15 Morilec iz teme, kanadska 

kriminalka 
22.00 Igrani show 
23.00 Izbira filmov 

SAT 3 
15.05 Ni bila peta ampak deveta, 

komedija 
16.30 Tegtmerijeva potovanja: Von 

Teneriffe 
17.00 Svet sredine stoletja 
17.30 Halo Rolf, oddaja za ljub. 

živali 
17.55 Mali vrtiček za male ljudi 
18.15 Gertrud Duevy-Blom 
19.00 Danes 
19.10 Žensko omizje 
20.15, Zabavna oddaja 
21.00 Glasba in pogovor 
22.10 Slovenska literatura 
22.25 Komisar: Mrtva v sobi 17 
23.50 Lirika za vse 

RTL 2 
16.25 Močnejši od verig, film 
18.10 Poročila 
18.15 Vozniška akademija, amer. 

komedija 
20.00 Poročila 
20.15 Dr. Detroit, amer. komedija 
21.50 Andersonovo maščevanje 
23.10 Oh, ti moški 
00.05 Ponovitev večernega progra-

AVSTRIJA1 

SKY MOVIES PLUS 
13.00 If it's tuesday, this must be 

Belgium: 
15.00 Huckleberry Rnn 
17.00 The doomsday flight 
19.00 Battling for baby 
21.00 VVithout warning 
23.00 State ofgrace 
01.15 Leatherjackets 

THE MOVIE CHANNEL 
13.00 Sangaree 
15.00 Las Vegar Hillbillys 
17.00 Alice through the looking 

glass 
18.30 Xposure 
19.00 Bloodhounds of broadway 
21.00 Doc Hollywood 
23.00 Body parts 
00.30 Bloodmoon 

EUROSPORT 
10.00 Mednarodni moto šport 
11.00 NBA košarka, finale, 6. tek-

ma 
Nogomet, pokal Amerike 
Tenis - Halle, finale 
24 ur Le Mansa 
Evrofun 
Športna poročila 
NBA košarka, finale, 6. tek-

13.00 
15.00 
18.00 
19.00 
19.30 
20.00 

22.00 
23.00 
24.00 
00.30 

Ladja ljubezni, nad. 
VV.K.R.P. iz Cincinattija, nad. 
Oddaja o modi 
Britanskih 40 
VVrestling 
Simpsonovi 
Kronike mladega Indiana Jo-
nesa 
Mini nad. 
Hill Street Blues, nad. 
Pametni dečko, nad. 

Nogomet, evrogoli 
Oddaja o golfu 
Športna poročila 
Nogomet - Paragvaj:Peru, 
prenos 

SKY ONE 

14.15 VVorld Safari 
15.05 Rdeči pirat, amer. pust. film 
17.00 Visok vložek v Laredu, 

amer. vestem 
18.35 Matlock 
19.30 Reporter 
20.00 Poročila 
20.15 Pri naslednjem možu bo 

vse drugače, nem.komed. 
22.20 Cadillac Man. amer. komedi-

ja 
00.05 Jeklena peterica 

RTL TELEVISION 
15.35 Rdeči blisk 
16.50 Moonvvalker, amer. glas. 

film 
18.45 Poročila 
19.10 Dan, kot noben drug, poto-

valni kviz 
20.15 Rudi Carrell shovv 
21.55 Spieglov TV magazin 
23.30 Playboy Late Night 
00.05 Kanal 4 

S A T I 
14.20 Poštna kočija, amer. vestem 
15.55 Volčja kri napada, 

ital.pust.film 
17.35 Beywatch, nadalj. 
19.30 Kolo sreče 
20.15 Mr. Mon, amer. komedija 
22.00 Kontaktna oddaja 
00.00 Volčja kri napada, ital.pust. 

film 

14.00 
14.45 
15.15 
16.15 

16.45 
18.00 
18.30 
19.30 
20.00 
20.30 
21.00 
23.00 
24.00 

PRO 7 

Drugi svet 
Santa Barbara 
Sally Jesse Raphael 
Različni udarci, zabavna 
Igra 
DJKat 
Vesoljske steze 
Svet igre, akcijska nad. 
E cesta 
Rešitev 
Družinske vezi 
Mini nad. 
Vesoljske steze, nad. 
Ceste San Francisca, nad. 

15.30 Remington Steele 
16.20 Gospod Belvedere, nad. 
16.45 Očarljiva Jeannie, nad. 
17.15 Risanke 
18.30 Srčni fant z dvema dama-

ma, nad. 
19.00 Naš glasni dom 
19.30 Roseanne, amer. nad. 
20.15 Beverly Hills Brats, amer. 

komedija 
22.05 Beverly Hills Vamp, amer. 

fant. film 
00.10 M.A.S.H. 

RTL TELEVISION 
13.00 Prenos teniškega turnirja v 

VVimbledonu 
18.45 Poročila 
19.45 Dobri časi, slabi časi 
20.15 Columbo 
21.45 Quincy 
22.45 Deset pred deseto 
23.10 Gong shovv 
00.40 Neznane dimenzije 

S A T I 
14.15 Sosedje 
14.45 Bonanza 
15.45 Z dežnikom, šarmom in cilin-

drom 
17.20 Pojdi na vse 
18.45 Poročila 
19.20 Kolo sreče 
20.15 Razredni klin 
23.00 Novice, zgodbe 
23.45 Z dežnikom, šarmom in cilin-

drom 

SAT 3 

RTL 2 
17.05 Šerif Lobo 
18.00 Poročila 
18.05 Glavni zdravnik 
19.00 Poročila 
19.05 Glavni zdravnik 
20.00 Poročila 
20.15 Super vohun 
21.05 VVrestling 
22.00 Dva uspešna zapeljivca, 

amer. film 
23.50 Nočni lovec, amer. akc. film 

AVSTRIJA 1 
15.15 Franz Schubert 
15.20 Heinz Ruhmann bere 
15.25 Mlitve iz božje vrta 
15.30 Octopus, kviz 
15.55 7xjaz in ti 
16.20 Pustolovščine Tinya Toona 
16.35 Countdown, oddaja o okolju 
17.10 Cirkus Humberto 
18.00 Čas v sliki 
18.05 Mladinska reportaža 
18.30 Šef zdravnik Trapper John 
19.15 Loto 
20.15 Levji brlog 
21.10 Dunajski slavnostni teden: 

Zavesa kvišku! 

15.05 Fraglesi, lutke 
15.30 Am dam des 
15.50 Zlati dež, otroška kriminal-

ka 
16.15 Strelovod 
16.30 Štiri zmage, kviz 
17.10 Spored po željah 
18.05 Mi 
18.30 Šef zdravnik Trapper John 
19.30 Čas v sliki 
20.15 Športna arena 
21.08 Mojstrsko kuhanje 
21.15 Pogledi s strani 
21.25 Pravica do ubijanja 
22.55 Gorila, nadaljevanka 
00.15 Model in vohljač, serija 

SKY MOVIES PLUS 
14.55 The red tent 
17.00 The file of the golden goose 
19.00 Survive the savage sea 
21.00 Other people's money 
23.00 The hitman 
00.35 Fear 

THE MOVIE CHANNEL 
13.00 Nashviile beat 
15.00 Appointment vvith danger 
19.00 Reunion 
21.00 Arena 
23.00 Misery 
00.50 Quit days in clichy 

EUROSPORT 
09.00 Tenis-Halle 
12.00 Nogomet, evrogoli 
13.00 Nogomet, Brazilija:Peru 
15.00 Košarka, EP Franci-

ja:Turčija, prenos 
17.00 Prosto plezanje 
18.00 Nogom et, evrogoli 
19.00 Evrofun 
20.00 Evroter.is 
22.00 Biljard snooker, evrop. liga 
23.00 Košarka EP, 

Nemčija:moštvo iz kvalif. 
00.30 Nogomet, ZDA:Venezuela, 

prenos 

SKY ONE 
13.30 E cesta 
14.00 Drugi S"et 
14.45 Santa Itarbara 
15.15 Sally Jesse Raphael 
16.15 Različn udarci 
16.45 DJKat 
18.00 Vesoljske steze 
18.30 Svet igre 
19.30 E cesta 
20.00 Rešitev 
20.30 Družinske vezi 
21.00 Murphy Brown 
21.30 Oblikovalke, nad. 
22.00 Sojenja Rosie 0'Neill 
23.00 Vesoljske steze 
24.00 Ceste San Francisca, nad. 

PRO 7 

17.35 Komisija za umore 
18.00 Slike iz Avstrije 
19.00 Danes 
19.20 3 sat studio 
19.30 Kviz 
20.00 Čas z Julijem, franc. film 
21.15 Pesmi za Angleža, avstr. film 
21.51 Športna poročila 
22.25 FawltyTowers: 3. Dobra mo-

rala 
00.0' 10 pred 10. 

SAT 3 
13.00 Opoldanski magazin 
13.45 Kviz 
14.15 Fawltytowers 
14.40 Pozor glasba 
15.20 Rock-pop 
16.15 Moj otrok je nasilen 
17.10 Velikih 10 - Hit parada 
18.00 Slike iz Nemčije 
19.00 Danes 
19.30 Pilar: 7. Ponovno rojstvo ne-

kega naroda 
20.50 Šport extra 
23.00 Hudičevi otroci, amer. film 

RTL 2 
17.05 Šerif Lobo 
18.05 Gameshow 
18.35 Glavni zdravnik 
19.00 Poročila 
19.05 Glavni zdravnik 
20.15 Blesteči vohun 
21.10 VVrestling 
22.10 Dva uspešna zapeljivca, 

amer. komedija 
23.55 Nočni lovec, amer. akc. film 

AVSTRIJA 1 
15.05 Otroški program 
17.10 Spored po željah 
18.05 Mi 
18.30 Šef zdravnik Trapper John 
19.30 Čas v sliki 
20.00 Šport 
20.15 Veliki medvedi na Aljaski 
21.00 Naredi sam 
21.07 -Pogledi s strani 
21.20 Juhnke & Co: Prva pomoč 
21.45 Druga domovina 

SKY MOVIES PLUS 
13.00 The great santini 
15.00 Mission of the shark 
17.00 Sinful davy 
19.00 VVhitefang 
21.00 Hot shots! 
23.00 Steele justice 
00.40 Velvetdreams 

THE MOVIE CHANNEL 
15.00 The kentuckian 
17.00 The good, the bad and huc-

kleberry hound 
19.00 Sweet revenge 
21.00 Blackmail 
23.00 Postcards from the sunset 

motel 
00.45 Desire and hell at the sun-

set motel 

EUROSPORT 
10.00 Evrotenis 
13.00 Nogomet, Ekvador:Urugvaj 
15.00 Košarka, EP, Franci-

ja:moštvo iz kvalif. 
16.30 Mediteranske igre, 1. del 
17.30 Olimpijska oddaja 
18.00 Triatlon - Niče 
18.30 Športna poročila 
19.00 Košarka EP, Belgl-

ja:Nemčija, prenos 
20.30 Nogomet, Ekvador:Urugvaj 
23.00 Košarka EP. lzrael:Grčija 
00.30 Nogomet - Mexico:Bolivija, 

prenos 

SKY ONE 

15.30 Remington Steele 
16.20 Gospod Belvedere 
16.45 Očarljiva Jeannie 
17.15 Risanke 
18.30 Srčni fant z dvema damama 
19.00 Naš hrupni dom 
19.30 Rosseanne 
20.15 Dva in dva je umor, amer. 

kriminalka 
22.05 Highwayman, amer. nadalj. 
23.00 Red Force 2, hongkonški 

film 
00.45 Jeklena peterica 

RTL TELEVISION 
13.00 Prenos s teniškega turnirja 

v VVimbledonu 
18.45 Poročila 
19.15 Eksplozivno 
19.45 Dobri časi, slabi časi 
20.15 Highlander 
21.15 Kriminalni magazin 
22.15 Vroči stol 
23.15 Zakon 
00.15 Zakon in red 
01.10 Neznane dimenzije 

S A T I 
14.15 Sosedje 
14.45 Bonanza 
15.45 Z dežnikom, šarmom in cilin-

drom 
17.05 Pojdi na vse 
18.45 Poročila 
19.20 Kolo sreče 
20.15 Zlata parada zabavne glasbe 
23.00 Spieglova reportaža 
23.40 Čustva, 7. del franc. ero-

tičnega magazina 

14.00 
14.45 
15.15 
16.15 
16.45 
18.00 
18.30 
19.30 
20.00 
20.30 
21.00 
22.00 
23.00 
24.00 

Drugi svet 
Santa Barbara 
Sally Jesse Raphael 
Različni udarci 
DJ Kat 
Vesoljske steze 
Poročila 
E cesta 
Rešitev 
Družinske vezi 
Hunter 
Zakon v L. A. 
Vesoljske steze 
Ceste San Francisca 

PRO 7 
15.30 Remington Steele 
16.20 Gospod Belvedere 
16.45 Očarljiva Jeannie 
17.15 Risanke 
18.30 Srčni fant z dvema damama 
19.00 Naš hrupni dom, ponovitev 
19.30 Rosseanne 
20.15 Matlock: Skrivnost, amer. 

film 
22.05 Iron VVarrior, amer. film 
00.30 Highwayman 

RTL TELEVISION 
13.00 Prenos s teniškega turnirja 

v VVimbledonu 
18.45 Poročila 
19.45 Dobri časi, slabi časi 
20.15 Kojak: Temni odnosi, amer. 

kriminalka 
22.15 Sternov magazin 
23.15 Shocker, amer. grozljivka 
01.10 Neznane dimenzije 

S A T I 
14.15 Sosedje 
14.45 Bonanza 
15.45 Z dežnikom, šarmom in cilin-

drom 
17.05 Pojdi na vse 
18.45 Poročila 
19.20 Kolo sreče 
20.15 Gledališka predstava 
23.35 Profesionalci 

SAT 3 
17.10 Nove dogodivščine s črno le-

potico 
17.35 Komisija za umore, nad. 
18.00 Siike iz Švice 
19.00 Danes 
19.30 K stvari 
20.00 Stari: Smrtni bumerang 
21.00 Šport extra. EP v košarki 
23.00 Mesto vampirjev, amer. film 
00.35 lOpred 10. 

RTL 2 
17.05 Šerif Lobo 
18.05 Game show 
18.35 Glavni zdravnik 
19.00 Poročila 
19.05 Glavni zdravnik 
20.00 Poročila 
20.15 Poročevalska vročica 
21.05 VVrestling 
22.00 Čisto nora formula, amer. 

komedija 
23.00 Nočni lovec. amer. akcij, 

nad. 

AVSTRIJA 1 
15.05 Otroški program 
16.15 Natanko glej 
16.20 Nekoč je bilo 
17.10 Spored po željah 
18.05 Me žene 
18.30 Šef zdravnik Trapper John 
19.30 Čas v sliki 
20.15 Usoda na Matterhornu, 

nemški film 
21.45 Pogledi s strani 
21.55 Dva, zabavna serija 
22.55 Saj ne vedo, kaj delajo, 

amer. film 
00.35 Mode! in vohljač, serija 



Premalo resnosti pri 
zatiranju lubadarja 

V nazarskem gozdnem območju, ki zajema občini Mozirje in Velenje 
ter je močno ogroženo od imisij TEŠ, seje posek smreke, poškodovane 
zaradi lubadarjev, gibal v zadnjem šestletnem obdobju povprečno 5.500 
m3 letno. V letu 1991 smo ga z učinkovitimi zatiralnimi ukrepi močno zatrli, 
tako, daje bilo posekano samo 1.830 m3 smrekovih dreves. 

Da seje uspel v enem samem letu toliko razmnožiti, daje bilo v lan-
skem letu posekanih 20.000 m3 poškodovanih smrek in v letošnjem zim-
skem in pomladanskem času še dodatnih 10.000 m3, kaže na njegovo veliko 
sposobnost razmnoževanja in na bližajočo katastrofo,  ki seji ob dosled-
nem izvajanju zatiralnih ukrepov ne bomo mogli izogniti. 

Zato ponovno pozivamo vse gozdne posestnike, da dosledno izva-
jajo vse zatiralne ukrepe po navodilih gozdarske strokovne službe. 

Posebno pozornost paje treba posvetiti pravočasnemu odkrivanju na-
padenih dreves - lubadark, ki se bodo pojavile v prvi polovici mesecajuni-
ja, kot posledica pomladanskega naleta lubadarjev. Pravočasen posnek in 
dosledno izvedeni zatiralni ukrepi lahko močno zmanjšajo njihovo 
prenamnožitev. 

Kjerkoli je to mogoče, se kot zatiralnega ukrepa poslužujemo sežiga 
sečnih ostankov. V požarno ogroženih območjih, še posebno ob sušnem 
obdobju pa nam ne preostane drugega, kot škropljenje sečnih odpadkov in 
debel z insekticidom DECIS - ki gaje odobrilo za izvajanje zatiralnih ukre-
pov v gozdu Ministrstvo za kmetijstvo in gozdarstvo. 

Opozorilni napisi na škropljenih deblih in drevju opozarjajo, da se jih 
ne dotikamo. Delovanje insektcida traja šest tednov, škropljenje opravlja-
jo za to delo usposobljene ekipe delavcev. Proizvajalec - Tovarna dušika 
Ruše - zagotavlja, da pri strokovnem ravnanju in zaščiti ni nevarnosti 
zastrupitve. V letošnjem letu smo porabili 40 litrov DECIS-a v 2 in 4 % 
rastopini, kar kaže na veliko previdnost pri njegovi uporabi v gozdu. 

Ministrstvo za kmetijstvo in gozdarstvo je zagotovilo finančna  sredst-
va za izvajanje zatiralnih ukrepov, Vlada Republike Slovenije je izdala 
Uredbo o dodatnih ukrepih za preprečevanje širjenja in zatiranja podlubni-
kov v letu 1993, stroka paje informirala  lastnike gozdov z izdajo brošur in 
na terenskih predstavitvah prikazala načine zatiranja lubadarja. Pričakujemo, 
da se bodo z vso resnostjo odzvali tudi lastniki gozdov in opravili vse pred-
pisane ukrepe za ohranitev njihovega in našega gozda. 

Neposekane lubadarke. gozdni nered, neobeljena hlodovina ob poteh 
in vlakah ponekod kažejo dokaj klaverno podobo, in vzbujajo dvom o to-
liko opevani skrbi gozdnih posestnikov do gozda. Ti s svojim malomar-
nim ravnanjem ogrožajo tudi sosedov gozd. Močno oslabljeni smrekovi 
gozdovi potrebujejo skrbno in nenehno nego ter varstvo, drugače bodo v 
primeru sušnega in vročega poletja, ki se že kaže na sušnih legah, podlegli, 

mag. Ivan  Kolar 

Podtalnica iz Pake -
naš vodovod 

V odmevu članka pod istim 
naslovom sta se oglasila vodja PE -
vodovod g. Milan Ramšak in g. 
direktor Jože Melanšek. Na njuno 
pisanje se oglašam z naslednjim: 

Vodnjak ob reki Paki se napaja 
z podtalnico /nc derektno iz Pake/. 
Tudi se napaja iz zgornjih tokov, 
vendar se vse skupaj spoji pod zem-
ljo in nihče ne more zanikati, da ta 
vodnjak ni v zvezi s Pako. Podtalni-
ca se tvori tako, da površinske vode 
jezer in rek ali potokov pronicajo v 
zemljo. Pronicijoč se zbira tako 
daleč v zemlji, doklerje ne zaustavi 
sloj zemlje, kiji ne dovoljuje preto-
ka naprej, naprimer, ko pride do slo-
ja gline. Tu se zbira kot podtalnica 
v "prvi etaži". Skozi luknje in raz-
poke pronica en del vode še globje 
v globočejše zemeljske plasti, kjer 
zopet naleti na zapreke in se 
zaustavi. Tako lahko govorimo o 
podtalnici o eni, dveh ali več etažah. 
Po potrebi gredimo plitve ali 
globoke vodnjake, odvisno, kje pri-
demo do vode. Skupno tvori pod-
talnica maso vode, ki je odvisna od 
kakovosti zemlje in črpanja na zem-
ljo, zato se več ali manj počasi 
premika. V težko prepuščajočih tleh 
lahko traja eno leto, da se podtalnica 
zniža za en meter. Na tekih mestih 
lahko pridemo do vode v večjih 
globočinah, ki seje nabirala več let 
ali celo več deset let. Posebno pri 
hitrem pronicanju se tudi hitreje 
zraven vključijo škodljive snovi. 
Zato v prepustni zemlji onesnaženje 
hitreje napreduje in voda je veliko 
bolj izpostavljena. Podtalnice ne 
najdemo povsod ampak največ ob 
rekah in rečnih dolinah. 

Zaskrbljujoče paje, ker so vode 
- reke čedalje bolj onesnažene. Reka 
Paka vsebuje po analizi v knjigi 
POTEPTANA PRIRODA "vidno 
povečane koncentracije kemijske in 
biokemijske potrebe po kisiku, ni-
klja, cinka, aluminija, nitrov, sulfa-
tov, kloridov in posameznih trdot 
vode. Skokovit porast amonija, ni-
tritov, fosforja,  bakra, anion ak-
tivnih snovi, olj in masti." Vidne 
vplive povzroča industrija 
premogovništva, vpliv deponija 
pepela, izpadanje in odsedanje mul-
ja. "Vrednost pH v trenutnih vzor-
cih doseže 11.7, v povprečnih 
vzorcih pa 9.8. Paki v Šoštanju se 
pridružijo še nitriti, fluoridi  in vred-
nosti pH. Malo nižje, v Skornem pa 
so že vplivi šoštanjske usnjarne." 
Ekstremno narastejo kemične in 
biološke potrebe po kisiku, kromu, 
masti in olj ter anion aktivnih sno-
vi, ki z pH vrednostmi, amonijem, 
nitriti, cianidi, železom, alominijem, 
kromom in usedljivimi snovmi 
presežejo za 3. in 4. kakovostni 
razred, pa tudi normative za od-
padne vode. 

V Šmartncm ob Paki je zaradi 
prisotnosti zelenih alg stanje Pake 
uvrščeno v 3-4. razred. Voda je zelo 
kalna z neprijetnim vonjem. Prev-
ladujejo kremenske alge, vedno so 
prisotne modro-zele, občasno pa 
zelene alge. 

Pred mesecem sem si ogledala 
kmetijsko oddajo iz Maribora, kjer 
je kazalo na televiziji neko črpališče 
pitne vode iz Avstrije. Kolikor daleč 
je lahko kamera posnela, je bila ok-
rog črpališča zasajena samo trava. 
Komentar ob kazanju slike je 
obrazložil, da tam ne smejo niti gno-
jiti niti škropiti. 

Kaj pa okolica črpališč v Šmar-
tnem ob Paki? Niti eno, niti drugo 
ni ustrezno zaščiteno. Še vednoo so 
tesno ob njih poljščine. Izgovor, da 
še ni bil prej sprejet ekološki zakon 
je jalov, saj nekatere vode vire za 
Velenje prav dobro čuvajo. 

Zaradi suma slabe pitne vode in 
po informacijah  na pristojnih mes-
tih jev ŠALEŠKO EKOLOŠKO 
DRUŠTVO zaprosilo pismeno dne 
29.4.1991 za fotokopije  analiz za leta 
1988,1989,1990 in 1991, kajti iz ene 
same analize se ne more ugotoviti 
kakovost pitne vode. Ko smo dobi-
li, po kakem letu te analize za leto 
1990 in 1991 smo se posvetovali s 
strokovnjaki in tako smo dobili in-
formacijo,  da bi morali obe krajev-
ni skupnosti Šmartno ob Paki 
Gorenje zahtevati POPOLNO 
analizo vseh substanc, ki so nave-
dene v reki Paki. Taka analiza je 
prilično draga /okrog 5.000 DEM/, 
toda ne predraga, da bi se ugotovila 

kakovost vode, ki je nujno potreb-
na. Predsednica ŠALEŠKEGA 
EKOLOŠKEGA DRUŠTVA je 
imela tudi razgovor z predstavni-
kom Vekosain ta je dejal, da so viri 
pitne vode za Velenje in Šoštanj 
zadostni, da bi lahko od tam vodo 
speljali tudi v Šmartno ob Paki in 
Gorenje, ker nismo tako veliki po-
rabniki. Ob taki onesnaženosti Pake, 
zemlje, kjer v tem koncu že ni več 
nobenega upanja na izboljšavo, bi 
nam še kako ustregli, če bi se to čim-
prej zgodilo. Plačniki za napeljavo 
pa so onesnaževalci reke Pake. 
Črpališče ob Paki je bilo zgrajeno 
še v času, ko ni bilo take industrije 
in kemičnega predelovanja pre-
hrane, bilo je edino, takrat še ni bilo 
črpališča v Rečici ob Paki, v Paki 
pa so še plavale ribe. Ker se nismo 
dovolj hitro osvestili, kaj nam gro-
zi, sedaj pišemo takele razprave in 
iščemo pot iz teme. 

Ponovno pa obtožujem vse pris-
tojne in odgovorne, ker vem, da če 
bi to bilo v Velenju, bi že zdavnaj 
zadevo uredili. Tako pa smo tudi mi 
zunaj centra občine nekaki pastorki 
in se pač borimo za svoje pravice, 
nikakor pa ne zavajamo drugih, kak-
or je to očitano meni. Beseda zava-
janje je dandanašnji zelo pogosta in 
jo uporabljajo predvsem krivci nad 
nekrivimi za alibi. Nič nisem jeze-
na, sem le ena izmed redkih ljudi, 
ki se ukvarja z varstvom narave, ker 
v naravi tudi živim. Zal pa v zelo 
nezdravi naravi! 

Marinka  Obu 

Lahkotna 
razprodaja 
slovenskega imetja 
tujcem 

Če slediš dogajanju v sloven-
skem parlamentu dobiš občutek, da 
ga sestavljajo poslanci, katerim so 
koristi tujcev bližje kot koristi last-
nega naroda, od katerega so bili iz-
voljeni. Da se tako obnaša 
komsomolsko-komunistična nave-
za je razumljivo, da pa so se ji 
pridružili krščanski demokrati paje 
prava katastrofa. 

Že pri zakonu o razprodaji stano-
vanj se je pokazala popolna ne-
resnost sestavljalcem tega 
genialnega zakona. Tujcem z dvo-
jnim državljanstvom so odprodali 
najmanj 30 000 stanovanj po ceni 8 
000 do 10 000 DEM karjecenaza 
4 - 5m2 novega stanovanja. In to 
tudi takim, ki so v Sloveniji 4 - 5 let. 
Ti tujci, ki so bili v veliki meri pro-
jugoslovansko usmerjeni in celo 
sovražni do Slovenije so dobili za 
nagrado stanovanje za polovično 
vrednost že rabljenega avtomobila. 
Dočim so z izključitvijo prodaje ta-
kozvanih socialnih stanovanj in 
stanovanj SPIZ-a oškodovali na 
tisoče Slovencev in to pretežno tis-
tih z manjšimi dohodki in jim stem 
onemogočili, da bi prišli po dostopni 
ceni do lastnega stanovanja. Kaj je 
tukaj tako opevana enakost pred 
zakoni za vse državljane na sončni 
strani Alp? Predpostavljam, da bo 
večina teh "dvojnih državljanov", 
ko se bojo razmere na jugu umirile 
ta stanovanja prodala ali pa dala v 
najem in bo moja mila domovina 
izgubila oziroma podarila tem 
dvoživkam cca. 3 milijarde ali 3 000 
milijonov DEM, in to iz denarja, ki 
sem ga tudi jaz plačeval v stanovan-
jski sklad 40 let, a nisem koristil niti 
dinarja tega sklada. A tam v svojih 
rojstnih krajih si bojo posamezniki 
zgradili nove hiše za polovico 
denarja, ki jim gaje podarila moja 
republika pa še za nabavo novega 
avtomobila jim bo ostal denar. 1z 
povedanegaje popolnoma jasno, da 
ljudem z dvojnim državljanstvom 
ne bi smeli prodajati družbenih 
stanovanj. 

Isto velikodušnost so pokazali 
naši poslanci pri dodeljevanju pen-
zij jugo-oficirjem,  ki so bili 90% 
proti naši samostojnosti. Nagradili 
smo jih s penzijami, ki presegajo 
tudi 100 000 SIT. Teh ljudi je pre-
ko 5 000 kar predstavlja enormno 
obremenitev penzionskega sklada. 
Potrebno je še povdariti, da od leta 
1973. ti oficirji  niso plačevali prispe-
vkov v naš sklad pač pa v Beograd. 
Na drugi strani pa isti ljudje, ki so 
tako velikodušni do tujccev kričijo 
o velikih obremenitvah pokojnin-
skega sklada ter so nam za nameček 
že zmanjšali penzijo za mesec maj. 

Tudi pri certifikatih  za lastnin-
jenje družbene imovine seje poka-
zala velika naklonjenost naših imetij 
južnim bratom. Pravilno izglasovan 
amandma SLS za omejitev pravice 
do certifikatov  za tiste, ki so dobili 
državljanstvo po letu 1990. so pri 
ponovnem glasovanju zavrnili in 
smo tako z enim zamahom dobili 
150 000 novih upravičencev do 
našega skuppnega premoženja. Kar 
znese zopet če računamo vrednost 
certifikata  cca. 3 000 DEM zopet 
450 000 000 DEM. 

Upam, da bodo te genialne po-
teze naše vlade in parlamenta odprle 
oči našemu narodu, da pri nasledn-
jih volitvah ne bo voliv strank, ki 
delajo očitno proti koristim našega 
naroda. 

Razočaran Slovenec! 
Brane Jeltna,  Žalec 

Odgovor g. 
Gerlancu 

Pismeni zmazki z vložki trač 
politike, kijih tako vneto pošiljate 
v medije, kakor naše naslove, ne slu-
tijo nikakršnega programskega de-
lovanja vaše stranke, temveč zgolj 
kakor očitno neodgovorni poskus 
negativnega prikazovanja Republi-
kanske zveze Slovenije in njenih pr-
vakov. 

Bralcem medijev dopuščamo, da 
si sami ostvarijo svoje mnenje, zakaj 
se RZS ne more pogovarjati ali 
združiti z vsakim, ki si to želi. Zato 
jc potreben karakterni, idejni nivo, 
ki ga vaša stranka nima, predvsem 
po krivdi njenega generalnega tajni-
ka. 

Vse večje stranke se tega dejst-
va zavedajo, da je nivo praktično 
fundamentalnega  pomena, in ker 
sam pod svojim imenom v teh br-
ezobraznih, neodgovornih poskusih 
škodovanja neki drugi stranki, nes-
mejo prikazovati, ustanavljajo 
takšne in drugačne podružnice samo 
zato, da mešajo drek, v medijih, kajti 
politična perspektiva jim je odvze-
ta že zaradi namena ustanovitve. 

Z drugimi besedami, takšne 
podružnice ponavadi politično 
popolnoma propadejo. Ker je bil 
namen ustanovitve takšnih po-
družnic predvsem zavajanje javnost, 
škodovanje narodu, torej goljufija, 
bo potrebno izdelati zakon, ki bo 
stopil na prste ustanoviteljem 
takšnih podružnic, ter jih za vedno 
umaknil iz gospodarskega in 
političnega življenja. 

V kolikor mislite, da ne spadate 
v eno teh podružnic začnite končno 
delovati tako, kot se spodobi. 

Za predsedstvo  RZS,  Darko 
Zupan,  član predsedstva 

Odgovor g. 
Oblišarju in Zupanu 
- zadnjič. 

Bom kratek in ker gre za pojas-
nilo, upam, da tudi zadnjič. 

Na vaše pismo sem poslal odgo-
vor tudi vam, ker ste odgovorili s 
podtikanji bi lahko tudi vi vrnili 
žogoco-pa niste. 

A ja! Če smo konstruktivni in 
predlagamo sodnike ustavnega 
sodišča smo komunisti (bog poma-
gaj, če je komunist predsednik), če 
je kdo častni član še ni član (logika, 
logika???). Vpletanje medstrankar-
ske korespondence je v bistvu - hi-
navstvo. 

Če sem jaz levičar? Če SDP ozi-
roma Združena lista stoji na desnih 
obokih potem-da! Program NSZS je 
nacionalen (desničarski) in socialen 
(sociala pa vedno spada na levico), 
torej ste tudi vi levičarji, banalen 
primer smo za abortuse, torej 
levičarji?, pa naj bo! 

Pri vaši ustanovitvi so sodelovali 
tudi trije znani gospodje, ki imajo 
inicialke ič, hja no, kaj hudiča pa ste 
vi? Po vaši logiki-SRBSKl LOBY! 

G. Oblišarbi se lahko pri g. Zu-
panu pozanimal kdo je bil naročnik 
varovanja in redarstva pri raznih 
Šerifih  Konjevičih, Šemsah..., prav 
gotovo g. Zupan in Štorman nista 
delala zame, ampak za enega od 
omenjenih ičev; kot od hudiča 
zavedna Slovenca sta delala za 
iče(biznis ne) skupaj z ostalimi iči. 
Kaj ste se vi ustanovili kot 
podružnica ne vem koga (logika, 
logika)? 

O mojem prejšnjem delovanju 

pri SNS, lahko najverodostojnejše 
podatke dobite na Vodovodni 9, pri 
članu SNS-SPS. 

Le zakaj niste podprli (in prinesli 
še vaše dokaze) naše pobude za 
preiskovalno komisijo o financiran-
ju predvolilne kampanije s strani 
neslovenskih lobijev - za določene 
stranke (morda zato, ker ste bili vi 
financirani  od njih?). 

Glede vaše podpore našemu zbi-
ranju predpisov za referendum  pa 
tole: 

torej ima RZS samo 3 člane? 
Zakaj veliki Slovenci v RZS, SNS, 
SNS-SPS ne podprete tega zbiran-
ja, naš predlog je bil skupnega zbi-
ranja!? 

O oborožencih pa tole: z 
orožnim listoom izdanim v RS za 
točno določene zadeve in prijavlje-
no na državni ravni - to je NSZS(pa 
menda ne mislite, da se bomo dali 
komu), za razliko od RZS, ki 
obljublja dokončne rešitve (s tremi 
člani? - težka bo fantje,  težka). 

In nazadnje: NE MORETE ZA-
NIKATI,DA JE G. OBLIŠAR jav-
no izjavil da ni več član RZS; ja kdaj 
pa ste me opozorili naj vas ne mešam 
v Slovensko listo (bili ste prisotni, 
govorili in bili citirani za Večer). 

Kdo dela zdrahe (ja zavrtite si 
vaše javne nastope pred volitvami). 

Ne se hecat in lep pozdrav! 
Matjaž  Gerlanc  - zasebno 

P.S.: (NSZS  je preresna zadeva, 
da  bi jo mešal  v ta d.,  k). 

Kje ste, pošteni in 
ponosni Savinjčani? 

Najprej beseda uredniku. Upo-
rabljal bom izraza strankaštvo in 
strankač: strankač v slabšalnem 
pomenu kot ga označujejo tudi 
bahač, gobezdač, drekač, čvekač... 

Prehodil sem našo prelepo do-
lino od Letušado Kamniškega sed-
la, od Nazarij do vrha Črnivca, še 
posebej v Zadrečki dolini v nekat-
erih krajih tudi od praga do praga. 
Nabiral prostovoljne prispevke za 
pomoč po potresu, prispevke za 
šolski avtobus, kombi. Kljub 
težkim časom so ljudje po svojih 
moečeh radodarno segali v žepe, 
darovali les...S skupnimi močmi se 
je asfalt  počasi stegnil skozi vso 
dolino in tudi po stranskih cestah. 
Geslo "v slogi je moč" je obrodilo 
sadove. 

Jokal sem, ko je za vse svete 90 
umirala, izginjala naša dolina v 
pobesnelih valovih naše lepe 
Savinje. Po obljubah z državnega 
vrha sem upal, da se bodo strahot-
ne poplavne rane hitro omilile. 

Zdaj na robu domačega kraja 
brezmočno zasledujem, žal samo 
malo, kako sramotno se obnašajo 
ljudje, ki so bili na volitvah izbra-
ni za vodilne v občini. Kaj so res 
vsi zaslepljeni s svojo strankaško 
politiko, da ne vidijo doline v ce-
loti? Ali jim je res najvažnejši ozek 
strankaški interes, pa seveda želja 
po oblasti; po oblasti, ki prinaša 
denar. Pohlep ne pozna poštenja, 
humanega odnosa, resnice. In kar 
je najhuje: s strankaško zaslepljen-
ostjo vzbuja sovraštvo med ljudmi, 
ki pa lahko vodi v ekstremne po-
jave, tudi nacizma. 

Ali ni več poštenih, domoljub-
nih in pogumnih Savinjčanov, ki bi 
si upali na javnem shodu, zboru, 
sestanku pogledati resnici v oči in 
zahtevati čiste račune? Ali je 
poštenih ljudi strah, da bi odkrili 
umazano resnico, predrli gnojni 

tvor in ga očistili gnoja? Kdo bo 
tožnik, kdo je dovolj močan in 
razgledan po sedanjih vrhovih, da 
bo odkril lumparije, ki 
onemogočajo okrevanje doline? 

Moral bo to biti nestrankarsko 
opredeljen človek, ki bo s svojim 
zgledom odkritega nastopa in is-
kanja resnice spodbudil tudi druge 
resnicoljubne ljudi, da bodo 
končno prišli zadevi do kraja. Re-
cite vendar bobu bob, TATU TAT. 
Seveda ga morate najprej odkriti, 
da ne boste linčali nepravega. Pa 
opustite strankaško miselnost - tega 
ne smemo izdati, je v naši stranki. 

Lepo vas prosim, kleni in 
ponosni potomci gruntarjev, flosar-
jev, gozdarjev, sinovi in hčere naše 
čudovite, a ranjene doline, pozabite 
na strankaške interese, pred očmi 
naj vam bo najprej obnova doline. 
Upam, da se bo tudi v občinski 
skupščini našel kdo, ki bo 
strankaško razcepljenost pustil 
pred vrati in nastopil kot DO-
MOLJUB, kot pravi sin Savinjskih 
planin. Pa: da bo naslednja seja 
skupščine sklepčna! 

Ivan  Vodušek 

Neestetski in vse-
binsko nam tuji 
grafiti 

"Stupid people shouldn't breed!" 
kriči grafit  ob velenjski pošti že kar 
dva meseca. Sedaj je nekdo dodal 
še:"Rape them!" 

Kaj pomeni prvi? Neumni ljud-

je naj bi se ne razmnoževali... In kaj 
drugi? Posilite jih! Prijateljica meje 
prav te ure opozorila na grafite  češ 
ali jih res ne vidiš... Kar nekam ner-
odno mi je bilo, saj so sc velike črne 
črke skoraj zaletele vame... 

Grafiti  so moderna packarija. 
Sten ni več čistih, ker se pač to ne 
spodobi za današnji svet. Ali pa... 

To je tu zdaj hamletovsko 
vprašanje: Ali že res pristajamo na 
miselnosti, ki jo je z vso grozo 
vnašala druga svetovna vojna? Le 
spomnimo se arijske miselnosti in 
na njej sločene filozofije  o nadlju-
deh in podljudeh... Srh me spreleta-
va, kajti sam nisem nikdar pristajal 
na tako nehumano delitev ljudi na 
svetu. 

Vsak človek ima temeljno pravi-
co na svetu, pravico do življenja! 
Kako moremo potem zapisati misel 
o neumnih ljudeh. Zlagano bi bilo, 
če bi s tako mislijo zajeli le tujce. 
Kje neki! Dejali boste: vsi ljudje ne 
znajo angleško, pa jih grafit  nc 
opozarja. Vemo pa, da mnogi zna-
jo. Kako je mogoče, da takim slo-
ganom dovoljujemo bivanje tako 
dolgo? 

Ne pozabljajmo zgodovine! V 
prihodnosti si nikar več ne dovoli-
mo nadljudi in vseh grozljivih sred-
stev, ki bi jih uporabili, da bi "stupid 
people" izničili. 

Želimo živeti v miru! Oddahnil 
bi si, če bi odkri l v grafitu  kako lepo, 
humano misel! 

Upam, da teh, označenih pack, 
ne bomo gledali dolgo! 

ViŠ 

VELENJSKI GRAFITI foto  turko 
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Kaj kuje in snuje Radio Velenje v poletju? 
Na straneh  Našega  časa uvajamo  novo,  redno rubriko,  v kateri  bomo pisali  o radiu,  radijcih  in vsem, kar  je tako ali drugače 
povezano  s tem medijem.  Pravzaprav  s čisto  konkretnim:  Radiom Velenje  in čisto  konkretnimi  oddajami  in ustvarjalci  v njem. 

Za prvič smo dali besedo od-
govorni urednici Radia Velenje, 
Miri Zakošek. Razlog je bil pre-
prost: poslušalce verjetno zani-
ma, kaj kuje in snuje za čas, ki 
prihaja. 

*** Kaj se bo skozi poletje 
dogajalo v programu Radia 
Velenje? Bo ta kaj spremen-
jen, glede na to, da prihaja čas 
"čas kislih kumaric", ko na-
vadno primanjkuje "velikih in 
pomembnih" dogodkov? 

Mira Zakošek: "Naš program 
je že zdaj zelo sproščen, veliko 
glasbe je in veliko kontaktnih od-
daj, poleti pa bo tega še več. 
Vemo, da so časi težki, da smo 
vsi kar naprej pod stresi, za katere 
poskrbijo enkrat eni, drugič dru-
gi. Na Radiu Velenje pa bomo 
poskrbeli, da bomo poslušalce 
odtrgali od črnih in turobnih mi-
sli. Razvedrili jih bomo, obe-
nem pa jim povedali in 
napovedali vse, kar se zanimive-
ga dogaja tod okoli." 

*** Nakaj časa Radio Velen-
je že oddaja na novi frekvenci 
107,8 mhz in to devet ur dnev-

no. Prehod najbrž ni bil pre-
prost, bojazen, da se poslušalci 
ne bodo "preselili" iz starega 
na novo, pa je tudi obstojala. 
Kako je danes? 

Mira Zakošek: "Odkrito mo-
ram priznati, da sem se tega pre-
hoda zelo bala. Čeprav sem bila 
optimist, pa so me razultati 
presenetili. Vsi smo veseli, da so 
šli naši poslušalci z nami." 

*** Zvestoba se nagrajuje? 
Mira Zakošek: "Seveda. Mi-

slim, daje veliko naših poslušal-
cev zadovoljnih, ker smo, lahko 
bi rekla iz tipične "razglasne pos-
taje" postali pravi radio. Program 
je veliko bolj sproščen, modera-
torjem posameznih oddaj smo 
prepustili iniciativo. S tem seve-
da veliko tvegamo, vendar se je 
to doslej pokazalo za pozitivno. 
Tudi osebno sem zelo zadovol-
jna. Team, ki dela Radio Velen-
je, pri tem mislim tako na redno 
zaposlene kot zunanje sode-
lavce, je krasen, vreden vsega 
zaupanja." 

*** Smeli pa so tudi načrti za 
naprej. Radio Velenje se je v 

Odgovorna  urednica  Radia Velenje  Mira 
Zakošek  hoče po tistem,  ko Je razgibala  po-

delati 9 ur programa 
je izredno težko. 
Druga pomembna 
stvar, ki jo imamo v 
načrtu pa je nakup 
novega oddajnika, 
ki bo omogočil 
slišnost po skoraj 
celi Sloveniji." 

*** Radio Ve-
lenje je v zadnjem 
letu pripravil tudi 
vrsto prireditev, 
dobro obiskanih in 
dobro organizira-
nih. Pred radijci 
pa je nova - 2 

slušalce  (iz  97,2 so prestavili  na 107,8) razgi-  g k o k y p 0 | e t je. To 
bati  tudi  center  mesta. 

sušnih naložbenih časih lotil 
kar precejšnjega zalogaja, gra-
di in opremlja nove radijske 
prostore. 

Mira Zakošek: "Kar dve 
naložbi sta v teku: gradnja nove-
ga studia v Starem Velenju, ki je 
zelo zahtevna, spremlja jo vrsta 
težav. Želimo, da bodo novi pro-
stori do jeseni nared, da bo do ta-
krat nabavljena nova oprema, 
stara je dotrajana, iz enega studia 

krat na novem pri 
zorišču, pred delavskim klu 
bom. Zakaj ta selitev? 

Mira Zakošek: "Iz preproste-
ga razloga: Radio je v Velenju že 
marsikaj razgibal, zdaj bi rad tudi 
center mesta. Tokrat gremo pred 
klub, naslednjič na Titov 
trg...Kdo ve, kje so naše meje? Še 
nas bo slišati, še nas bo videti..." 

I mkp, foto  vos 

Znova letni kino 
M e d poletnimi kultur-
nimi večer i na t e r a s i 
v e l e n j s k e g a b a z e n a 
se je v petek predsta-
vil Zoran Predin. 
Poleg r e d n e g a letne-
ga kina, ki bo po dol-
gih letih spet v Velenju 
pa na t e r a s i velen-
j s k e g a b a z e n a obeta-
jo š e m n o g o lepih in 
zanimivih trenutkov. 

ki l m u i m v « t i / i ! 

Muzej Ve len je 

Vrsta pridobitev 
Delavci velenjskega Muzeja pripravljajo  z a konec tega tedna kar nekaj 
zanimivosti. 
Za jutri (v petek) napovedujejo prijeten in bogat muzejski večer. V re-
nesančni rondeli velenjskega gradu bosta dr.Peter Krečič in dr. Ivan 
Stopar odprla občasno razstavo Arhitekturnega muzeja Slovenije Ro-
manika na Slovenskem. Uro k a s n e j e , ob 20.- tih, pa bo sekretar 
občinskega sekretariata za družbene dejavnosti Peter Kovač predal 
svojemu n a m e n u dve pridobitvi  velenjskega muzeja: muzejsko trgovi-
no z mešanim blagom iz 30 - tih let 20. stoletja ter muzejsko podežel-
sko trgovino iz istega obdobja. 
Prav tako pa bodo od nedelje, 20. junija, uradno za obiskovalce odprli 
Kavčnikovo domačijo v Z a v o d n j a h . Dobri poznavalci kulturne dediščine 
jo uvrščajo m e d evropske bisere, zato ne p r e s e n e č a dejstvo, da letos 
domačija kandidira za Evropski muzej leta. 

• (tp) 

T R G O V S K O IN P R O I Z V O D N O P O D J E T J E 

AVTOTEHNIKA CELJE 
Bežigrajska ulica 13, 6300 CELJE 

PRODAJA VOZIL  RENAULT,  CITROEN  IN ŠKODA 
• NOVOST  NA TRŽIŠČU:  CITROEN  XANTIA 
• RENAULT  CLIO - SLOVENJSKI  EVROPSKI  AVTO  -
ZA LAŽJO ODLOČITEV  PRI NAKUPU VAM PONUJAMO 
MOŽNOST  PREIZKUSNE  VOŽNJE  S TESTNIM  VOZILOM  CLIO 

»ZA  VSA  VOZILA  POOBLAŠČEN 
SERVIS  IN ORIGINALNI 
NADOMESTNI  DELI 

> VELIKA  IZBIRA  RABUENIH 
AVTOMOBILOV 

TEL:  063/37 -131, 38 - 845, 38-511 

• MOŽNOST  NAKUPA  STARO  ZA 
NOVO 

• MOŽNOST  NAKUPA  NA 
KREDIT  -1 DO 3 LETA 

Uršlja gora 

Poletna kulturna srečanja 
Planinsko društvo Prevalje bo v planinskem d o m u na Uršlji gori tudi 
letos pripravilo  kar nekaj poletnih kulturnih srečanj. 
Prvo bo to soboto (19. junija) ob 11. uri. V goste bodo povabili mla-
dinski pevski zbor in recitatorje z osnovne šole Prevalje. 
Dan kasneje (v nedeljo) pa bo za prijetno kulturno obarvano dopoldne 
poskrbel harmonikarski  orkester  K U D Prežihovega  Voranca z Raven na 
Koroškem. Tudi tega bodo začeli ob 11. uri. 

• tp 

TRGOVINA  KOŠARICA 
Pemovo 11 a (pri  Veliki  Pirešici),  tel.:  779-220 

moka T400  1 kg 
moka T  500 25/1 kg 
moka T  850 25/1 kg 
sladkor 50/1 kg 
olje Zvezda  11 
riž  1 kg 
testenine 1/2 kg 
vegeta  1 kg 
čokolino 200 gr 
viki  krema 550 gr 

59.90 Sit 
33.90 Sit 
27,90 Sit 
55.90 Sit 

114.90 Sit 
79.90 Sit 
57.90 Sit 

640.00 Sit 
109.90 Sit 

230.00 Sit 

ZELO  UGODNE  CENE  VSEH 
VRST  KRMIL,  PRALNIH  PRAŠKOV. 
PIJAČ  IN  OSTALIH  ŽIVIL! 

džus Fructal  11 
sirup PINGO 31 
cet P I ATI  41 
mehčalec točeni 11 
ječmen 1 kg 
pesni rezanci  1 kg 
gnojilo UREA 1 vreča 
gnojilo KAN 1 vreča 
mot. žaga  JONSERED  2051 

57.519.00 Sit 
kosilnica na laks 31.185.00 Sit 
kozarci  za vlaganje  38.00 sit 

Za vetje nakupe brezplačna  dostava  na dom. 
Obtičite  nas ali pokličite  779-220 

89.90 Sit 
473.00 Sit 
369.00 Sit 
80.00 Sit 
21.20 Sit 
25.90 Sit 

950.00 Sit 
950.00 Sit 

M I H I I I I M I « ^ / 1 1 

Velenje 

Žurček na Kardeljevem trgu 
Občinska zveza prijateljev mladine in društvo D P M krajevne skupnosti 
Edvarda Kardelja bosta pripravila  to soboto, 18. junija, tradicionalni 
Žurček. Prireditev  bo tudi tokrat  na Kardeljevem trgu, k sodelovanju pa 
vabijo v s e otroke. S seboj naj prinesejo veliko dobre volje, za v s e ostalo 
pa bo poskrbljeno. 

• (mz) 

TRGOVSKO IN SERVISNO R E M O N T N O PODJETJE 

AVTO CELJIŠ 
CELJE, LJUBLJANSKA C. 11 
VELENJE, Partizanska 3, tel.: 063 / 855 828 

d.o.o. 

- Ste si zaželeli  prijateljico? 
- Elegantno,  varno  in udobno? 
- Lepotica na štirih  kolesih čaka 
samo na vas! 

- To  je nova, hitra ALFA! 
- Pridite  in oglejte  si jo pri  Avto  Celje 

v Velenju  na Partizanski  3, tel. 851-060. 
Del. čas: vsak  dan od 7. do 19. ure, ob sobotah od 7. do 13. ure. 

107,8 MHz (oddajnik P leš ivec) in 88,9 
MHz (oddajnik Ve len je ) 
ČETRTEK, 17.JUNIJA: 6 .00 Dobrojutro;  6.30 Poročila; 7.00 Jutranja 
kronika;  7.30 Horoskop; 8.00 V a š glas, n a š a glasba; 9.00 Ljubljan-
ska banka se predstavi;  9 .30 Poročila; 10.00 Na svidenje. 14.00 Poz-
drav; 1 4 . 3 0 Poroči la; 1 5 . 3 0 Dogodki in o d m e v i ; 1 6 . 0 0 Poslovni 
utr inek; 1 6 . 3 0 Kdaj ,k je,kaj ; 1 7 . 0 0 Z d r a v n i š k i n a s v e t i ; 18.30 
Poročila; 19.00 Na svidenje. 

PETEK, 18.JUNIJA: 6 . 0 0 Dobro jutro; 6 . 1 5 Brskamo po zgodovini; 
6 .30 Poročila; 7.00 Jutranja kronika;  7.30 Horoskop; 9.30 Poročila; 
10.00 Na svidenje. 14.00 Pozdrav; 1 4 . 3 0 Poročila; 15.30 Dogodki in 
odmevi; 16.00 Petkov klepet; 1 6 . 3 0 Z a konec tedna; 18.30 Poročila; 
19.00 Na svidenje. 

SOBOTA, 19JUNIJA: 6.00 Dobrojutro;  6.30 Poročila; 7.00 Jutranja kroni-
ka; 7.30 Horoskop; 8.30 Izbor pesmi tedna; 9.30 Poročila; 10.00 Na svi-
denje. 14.00 Pozdrav; Vaše čestitke in pozdravi; 14.30 Poročila; 15.30 
Dogodki in odmevi; 16.00 Minute za film; 16.30 Kdaj,kje,kaj; 16.30 Kvazi 
kviz; 18.00 V imenu Sove; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

NEDELJA, 20.JUNIJA: 6.00 Dobrojutro;  6.30 Poročila; 7.00 Jutranja kro-
nika; 7.30 Horoskop; 8.00 Nedeljski utrinek; 9.30 Poročila; 10.00 Na 
svidenje. 14.00 Pozdrav; V a š e čestitke in pozdravi; ( v m e s od 14.30 
Poročila; ob 14.50; 15.50 in 16.50 epp bloki); 17.30 Minute z domačimi 
ansambli; 18.15 Duhovna iskanja; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidneje. 

PONEDELJEK, 21.JUNIJA: 6 . 0 0 Dobrojutro;  6 . 3 0 Poročila; 7.00 Ju-
tranja kronika;  7.30 Horoskop; 8 . 0 0 Kličemo policijo; 9.00 Nasveti 
vrtičkarjem;  9.30 Poročila; 1 0 . 0 0 N a svidenje. 14.00 Pozdrav; 14.30 
Poročila; 15.30 Dogodki in odmevi ; 16.30 Kdaj,kje,kaj; 17.00 Pone-
deljkov šport; 17.30 Novi pomp; 18.30 Poročila; 19.00 Na svidenje. 

TOREK, 22.JUNIJA: 6 . 0 0 Dobro jutro; 6 . 3 0 Poročila; 7.00 Jutranja 
kronika;  7 . 3 0 H o r o s k o p ; 8 . 0 0 O d s t o p i m , o d s t o p i š ; 8 . 3 0 Borzni 
kotiček; 9.30 Poročila; 9.45 Kuharske variacije; 10.00 Na svidenje. 
14.00 Pozdrav; 14.30 Poročila; 1 5 . 3 0 Dogodki in odmevi ; 16.30 
Kdaj,kje,kaj; 17.00 Naši kraji in ljudje; 1 7 . 3 0 Pa zapojmo eno po slo-
vensko; 18.30 Poročila; 19.00 N a svidenje. 

SREDA, 23.JUNIJA: 6 . 0 0 Dobrojut ro;  6.30 Poročila; 7.00 Jutranja 
kronika;  7.30 Horoskop; 8 . 0 0 Problem j e vaš, rešitev j e naša; 9.30 
Poročila; 10.00 Na svidenje. 1 4 . 0 0 Pozdrav; 14.30 Poročila; 15.30 
Dogodki in odmevi; 16.30 Kdaj,kje,kaj; 17.00 Mi in vi; 18.30 Poročila; 
Živ žav; 19.00 Na svidenje. 

Letni kino na bazenu! 
Četrtek, 17.6. ob 21.30 uri 
SMRT JI LEPO PRISTOJI (De 
ath b e c o m e s her) - komedija. 
Vloge: Meryl Streep, Goldie 
Hawn, Bruce VVillis 
Film, svežina odprtega prosto-
ra, postrežba  ob projekciji! 
Veliko užitkov  čez poletje! Pra-
vi loma bodo projekcije ob tor-
kih in četrtkih  ob lepem 
vremenu! 
Cena: 200 SIT vstopnica in 
100 SIT konzumacija! 

Torek, 22.6. ob 22. uri 
BEETHOVEN - družinska  kome-
dija o s impatičnem psu. 

Dom kulture Velenje 
Ponedeljek in torek, 21., 
22.6. ob 18. in 20. uri 
BEETHOVEN - ameriška družin-
ska komedija. 
Sto kilogramov ljubezni, zvesto-
be, p o g u m a in sline za vse, ki 
se želijo od srca nasmejati. 
Evropsko in ameriško občin-
stvo je velikega bernardinca in 
družino,  ki ga tako ljubeznivo 
prenaša sprejelo zelo nav-
dušeno. 

GIBANJE PREBIVALSTVA 
Občina Velenje 

S » B » « * » B S ® 8 S S » S S S S S » ® 8 
Poroke: Milan Vodovnčnik, Paka 
pri Velenju št. 43 in Irena Napotnik, 
Paka pri Velenju št. 43; J a n e z 
Sevšek, Velenje, Jenkova c.št. 41 
in Anita Šumljak, Velenje, Cesta 
Borisa Kraigherja  št. 2; Andrej Mo-
horič, Solkan, Cesta IX. korpusa št. 
81 in Andreja Pungartnik,  Velenje, 
Efenkova c.št. 2; Bojan Lukek, Ve-
lenje, Šalek št. 89 in Jana Hudour-
nik, Velenje, Efenkova c.št . 54; 
Jurij Koželnik,  Florjan št. 147 in Si-
mona Berložnik,  Florjan št. 187. 
Smrti: Jožef  Škrbot,  roj. 1923, 
Šoštanj, Tovarniška  pot št. 12; 

Jožefa  Pohar, roj. 1916, Šmartno 
ob Paki št. 107; Silvester Tamše, 
roj. 1927, Šoštanj, Trg svobode št. 
7; Jožef  Vodeb, roj. 1927, Gorica 
pri Slivnici št. 59/a^ 

Občina Žalec 
8 S $ S » » S » » S 8 S 8 » « 8 S S S * « 
Poroke: Viljem Turnšek,  Podvin pri 
Polzeli in Nevenka Skornšek,  Pod-
vin pri Polzeli. 
Smrti: Anton Farčnik,  star 54 let, 
inv.upok., Stopnik št. 30; Franc 
Plaskan, star 50 let, upokojenec, 
Sp.Roje št. 10; Anton Jančič, star 
62 let, upokojenec, Šentrupert  št. 
41; Franc Antloga, star 80 let, upo-
kojenec, Žalec Tomšičeva 17. 

DEŽURSTVA 
Občina Velenje 

» «*»S»W8®W»M8S3Sa888«» 
Zdravniki: Četrtek,  10. junija - do-
poldan dr. Friškovec,  popoldan dr. 
Slavič, nočni dr. Grošelj in dr. Rus; 
Petek, 11. junija - dopoldan dr. Ur-
bane, popoldan dr. Rus, nočni dr. 
Kozorog in dr. Slavič; Soboto, 12. 
junija in nedeljo, 13. junija -
dr.O.Renko, dr. Friškovec,  dr. Pir-
tovšek; Ponedeljek, 14. junija - do-
poldan dr. Rus, popoldan dr. Bola, 
nočni dr. Urbane in dr. Lazar 
Zobozdravstvo: Soboto, 12. junija 
in nedeljo, 13. junija-dr. Ranko Ba-

kulič od 8. do 12. ure v dežurni  zob-
ni ambulanti ZZ Velenje. 
Lekarna: Ob sobotah in nedeljah je 
dežurna lekarna v Velenju z enourno 
prekinitvijo  med 12. in 13. uro. 
Veterinarska postaja v Šoštanju: 
Od 11. junija do 18. junija - Rok 
Pečnik, dr.vet.med, Veterinarska 
postaja v Šoštanju, tel.: 881-322. 

Občina Mozirje: 
88«»5S88S8St888K»8®«» » » 
Veterinarska postaja v Mozirju: Oo 
13. junija - Ciril Kralj, dr.vet.med., 
Ljubno, tel.: 841-410. 

1 KINO IKIINO KINO 
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OBVESTILO 
Od ponedeljka  21. junija  do 25. junija  bo trgovina  Želemina  v 
Starem  Velenju  zaradi  selitve  odprta  od 7.00  do 15.00 ure. 

26. in 28. junija  bo zaprta. 
29. junija  priine  poslovati  na novi  lokanji  ob 
Kidriievi  <esti  v  Velenju. 

Gradbeni material,  Koroška  2a, tel.: (063) 853-448 E R A , 

RABLJENE KLETKE, za kokoši nesni-
ce ugodno prodam. S 842-181. 
V PESJU ODDAM V NAJEM kletni 
prostor 60 m2, dimenzije 16,40 m 
x 3.70 m. «857-467. 
POKONČNO TRAČNO ŽAGO za pre-
rez hlodovine ali fosnov za opež in 
tristranski skobeljni stroj za opaž 
prodam. S 857-467. 
ŠKOTSKE OVČARJE, mladiče z ro-
dovnikom, cepljene, ugodno pro-
dam. S 854-582. 
NEŠKROPUEN RDEČI IN ČRNI RI-
BEZ PRODAJAMO. Prednaročila 
sprejemamo po telefonu 831-658. 
V MOZIRJU NA PODVRHU, prodam 
do prve plošče pozidan objekt 
(predviden za stanovanjsko hišo 
ali mirno obrt). S 831-954, 
zvečer 844-353. 
DOBRO OHRANJEN PRALNI STROJ 
GORENJE PS-45/85 (ekonomski 
program), prodamo. B 893-002. 
TELEFONSKO ŠTEVILKO NUJNO 
UGODNO PRODAM, za 2000 dem. 
S 856-355. 
PO DOGOVORU PRODAM dvoinpol 
sobno stanovanje. S 856-308 v 
večernih urah. 
TIM DIPL.ING. RAČUNALNIŠTVA 
uspešno inštruira matematiko. 
Strižem živo mejo. S 857-257. 
V CENTRU VELENJA, prodam tro-
sobno stanovanje. Informacije po 
telefonu 855-293 od 9. do 12. ure. 
PRIKOLICO BRAKO DELUX, dobro 
ohranjeno prodam. Cena po dogo-
voru. S 893-226. 
KOZO S KOZLIČKI, poceni pro-
dam. Kotnik, Paka 65, Velenje. S 
857-758. 
PARCELO BLIZU DOBRNE, primer-

mali OGLASI 
no za vikend in vinograd, prodam. 
Silvo Rošar, Klane 50, Dobrna. 
BELO DOLGO POROČNO OBLEKO, 
št. 42, prodam. S 853-983, po 
20. uri. 

pougodni ceni. S 852-420 ali 
852-466. 

AKO BO V SLOVENSKIH NOVI-
CAH vaša matična številka, vam 
to sporočimo do devete ure. 
Pošljite nam vaše točne podat-
ke. Za samo 600 SIT budno 
dežuramo za vas. Družinski po-
pust 50 %! Pogodba po povzetju 
v treh dneh, evidenca takoj! 
"Sova", p.p. 20, 63325 
Šoštanj. 

Lumina d.o.o. vabi na dvodnev-
no delavnico na temo "SANJE", 
ki jo vodi prof. Branka Jakelič. 
Delavnica se prične v petek ob 
15.30 v WZ Lučka, Kardeljev 
trg 12. Informacije in prijave na 
8 063/857 532, ali 041/556 
900. 

MOTORNO NAHRBTNO ŠKROPIL-
NICO PANONIJA, prodam. ® 881-
092. 
NOVEJŠO SPALNICO PRODAM. S 
856-049 popoldan. 
BUKOVA DRVA PRODAM. S 885-
846. 
HIŠO V ANDRAŽU, prodam. Ogled 
mogoč vsak dan od 16. ure dalje 
na naslovu Štefan Peternel, An-
draž 107, Polzela. 
V VELENJU ZAMENJAM ENOSOB-
NO stanovanje za dvosobno. S 
857-943. 
KRAVO SIMENTALKO, brejo 3 mese-
ce, tretje tele, prodam. 8 882-732. 
SEM MLADA MAMICA, išččem neo-
premljeno garsonjero ali sobo z 
možnostjo kuhanja. Sem redno za-
poslena. Možen tudi odkup stano-
vanjske pravice. 8 885-038 
Brigita. 
SKORAJ NOV MOTOKULTIVATOR 
KOSOR B-5,7 z italijanskim motor-
jem Larburžini, rotacijski plug, rota-
cijsko in snežno frezo, prodam 

VLOŽEK 110/190 na novo tapeci-
ran za francosko posteljo prodam 
za 10.000 sit. 8 850-201. 
USPEŠNO PODJETJE VABI K SODE-
LOVANJUveč potnikov in vodjo sku-
pine z lastnim prevozom. Dobimo 
se v petek 18.6. ob 18. uri v gostil-
ni na Klancu, Ljubija pri Mozirju. 
GOLF JGL, letnik 1981, rumene bar-
ve, prva registracija 1982,z dodat-
no opremo, dobro ohranjen, 
garažiran, prodam. 8 881-105. 
PRAŠIČE težke od 90 do 120 kg, pro-
dajam. 8 701-925, Zg. Grušovlje 6, 
Šempeterv Savinjski dolini. 
SKORAJ NERABLJEN MOTOR AV-
TOMATIK, prodam za 300 dem in 
moško dirkalno kolo za 100 dem. 
8 850-781. 

POSOJAMO DO 1500 DEM. 8 
856-537 Tone. 
IŠČEMO KV KUHARICO za delo v 
Nemčiji. 8 850-974. 

ROLETE IN ŽALUZIJE izdelujem 
in montiram. 8 24-296, 0609-
612-634. 

KOSILNICO BUHARCO SIP ŠEMPE-
TER v dobrem stanju, prodam. Cena 
po dogovoru. Lovrenc Verdev, Stu-
dence 35, Ponikva pri Žalcu. 

Gasilsko  društvo  Bevče  pri  Velenju  prireja  19. 
junija  1993  dopoldne  V.  meddruštveno  tekmovanje 
Gasilskih  veteranov  in  veterank  za  memorial  Ivana 

Grudnika. 
Sodelujejo  desetine  iz Slovenije  in Avstrije. 
Ob 15.00 uri  pričakujejo  obisk predsednika  države  g. 
Milana Kučana.  Njemu  v  čast  prirejajo  kulturni  program  v 
katerem  bodo  sodelovali: 
Irena  Vrčkovnik,  dekliški  pevski  zbor  iz  Slovenj  Gradca, 
folklorna  skupina  Koteča,  Šaleški  fantje,  Podkrajski  fantje, 
Oktet,  Petrol,  Ansambel  Simona  Legnerja,  Sanja  Mlinar, 
harmonikaš  Robi  Goter,  Šentjanški  fantje,  Kvartet  Svit. 
Ljubitelji  dobre  volje  in  zabave  vabljeni  v  Bevče  pri  Velenju, 
kjer  vam  pripravljajo  prijetno  zabavo. 
Tistim,  ki imate radi  igre  na srečo  se lahko preizkusite  z 
bogatini  srečolovom.  Glavna  nagrada  je 60 litrov  soka. 

Vabijo  vas gasilci  iz Bevč,  vstopnine  ni. 

S»IH H 
TRGOVSKO PODJETJE d.o.o. 
Celjska 33, Slovenj Gradec 
0602/ 41 - 157, 41 -267 
računovodstvo 42-404, fax 42-264 

alkalen  cev  0110 
drenažna  cev  e 65 
votlak  1/1 
klinker  1/1  rdeč 
porolh  6 cm 
schiedl  dimnik  0l3brezzr. 

nh ERA za vas: 
m 952.50  Sit verbis  • izobčijo  termo vreča 1.414.00 Sit 
m 40.95 Sit bruno  sestavljiva ni 946.50  Sit 
kom. 22.70  Sit stiropor  4 cm ni 344.80 Sit 
kom. 49.70  Sit salonit  cev  e 100/3000 kom. 1.727.55  SH 
kom. 43.50 Sit keramične  ploščice  Italija ni 1.040.70  Sit 
m 2.246.50  Sit 

CENE  50  MALOPRODAJNE  Z  GOTOVINSKIM  POPUSTOM! 
E R A Gradbeni material  Koroška  2a, tel.: (063) 853-448 

Oh kako boli. 
ko ljubi  mož. oče  dedi  le večni, 
ostali  so sledovi  tvojih  pridnih  rok. 
katere  cenil  bo še pozni rod. 
Ponosen, trden  kakor skala, 
vso ljubezen  in sebe si nam dal, 
za vse, prav vse ti  še enkrat  livula! 
Oli  kako boli, 
ko tebe več  med nami ni. 

ZAHVALA 
Nenadoma in tiho je za vedno odšel 
ljubljeni mož, oče, dedi, tast, brat ter 

stric 

ŠTEFAN  ORTER 
starejsi 

22.11.1936-4.6.1993 
Se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem za 

podarjene vence, cvetje, sveče in maše. Prav tako hvala vsem za ustno in pisno izražena 
sožalja. Posebej še iskrena hvala družinam Jerič, Žuntar, Praznik, Knez, Lipovšek in 

Dvorjak. 
Hvala vsem govornikom, častni straži RLV, GD Pesje, pevcem, godbi, vsem GD ter 

njihovim praporščakom in gospodu župniku za opravljen obred. Hvala tudi dr. Lipovšku, 
dr. Jurkoviču in osebju kirurškega oddelka bolnišnice Celje. 

ŠE ENKRAT VSEM NAJLEPŠA HVALA! 

Žalujoči: Žena Justina, sinova Štefan  in Edo z družinama, vnuka Nina in Klemen, brat 
Jože, sestri Marija in Jožica z družinami. 

107,8 MHz 
itAiiio vi; IJ: NJI: 
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T o m š i č e v a  1 , V e l e n j e , te l .: 8 5 7 0 0 0 

MATJAŽ 
MARKETING 

nSV POLZELA, 
U / l tel.: 721-052 

Odpiralni čas: 
delavnik od 8h - 16h, sobota od 9h - 12h 
NOVO  NOVO  NOVO  - SUBARU 
SUBARU TOV.  CENA 
IMPREZA Sedan 21.570 DEM 
IMPREZA Compact 22.160 DEM 
NAJCENEJŠI  AVTO  V  SLOVENIJI 
TAVRIAZAZ  TIP  1102 
cena  do  reg.  SS9.477.00  SIT 

IZJEMNO  UGODNA  CENA 
OIAHATSU  CHARADE  1.0 
ceni  do  reg.  15.280  DEM 

zastopstvo  za vozila 
SUBARU, ROVER IN LAND ROVER 

MOŽNOST  NAKUPA  NA KREDIT 
- najnižja  obrestna  mera v Sloveniji 

SUBARU TOV.  CENA 
VIVI0 2WD 11.500 DEM 
LEGACY 
RANGER DL 1.8 4 WD 22.770 DEM 

MOBITEL 
• možnost  nakupa In montaže 

PRODAJA RABLJENIH AVTOMOBILOV: 

UGODNA PONUDBA: 
• nagrobni  spomeniki 
• izdelava  in  obnova  nagrobnih  napisov 
• montaža  šankov,  miz,  tlakov  iz  vseh  vrst  naravnih  in 

umetnih  kamnov 
Del. čas: vsakdan  od8. -12. in od 15. -19. ure. 

Gasilsko društvo  Gaberke prireja  v nedeljo 
20.6.1993 ob 14.00 uri  tekmovanje  v mokri 

vaji  z motorno  brizgal  no. 
Po tekmovanju bo velika vrtna  veselica z bogatim 

srečolovom in streljanje koštruna. 
Prireditev  bo potekala pri Gasilskem domu Gaberke. 
Igral  bo ansambel bratov  POLJANŠEK, za jedačo in 

pijačo bo poskrbljeno. 

VABLJENI 

TIP 
OPEL KADET 
126P 
JUGO 45 Koral 
HONDA CIVIC 1.5i 

LETNIK  CENA 
73 1.800 DEM 
87 2.100 DEM 
89 4.100 DEM 
91 16.500 DEM 

REPUBLIKA SLOVENIJA 
OBČINA VELENJE 

S E K R E T A R I A T  Z A D R U Ž B E N E D E J A V N O S T I 
objavlja 
RAZPIS 

ZA FINANCIRANJE PROGRAMOV KULTURNE 
USTVARJALNOSTI MLADIH V LETU 1993 

Sekretariat za družbene dejavnosti razpisuje financiranje Kulturne 
ustvarjalnosti mladih na področjih: 

- g l a s b a 
- l iterarne  i n p u b l i c i s t i č n e p r o d u k c i j e 
- g ledal išča i n f i lm 
- l i k o v n e u m e t n o s t i 
- m l a d i n s k i h p r i r e d i t e v  i n d e j a v n o s t i . 

Programi se morajo vključevati v trende mladinske kulturne 
ustvarjalnosti v sodobnih urbanih okoljih. 

Na razpis se lahko prijavljajo pravne osebe, ki 
imajo sedež v občine Velenje in izvajajo 
kulturne dejavnosti za mlade iz občine. 

-  natančen  vsebinski  opis  programa 
-  organizacijo,  rok  in  kraj  izvedbe  programa 
-  finančni  predračun  potrebnih  sredstev  z 

natančno  specifikacijo. 
Prijave,  v roku desetih  dni po objavi  tega 
razpisa,  sprejema Sekretariat  za družbene 
dejavnosti,  področje  Kulture,  Elenkova  61. 
Programe  bo  ocenila  in  izbrala  posebna 
ekspertna  skupina. 
Prednost pri podelitvi razpoložljivih sredstev 
bodo imeli avtorski projekti. 

0 rezultatih razpisa bodo predlagatelji 
obveščeni, z izbranimi predlagatelji pa bodo 
sklenjene pogodbe o izvajanju programov. 

s i 

m TRGOVSKO IN PROIZVODNO 
PODJETJE,  d.o.o. 
Simona Blatnika 14 (nasproti  D/nosaJ. 
63320 Velenje,  V  063/852-466 

Del. čas: 
vsak  d a n o d 7. d o 19., o b n e d e l j a h o d 8. d o 11. 

UGODNA PONUDBA: 
•moka tip 50010/1 kg  39 SIT 
-moka tip 850 10/1 kg  32 SIT 
•moka tip 500 1/1 kg  46 SIT 
-olje Zvezda  1 I 119 SIT 
• mehčalec Quanto 4/1 I 470 SIT 
- pivo  Goldhorn  - pločevinka  1/21 60 SIT 
- kava  pražena  1/1 kg  388 SIT 

Na  zalogi velika Izbira vin po konkurenčnih cenah. 
Tudi ob nedeljah svež kruh! 
Motnost nakupa na vet čekov aH zamik po dogovoru. 

TRGOVINA  ZAGOZEN 
vsak  dan od 13.hdo 18.h, 

Ljubijo 121, Moz i r j e te l : 0 6 3 / 8 3 1 - 109 ob sobotah od 8.h do 12.h. 
Ugodna  ponudba: 

-  industrijskih  in  gospodinjskih  šivalnih  strojev 
-  parnih  likalnikov  z  zložljivo  vakumsko  mizico 
-  celoten  pribor  za  šivanje 
-  plinskih  gorilnikov  za  kampiranje 
-  gasilskih  aparatov  VLJUDNO  VABLJENI! 

CELOTNO  SERVISIRANJE  ZGORAJ NAVEDENEGA  PROGRAMAI 

"Naš čas" izdaja Časopisno založniško in RTV podjet-
je NAŠ ČAS, d.o.o. Velenje, Cesta Františka Foita 10. 

Izhaja ob četrtkih. 

Uredništvo: Boris Zakošek (direktor in glavni urednik), 
Stane Vovk (odgovorni urednik), Milena 
Krstič-Planinc, Bogdan Mugerle, Janez Plesnik, 
Tatjana Podgoršek, Bojana Špegel, Mira Zakošek (no-
vinarji), Peter Rihtarič (oblikovalec). 

Sedež uredništva in uprave: Velenje, Foitova 10, p.p. 
89, telefon (063) 853-451,854-761,856-955. 
Žiro račun pri SDK Velenje, številka 52800-603-38482. 
Cena posameznega izvoda je 70,00 tolarjev, 
trimesečna naročnina 820,00 tolarjev. 

Rač. prelom in oblikovanje: k l l l l i l l H i i i f i V / V J 
in LUMINA 

Grafična priprava, tisk in odprema: GZP Mariborski tisk 
Maribor. 
Nenaročenih rokopisov in fotografij ne vračamo. 
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Bogato desetletno 
delo 
V  skupščinski  dvorani  je 
bila ob sklenitvi  predstavi-
tev  letošnjih  raziskovalnih 
nalog in ob desetletnici 
tega uspešnega  gibanja  v 
občini  Velenje,  priložno-
stna svečanost,  na kateri 
so podelili  priznanja. 

V desetih letih je več kot petsto 
mladih, največje bilo učencev 
Centra srednjih šol, izdelalo kar 
250 raziskovalnih nalog. Mnoge 
so bile predstavljene tudi v držav-
nem merilu, mnoge so takšne, ki 
so jih podjetja s pridom uporabila 
v proizvodnji, spet druge so po-
magale pri razjasnitvi naše prete-
kle in polpretekle zgodovine....Na 
letošnjem natečaju je sodelovalo 
52 mladih, izdelali pa so 32 razi-
skovalnih nalog, pri delu pa jim 
je pomagalo 32 mentorjev in 45 
recenzentov. Devet nalog je bilo 
takšnih, dajih je posebna strokov-
na komisija posebej nagradila. Ob 
desetletnici pa so se za sodelovan-

je zahvalili tudi direktorici Zavo-
da za zaposlovanje Štefki  Kor-
dež, ki ima največ zaslug, za 
rojstvo tega gibanja in Ireni Pilih 
iz Centra srednjih šol, ki je vseh 
deset let strokovno vodila aktiv-
nost.Vsem mladim raziskoval-
cem , mentorjem in recenzentom 
so za uspehe čestitali predsednik 

Med podelitvijo  priznanj 

velenjske vlade Srečko Meh, 
predsednik Savinjsko Šaleške go-
spodarske zbornice Božo Lednik 
in predstavnik sekretariata za 
družbene dejavnosti Dušan Doli-
nar. 

• (mz) 

Gasilci Šaleka so slavili 
V  petek in soboto so slavili  gasilci  Šaleka. Praznovali  so dva  pomembna jubileja  in sicer 
60. letnico  gasilskega  društva  in 25. letnico  tekmovanja  za pokal Šaleške  doline. 

V petek so najprej svojo uspo-
sobljenost prikazali na veliki vaji 
v novem naselju Šaleka, kjer so 
jim na pomoč priskočili še gasilci 
gasilskega društva Velenje in ga-
silska enota RLV, seveda pa tudi 
brez zdravniške ekipe ni šlo. Vaja 
je bila zanimiva, gasilci pa so pri-
kazali veliko različnih načinov 
reševanja. Vajo si je ogledalo tudi 
precejšnje število krajanov. 

V večernih urah so nato, v delno 
že prenovljenem domu, pripravili 
svečano sejo na kateri so ocenili 
prehojeno pot in nakazali bližnje 
cilje, med katerimi sta najpomem-
bnejša obnova gasilskega doma in 
nakup novega vozila. Najza-
služnejšim gasilcem so ob tej pri-
ložnosti podelili tudi priznanja, 
prizanja pa so podelili še vsem ti-
stim, ki so jim v zadnjem času 

močneje pomagali pri njihovem 
delu. Svečano sejo so popestrili s 
prijetnim kulturnim programom v 
katerem so sodelovali mladi gasil-

Že sedaj eno največjih  gasilskih  tekmovanj,  tekmovanje  za pokal 
Šaleške  doline,  privablja  vsako  leto več  gasilskih  desetin 

Občina Ve len je 

Prevoz pitne vode 
Sekretariat za obrambo občine, Občinski štab za 

civilno zaščito in Občinska gasilska zveza Velenje 
obveščajo prebivalce občine Velenje, da lahko na 
osnovni sklepa Izvršnega sveta SO Velenje zaradi 
dolgotrajnega sušnega obdobja in pomanjkanja 
vode pri predsedniku sveta svoje krajevne skupno-
sti ali pri poverjeniku za civilno zaščito v krajevni 

skupnosti dvignejo naročilnico za prevoz pitne 
vode, s katero si zagotovijo vračilo dela stroškov 
prevoza. 

Prevoze vode izvajajo gasilska društva občine 
Velenje. Vse ostale informacije  dobijo občani na 
sedežih svojih krajevnih skupnosti. 

• JP 

Kam na dopust? 

Vaja  je bila zanimiva,  saj so gasilci  prikazali  veliko  sodobnih pripo-
močkov  za gašenje  požarov  in različnih  načinov  reševanja 

ci, sklenili pa z družabnim 
večerom. 

V soboto pa je potekalo veliko 
tekmovanja za pokal Šaleške doli-
ne. Tekmovanja pred velenjsko 
pošto seje udeležilo okoli sto de-
setin iz vse Slovenije, iz Avstrije 
in Hrvaške. Gledalci so si lahko 
ogledali zanimive in zagrizene 
tekme gasilskih desetin, ki jih ni 
prekinilo niti spremenljivo vreme. 
Gasilci so tekmovanje zaključili s 
povorko do Šaleka, tu paje žal, za-
radi slabega vremena, odpadlo 
predvideno slavje. Tako sicer pri-
zadevanja organizatorjev niso 
bila kronana še z veliko zabavo, 
kljub temu paje, na njihovo zado-
voljstvo, razen vremena, potekalo 
vse tako kot so predvideli in si 
želeli. Gasilcem Šaleka pa ob 
obeh jubilejih tudi naše čestitke. 

• bz 

Na Slovensko primorje, 
v Istro in tujino 
Tako  težko  pričakovani  dopusti  so pred nami. Po svojih  finančnih  zmožnostih  si bomo poi-
skali  svoj  košček  sonca ali sence bodisi  ob morju,  v zdraviliščih,  v bazenih ali kar  na bre-
govih  naših rek.  Tudi  namakanje nog v "lavorju"  bo tu in tam komu prišlo  "v  poštev". 
Kako oziroma  kje bomo preživeli  občani  velenjske  občine letošnje  dopustniške  dni?  S 
tem vprašanjem  smo se podali  od turistične  do turistične  agencije  v Velenju. 

Skupnih ugotovitev je več. Prva 
je ta, da bo letos še več takih, ki si 
letovanja kje ob moiju zaradi plit-
kih žepov ne bo privoščilo. Druga 
zadeva želje, zahteve in potrebe 
dopustnikov Šaleške doline. Te 
niso nič drugačne kot od večine 
preostalih Slovencev in Slovenk. 
Namreč, tudi Velenjčani si želimo 
preživeti letošnje dopustniške dni 
na plažah slovenskega morja. V 
pred in posezoni so praktično za-
kupljene zmogljivosti turističnih 
agencij v Velenju zasedene. V 
glavni sezoni pa bi se našlo še 
kakšno prosto ležišče. Seveda v 

dražjih bungalovih in apartmajih. 
Prav ti dve možnosti sta v 
letošnjem dopustu med najbolj 
iskani. 

Kar nekaj je med nami tudi ta-
kih, ki se ne menijo za razmere, 
dejstva ali kakor jih že imenujete, 
v sosednji Hrvatski. Sicer nekoli-
ko manj kot lani, vendar pa gredo 
tudi letovanja od Novigrada do 
Umaga in Poreča kar dobro v 
"promet". 

Med letošnjimi dopustniki ve-
lenjske občine so bolj kot lani ak-
tualna letovanja v tujini. Zlasti 
Španija in Italija prednjačita. 

Z letnim dopustom v zdravi-
liščih paje med Velenjčani tako 
tako. V Palmi, Kompas Holiday 
so - na primer - tudi te kar dobro 
prodali, v Birtu le zdraviliške vi-
kend pakete, v agenciji A&B v ve-
lenjski Nami pa v glavni sezoni 
bolj slabo. 

Kjerkoli že boste odložili vsa-
kodnevne skrbi, si nabirali rjavo 
barvo in svežih moči za premago-
vanje naporov v preostali polovici 
leta - uživajte v čimvečji meri. 
Glavobole pustite za kasnejše 
čase. 

• tp, fotojp 


